— I |
a guldebook of metal flttmgs

X

. E
. e
S

fis

i

]

8







CONTENTS

_1

TILFBAE coevvnerrii 1~5
BEIBESE e 6~10
TEPEERE ooeeerrre e 11~14
STEOER (TIFAR - HUFR) oeveveerrererreneeenens 15~16
UFELE oo 17~19
ELTSW R crereererrereeian 20
HRIVIAIR coeveermremmiii 21~23
FRINVR -« E£BB/INUR  coveereeiin, 24~26
LIV R ceveeeermmeei 27~28
BHIS/ N R cooeeremerm 29~31
AL =] e 32
O—S—/N /R ceeeeereem 33
BEE 34~35
OSBRI EE 36~37
JRANIEIDEE oo 38
LR T e 39~40
BEERFT— R cooeeeemmmmmmmmrreeeeemmmiiiiiiee s 41
AH—R e 43~45
A =T e 46~47
FRAR ceveereemmii 48~49
RDEUTFE  cooeeeeeeeererrerreeremmmemmmmeniiieiiieen 50
b QU By 3 | T N 51~52
V075 ) LT P P P PN 55~60
FTAARE vvvvermmir 61~62
EAEE - oovverrrrerrn 63~65
FRILR o S F— oo 67
TS dr—HB ceeereerernniei 68~69

IV B S

T1~77



- ppgass [ B TAB=4 [ B RAR=: [ = 20— | > 2ha-2 | 5 A-2
Ka-N | ux-E2L |HKE BN ENLWE

o
N~

-80~81

122 -3 N

—"

]

N

MPJ
N

\

“av— \ud
l‘
o)

™
0

-84~86
87~90

AJURFEEF ovvveerererer,
a—%>7

93~120

123~125

BEH

127~129

131~138

|
=1

i)

d|
'

e
1
2

139



INDEX

FAFT W R 117
FANRJUIKFESS - - eeeeeeiies 104
FARIDR e 117
77'&“/ |\ ........................ 52
E%*& .......................... 119
EBIETLIN R e 119
B e 119
FPARZ PO - oo eeeeeeees 131
77_-jjlj}b I\E:J_“J .............. 51
T ETIVITR—=)e e eeenes 120
I:ﬁ/uﬁ?ﬂ—ﬁ .................. 112
FPUS = 59
IV BEFEUT - oreeeees 118
FIVETEY coeeereeiiiann 58
FIVSHITL - e e e 118
FIVEGSTRF—Teeeeeenees 124
FIVSTF =T 124
FIVSERRO - 115
TSR e 118
FOITID T T rrrrrrrrreinaannns 87
JP ) e 5657
FIH=INT Yoo 56
FUIIBREF vy T 72
Uk ) AR R R 51
BEALEH- - 133
R FGwadr e 114
*ﬁg-lj— h}b}\y |\ .................. 21
_E:T .......................... 62
,r_‘/-lj-_l\ .............. 43 - 44 - 45
AV AOW T i 138
DIV RSARN KFEooovevroenn- 112
O TF AT R—)DS — e 97
Ij)lj ha%ﬁﬁﬁ .................... 88
’jl_/@”/j—*f/? ................ 87
ljl_/gyj_ |\ .................. 129
17_:‘:.\7 \yj .................. 128
IT:I‘J/\Bj_' ...................... 89
I—X}(\/ |\ ...................... 8
e Ly N R R 107
Ijj“/jj‘_ Reveooeeiiannn 128
IZD)E%%“ .................... 83
TEEY D cceeeeieeii i 59
TITERAIVTSH oo 59
HEEI—R PZ—fF ~ovveeeee-- 110
iﬁtjj‘yﬁ— .................... 108
BEY—K B) - 197
ﬁtxu_j ?:ﬁi ................ 49

Z_}()b:Eyj .................. 116

F—ITFIH— CHAT -oeeeen 57
2’/\“_”//\\\/9'— .................. '|'|5
z-j-tz\y hﬁ&E .................. ]OO
BOHOIUF T B89
jj_ I\jI)Z .................. '| ]3
% 7“‘,( '\“ ........................ 48
):'|—-ij- I\)IJ .......................... 22
jj\yg_j-,rj .................. 106
j]xyj_—,ryg'j',r}lj .............. 102
jJ W |\I_Z .................... ]23
BERHAL oo 76
FIRZAY =T oo 46
j]’\D“Ja ........................ 59
MREBEY—Foreree e 197
L e [ 113
jj'a%\’i .......................... ]3]
ﬂimyyjj_ ...................... 49
&X:F .......................... 106
BT — 49
:Fjaiyj_—_j’ .................. ]24
:F-vy}(‘xj_—_j ................ ]25
SRR e 120
ﬁ@ﬂl\] .......................... ]OO
g,r\ygxyg_ .................. 87
HAIN— e 133
j‘y h?yjj_ .................... 58
OSUFTL FR AR weeeee 80
g‘u_y*\y |\ .................. ]28
au \yg}\y |\ .................... 31
g'D_}(‘”J\J_ .................. ]OO
EE ............................ ]33
$¥ ............................ ]33
b*‘_yv_jj_ .................. '| '|5
o s R R 15
(BREANR A7 e 129
TEANEYI— MUSALT o 61
b—Et)b}Eﬁ,—ﬁ}b I\ .................. 6]
E*;J'Ea% ........................ 139
bi=h =2 by A T A I 133

HI

TP RUYJDeeeeverereeenieneann. Q9
:I_ZZIJW |\ .................... 64
TO—F =W g e 114
:l—j'—%,—\ ...................... 35
L 1 N 100
) I 113
i L N A N 113
HEQ ............................ 133
*”739’—3_7 ...................... ]06

JLEH- - 133
i 2N (G (R 101
T R 127
TR oo 8]
Y- IR 106
AVOU—RRUJLe e 93-94
D2 A0 o N ) 60
OAVIU—RRReeeeeeeeeennnn 88
i 77 L - S 129
OAVERW R e 116
AR LT A evveeeeeennns 104
ﬂg%ﬂt .......................... 133
EUVAHTNRYIRIES —- oo 132
PR S ORI 15
YRIVIKV R (EZRJQ) e 21
Ly by [ Cy (R 136
HELWES e 90
SRR furrrrr s 59
SPER mY RV LST -oeeeee 31
SPER EEURIL LSY oo 31
YyYEEY RV (ER) - 23
HSHYE T 64
E‘ﬁgy}(\yg)b .................. 10
H AR e 129
BT W 116
:J_)Ijj_-_j’ E% ................ 89
BIET S T, 119
S Gy SRR 119
BIEIFESE e 116
IEKUYE (HY5wsUvs) - Bl
B = 35
TR — e 77
JAOVOY R 105
yLaOvOy R BE---eeee 105
Y — ) —EER e 101
Y —IN—AtE TR 101
53;%?3%%*& .................. 112
SEBHARTA MR—R 112
W ANR— L v 119
WL 117
EAEINUR 26
EAEN\Y RELTYIVRE - 26
BIBE CUITINY R e e 29
BIES P - BILJVU R ceereereennnnn. o9
BIEE VPIL/\ /R e 29
BIBE GPIL/\/ Reve e 29
BIEEH RJL:-v-veee s 30 - 3]
BIEES 7 RSN R e 8
BIBEIT/NY REBIN— e 29
LREE e 106
ENBE. 114
NN Y e 114
g— |\I:| o4 |\ .............. 107
VD R R 85



:/ijj_:\:yﬁ‘ ................ 87
FAULYR AT cevvrrmeenie e 131
E%ﬁz/_ |\ .................... 128
fRHETR D A RIR—Reeeeeeee e 112
=L 711 A 107 (G 4 EERR R 137
FTUDDOUES -+ -rrrreeeees 114
TKETR Y R e 85
HOBTR— A v vevrer e 137
A—)N—=TF ). 1
Z_/\"_I:“\yg .................. 100
7y Gy [y | R 120
Z_/(_U 2RI 100
ATl 104
19_7’57 ...................... 60
ATAO T g =L roevveeeeeeens 129
ATFYTRYJY oo 97
AR ATl R 128
I =i 51
ATUYIFYETI = e 43
ATU=I KT A —Laweeeeeeene 89
e Y e 43 - 44
AY—RQCT /= v 55
GHDIFHIUTY reevevrvennns 112
BTy R 112
ASTHTRYJ oot 57
A== R— R 32
AY—=TRH IS oot a7
AUV —=A LW R 64
TATTFA—A I —F e 43
BTATTFA—=AF—)rcrrreveeenns 43
—\—Y—=TL—RI=JLK---- 101
T—N\—Y—BET— R 101
T—TIJF 4 O—R- oo 111
BRAU—T - Dwp—eeeee 69
U] T 100
e N D R 104
t)(g,ry SG-1 L +erreeeeeenn 88
BRI F P WF— i 111
VSR 77
|
g_ms_ﬂ?*}i ...................... 15
E‘E!X J—) (’_ﬁgﬁr .............. 32
THNEMS —S R 87
HANY R 102
FAPEY RAYT— e 100
AN EE- oo 120
g,r—pu_j .................... 117
b0 |V iy C R R 128
A e 7172
YOy —FREF Py T 72

B REEIN R e 8

ﬁ}\yl\ .......................... 11

979’(7 ﬁ .................... 83
A TIUX ceeeii 58
g}bjjj— .......................... 35
AIJUAR - wove e 129
=== L ey 119
I T e 10
FrH— 102
F o 117
a:vy;?\)lj:ja,fyh .............. 75
?V)*}b%"lﬁ\ .................... 5
FaA—THYT— e 108
Fge T 112
F QeI T 106
E{@myya,ryl\ .............. 119
BRI S e, 119

IH

g;’gl}ﬁt%&g .................... 111
‘y—/\°‘y I\ ........................ 5]
%?_jgxu_} \B_ﬁE{TJ .............. 32
%%; ............................ 34
R R R R B
T-ij-gg |\7_-_j’ ................ ]24
7_—14;_ ........................ ]08
ﬁ*-‘éﬁzu_j ...................... 47
T\y:‘:tjl_z .................. ]33
?w#%ﬁ,—% ................ 7374
ﬁ*/(‘b-\y ........................ '| ]6
}WjEEUm“J |\ ................ 18
j_—“\yj’cu Ufﬁ)ljl\ ................ '|8
j_-“\yj‘cul%gyfr_r ................ 7
FWICUILINV R e 12
j_—“\yj’su U,—ﬁ‘)ljl\ ................ '|8
j—-“\yj’su%gy{q ................ 7
FwISUILIN IR ceeeeiiei 12
FLE 134
FTAY AQ e 86
FIFTAYE W Reeeeeeene 93- 94
B0 AFwhH—eeeeeen 115
'%I I\“5_L\ ...................... '| '|0
%?ﬁ'x '\_3'— .................. ]20
KETMHIAA oo 75
EHRULAYTY k- FHTII— - 103
BHRULAARY v VT 95
s 2 ] Ty U 136
|\7‘5_ .......................... 60
:ta)—B% ........................ ]3]
'{‘5,{&7_’-—“/ .............. 64. 65
I\“f,{}(‘_ ...................... 107
ha,{;(‘_t\y '\ ................ 107
|\77“J°JEI?/ .................. '| ]4

RS —R oo 114
RSZATYE ST e 64
RSwWHOO—"F e 117
RSF—TF e 114
RSI—EY - EVR—Jb- oo 105
1551 1 ey A 113
RUZY XRIGAL T 58
RUJVF AW T e 96
R e 131
F o MFRBR o 16
FRGYE ST e 64
ﬁ:&ﬁﬁ .......................... 120
(S
T 107
CA=TPRARTAYT e 86
___ 5B
?ﬁij\j_-_j’ .................... 123
WRSTF—F e 114 - 125
?ﬁ?ljj_ ...................... 128
RLIA TR crvvrrrees 16 - 26
D
DFH (g%ﬂ:) .................. 4
/yjatx ...................... 63
K=TTOF vy Fr— 106
IN—T IO RBDEFE oo 106
JACY I ey A 135
AT SITF—T e 123
INAASIIA— e 128
JNA AT Y T 105
JINABE W R 97
ISA T = oo 101
}\“,fjb)a: .................... 109
JNATR=)lerrreeeeee e 105
A TF—F oo 135
INA W FE— e 112
XA AGJUIR— VY —JBY oo 98
EBAHRREI\H=S o 108
INADOYWRceeeeeee e 105
\NrQdwv |\7|:|Z ................ 105
NAOy RIOREE oo 105
/\b— .............................. 90
}(‘171—(_*/ |\ ........................ 88
JUAE e 129
INTTSARIVR e ens 67
%;‘EE;‘( ........................ 129
JAJZY =T oo 46
JRUHT — R 113
JUDTRL-coverreei e 115
JUVTHA R=LFT—- - 115



A NS AN - cvveveerneenen 114

I RY— BT 102
IRV — oo 62
IV REBBIR DLy v vverrrerereeens 81
INIT—F W oo 96
B A reeeeeenniiniia 65
E—SAYFa—y Z2#H - 106
EAE A ceeee i 60
Byo54 @RITR) oo 138
B RRA Do 58
EWRE R e 58
TWIURI B e 15
[ | 5 sy ST 123
[l [l =— TP 131
[ty A [ 79
BRI TE - 120
131
747"I:|‘y7 .................... 125
;%/"'Qm_)b\/_ .................... 97
T TRA Rerevrrrrrrneaees 48
N7 vy Gy R 131
TFIVTF—TFceeeeeiii e 124
oA AT — 107
TSFYURY oo 116
TS5y RUMRIDER o 20
75\y I\Uﬂ-\}b FEE .............. 20
k1o Sl R 4
b Lo Nl r R 129
a1V A R R R 77
jay:jﬁﬁ;ﬁ‘)b Nevoeeoeeii 67
jIJ_ ’5"/}(‘y7)lj .............. 10
TYU=ZT IS Tt 137
TYU—=DARJIN R 28
TI)—H— R 127
TI)—U— R 127
TIV—=ZAYUI T oo 117
TIL—YKR(F) ccrvverrernees 127
TIVIRA R 96
TETERT oo 128
71/_ |\7|-\_Z .................. 136
;}Enﬂ:bﬁg ...................... 38
j‘D\ij_ ........................ 59
RAVRT—H— oo 112
RAYK - SYA—STHR: - 90
R=RBIZY—)\—FEfF---- - 32
ARROSHLT—Fcreeeeeannns 125
7 Sk o7 R PR 129
ANATIAYRFA e 84
AN 15 S | R R 84
AJURXFYWT oo 85
AJDXW R e 132
AJUAY RAIR— e 132

ERYUIYTA=FYT e 87

ZRIUIAY Fa—"T-eeeeennn 88
RUTF e 107
__ 3
m;r ‘yZ“Jl-r\“JQ_ .............. 132
A RSWT e 48
TRA RESF T Recrrerreenenens 48
[FE e 116
53150 Ll N 41
571 2 ey R 124
BEHRPCITIN R cvvvvrevnennennens 13
BEIRPCER A /T < orvrrrreereene-s 9
BHIRTP UJV/ R oo 19
BEIRTPER A I/ »-rrvrreeereenens 10
BEIRTPLAILIC R e 27
BEHRTPRRIN/ R e o5
BEHRTPIL/N R cvevreenenenens 14
BEHRUJN R o eveeeeeeeeeee 19
BEIR LT Wi 80
BEIR O LT p— e 80
Bﬁ;ﬁﬁ}\y |\ ...................... 13
%}E%%E ........................ 35
BRI /et covr e 9
B)‘J'HE}(\\J I\ ........................ 81
BEIRE T U— LRIV R 28
Bﬁ*}ﬁrﬁ}\y |\‘ ...................... 25
BRIV R e o7
BHEUAN R o 131
BEUARAR oo 132
e 1= ] [ 114
=N Ree e 137
m_”/\/_ .............. 96 - 97 - 98
1%5%9’-1_7 .................... 135
,—I—{'b-\y h@gag-i- .................. 104
ﬂ-\\yjj{,-r\,r |\‘ .................... 48
,-ﬁ\yq:yjl_/_jj_ .............. 110
RUFa—"T oo 128
,-ﬁlJ 71/_ I\ .................... 129
TRUR— e 116
RID R e 66
RIVRF Y T 69
mlj,r |\¢J_ |\ .................. 127
RUR G17 covvrrreriaieanns 88
R RO—=T i 88
Y RRRERRMA 135
__F
7—4:*/79’-5_7 .............. 112
1BER R - 115
iEE’zb% ;EH_—\I:“*/ ................ 115
jgg’iq@ E{%&QSJ_ |\ .............. 115
77;?\73)[,3 .................... 106
LUK — oo 62
7‘)““/71"‘/ |\ .................... 68
714:)97—-_7 ................ 123
*ﬂ@i{ﬁ%b .................... 129
B 4175 - DR P 4
LIVFLBY - 3

LIVFHZ oo 120
TIVF FOURID covvrvereennns 5
7”/3:;?\] ........................ 72
v | = L 1
JIVFITISw |\/\_ ................ 1
TIVFEE - v 2
TIUFPRBUZEE - v v 4
@bgk\_—_fg *I%E .............. 101
7J<, S 106
E-E“\y bhwg_ ................ 108
o CA V) | G 108
iy A A 105
SIS P 85 - 86

H

EEEYDJE ...................... 120

H

:E_g_l_/ya'- .................. '|O7
:E\yj .......................... '| ]6
ENAWRO=TUNRI- e 104
:Eyqzbya'— .................... '|O7

OAAZAY—=T e 46
EE/ ($) |\ .......................... 24
BRINY RRP VDIV v 24
BRINY REZ VI IE—R e 24
[t iy S 123
BT — e 123
BERY T AL 127
AR TR e 16

H

S F 67
SLBAIN— e 96
SHSHR—RFZIUP— - eeeeeene- 60
W | Oy Q0
SURT YT 65

H

TEIT — T cvvevrerrerenennes 125
IV E XA Y 117
DA IR e, 134
LVos—-7—0OvF—T---o-n- 125
VWA 61
DARJDINY R o7
DR U W Feeeeeeenenene. 39 - 40
S T v 109
ook ] D I 110



D_}Ub/\",fy |\ .................. 90
D_j_l(‘y Revoooeiniiiniinn, 33
CAAS A - rvrvrrrmnnee s 131
NEEA Y —RRUJD e 97
D\ygg,r |\ ...................... 89
Dyxj—-\ij\y I\ .............. 116
A=Yy Tt 117
lj,(—\v_}(‘y |\ .................. 137
DA AT—TF W rrrrvrreeeeenns 117
lj,f—\7_|:|_7 .................. 117
AV A | IR R 117
*l].’ﬁﬂf?;(jj— .................... 128
Ly R R R 68
;’gmjl_/_ |\‘ (E'}'J) ............ 101
ljyg_uyﬁ .................. 111

H

ABAQE)j .................. 137
ALCOFZ RUJD cvvvvveeeinenns 99
ALGCT— T cveeveerenneennns 124

H

C3BRA J\UH— rorrerrrennnns 75

ELSw bk WK coieeeennnn 20
ELISwhk BINVR i 20

H

Gl1IL—R e 100
GPU/\YR WSHIFE «--vvvvvevee- 17

IPFIAICT ceeeeeeieee e 89
ITIN H— e 60

H

KOX £—I\—Y—TL—R - 101

H

LHRJD ccrvreereeeeiiiii 23
AN 2 73
LEDSA R crvvrrrrmmenn 110
M
MGARJU cvvvvereemeeeaenn. 135
MGIR— R oo 135
MrMORSE ----++vvvveeeeennnn. 102
MT T =R cceeeieie s 79

PC UL bwsft

PC/KP/CU/T RILIKV R (ERJD) ---- 22

PCRRIN/R coveii 24
PCIZJN/R s 11
PCRA T «vrvrrrrrieneees 6
PCIKAY e 116
PQCT U — ccvervremreennennnns 55
PLUR TP — coeermrerenaneennns 63

QCTP U= vovvvremnnnns 55 .56
QLI H— e 73

RDEUIEH -+ ovvrrrrrreeeeeeeens 50
SEJ\UH— oo 73
SC:F_jl\yjj‘— .......... 3637
SSPR/I\Y R - SSPRY At -+ 8

H

TPUNYR WSHIFE ----voe e 17
TPUARJDINIR coverreneaennenn. o7
TPREIRL ANV R coveeeeeeen o7
TPRRIN R e, 24
TPRI T ccvrevrrerrmecnneennn. 7
TPILJINU R e 12
TES cvveceeerraannnnrcssnrrienss 58
TE (TLR) v 16
UTRID NWSHE o evrereemeenenens 17
VPIL/NU/R creeis 11
VPRI v, 6
vy —=7 ;‘gﬁu .................... 83
ZSPRINUR o 8



K E— R
A& (SGP) -1EBEZ1=> V% (VA-VB)
KUTFL T (=2 788%E (PA-PB)

5 S — s 1l — R /
BEEE | W i BIE=—IE HAZEE (TN,A&FADP)
(SGP) | (CL/VD) | (CUP) i
6 % 105 13 18
8 Y 138 9.52 16 22
10 % 17.3 12.70
15 % 217 | 257 | 1588 20 26
% 19.05 25 32 45 45
20 % 272 | 310 | 2222 30 38 51 51
25 1 340 | 378 | 2858 40 48 | 48 61 62
32 1% 427 | 463 | 3492 50 60 | 60 | 54 73 74
40 1% 486 | 520 | 41.28 65 76 | 76 | 68 89 90
50 2 605 | 637 | 5398 75 89 | 89 | 80 | 102 102
65 | 2% 763 | 795 | 66.68
80(75) | 3 89.1 923 | 7938 || 100 [ 114 | 114 | 106 | 129 129
9 | 3% | 1016 125 | 140 | 140 156 156
100 4 | 1143 | 1183 | 10478 || 150 | 165 | 165 | 165 | 183 183
125 5 | 1398 | 1438 | 130.18
150 6 | 1652 | 1702 | 15558 || 200 | 216 | 216 | 216
175 7 | 1907
200 8 | 2163 | 2213 | 20638 || 250 | 267 | 267
225 9 | 2418 300 | 318 | 318
250 10 | 267.4 257.18 || 350 370
300 12 | 3185 400 420
350 14 | 3556 450 470
400 16 | 406.4 500 520
450 18 | 457.2
500 20 | 508.0

=9 -] ot
& HUE ZT&inﬁﬁlﬁE ﬁ_ﬁ*a ((:;lP) :
(A) ®) ANZHIMK| 55840 Ty AR
1% (E%) RIFLE
10su 12.7 16 21.0 10 5-7-8:10
6 Y 10A 17.3 18 23.0 10 10
8 i 13su 15.88 14 15 22 275 10-13 10-13
10 % 15A 21.7 17 19 25 30.5 13 10-13
15 Y 20su 2222 20 23 28 34.0 16 15-16
% 20A 27.2 27 30 36.5 16 15-16
20 % 25su 28.58 28 31 36 42.0 20 20
25 1 25A 30su 34.0 38 kA (Fiu—)
32 1Y 32A 40su 427 WsHE (E27)
40 1% 40A 50su 48.6
50 2 50A 60su 60.5 58
65 2% 65A 75su 76.3
80(75) 3 80A 80su 89.1 83 93
90 3%
100 4 100A | 100su | 114.3 108 | 118 13 17 8 11.0
125 5 125A | 125su | 139.8 134 16 22 10 13.0
150 6 150A | 150su | 165.2 159 | 169 20 27 13 17.0
175 7 25 34 15 20.0
200 8 200A | 200su | 216.3 211 220 30 42 16 21.5
225 9 40 48 20 27.0
250 10 250A | 250su | 267.4 266 | 271.6 50 60 25 34.0
300 12 300A | 300su | 318.5 316 | 322.8 65 76 30 42.0
350 14 350A 355.6 374 75 89 40 48.0
400 16 400A 406.4 4256 100 114 50 60.0
450 18 450A 457.2 476.8

500 20 500A 508.0 528.0




HM—EB =

7YIb FAlEHE) AF-I

5 B g B
2.75m/Kg 5.5m/kg
3X20x%x20 1.127 0.885 2.435 4.87
3x25%X25 1.427 1.12 3.08 6.16
3X30%X30 1.727 1.36 3.74 7.48
3X40x%x40 2.336 1.83 5.05 10.1
4XxX50x%x50 3.892 3.06 8.4 16.8
5X40X%40 3.755 2.95 8.1 16.2
6X50X%X50 5.644 4.43 12.2 24.4
6X65X%X65 7.527 5.91 16.25 32.5
6X75X75 8.727 6.85 18.85 37.7
9X75X75 12.69 9.96 27.4 54.8
7%X100X 100 13.62 10.7 41 82

Froklb (BE#H) AF-I

g E
2.75m/kg

5X40X75 8.818 6.92 19.05 38.1
5xX50%x100 11.92 9.36 25.75 51.5
6X65%X125 17.11 13.4 36.85 73.7
6.5X75X150 23.71 18.6 51.15 102.3
9x75%150 30.59 24 66 132
7X75%180 27.2 21.4 6M-128
7.5X80x200 31.33 24.6 6 M- 148
9X90X%x200 38.65 30.3 6 M-182

5y b= (E#) RAF-—I

E E g B
2.75m/kg 5.5m/kg

3% 25 0.75 0.589 1.62 3.24
3 X 32 0.96 0.754 2.075 4.15
3 X 38 1.14 0.895 2.46 4.92
3 X 50 1.5 1.18 3.245 6.49
45 x 25 1.125 0.883 2.43 4.86
4.5 X 32 1.44 1.13 3.11 6.22
45 X 38 1.71 1.34 3.685 7.37
4.5 X 50 2.25 1.77 4.87 9.74
6 X 25 1.5 1.18 3.245 6.49
6 X 32 1.92 1.51 415 8.3
6 X 38 2.28 1.79 4.92 9.84
6 X 50 3 2.36 6.5 13
6 X 65 3.9 3.06 8.4 16.8
6 X 75 4.5 3.53 9.7 194




EWEERE - HF

oI -Frox)EMILE, BEXHE
EEEBRO.HAEMILAEHEN—XZE
BOEE. BEXHICRPELEVL, RHBET
PIN(RNFN-)BEBF VI FINTEE
LTWE T,

EXRF/N FERE - RE

BRI TICHIB L, BBEEXHF/NF
(RN RN R-UNZ Rth) £ER)

HATHENETS,

BEYAZODZHGOENET,

1Y —br -7 h-R%E

—mXZTH. Ty XA BAMA. it ZED
REICEDELEA Y- P HERIT > H—
ERDHATHNET,



RNVR - EEENVR

LAWK

RhiEHEE
LRG )y F




Bi-£1M2

2T

RILFIN—-FR

TILFN—FR

L3x 40X 40 900 MU-900S MZ-900S MS-900S
L3x40X40 | 1800 | MU-1800S MZ-1800S MS-1800S
E.T_\»\ L3X40X40 | 2520 | MU-2520S MZ-2520S MS-2520S
s L4X50X50 | 2520 | 50MU-2520S | 50MZ-2520S | 50MS-2520S
-\-..___' —
e Ty
e -
#%L3X40-3/8 yuiE119X50L
¥LAX50-1/2 JWTiE149 X50L
TILFIN—@IN
TILFIN—@ER
L3x 40X 40 900 MU-900W MZ-900W MS-900W
B L3x40x40 | 1800 | MU-1800W MZ-1800W MS-1800W
SSSa L3X40x40 | 2520 | MU-2520W MZ-2520W MS-2520W
S L4x50%x50 | 2520 | 50MU-2520W | 50MZ-2520W | 50MS-2520W
= = -
S
~
—
%L3X40-3/8 JUTiE119 X500
#L4X50-1/2 JWTiE149 X500
RILFISY NN—

FB4.5x38

1800

MFZ-38

FB4.5X50

1800

MFZ-50

XIUTIET19X50L

A=IN\=F7 I
o OFY &7
AR A A=N=F G
S 5 = -
wy ¥ L3X40X%x40 1800 | MSU-1800W MSS-1800W E R
" ~ ; 4 L3X40X%X40 2400 | MSU-2400W MSS-2400W E XAt
/'- o ' %
- -
s 7 > £ %
7
& L -

XJUTIE10.569 X35L



‘0,3\‘ ER119x20L
/
OFE - LB .- =/TJ5T v MEEDIO’ 1RDIRIED T, ECTHEABAMBICET ZAISTYMNINELAEALS HHED
O—F—HWICEARLFE T, A - £aFEEHE 1F. ZTHEVRIVFIN—ZMIET T EHTTEE DT, WELKRESIC=ZATS Ty hEEN
T9, TY, @GN Aty hEUTHERHERF E3H
EB
HiE

JDFREDEEUTE
RULEY. 7V h—%=25
FifIDT LT TERD
BULEY,

AR-119

JOFOPERIGLBEETS T v NMIERT
EEXT,

ER-119x20L ERA16x20L

RR-119x20L

BZNEIDFDREVCERLRE T, 32MDT S5y MN—RTITDT. WILF/N— BELTHEALE T, AR—RDBEWVISZFHT
DARICHRE UTERHFRE T, DERICHERETT,

 JWFEE No7 QL F JERG

NIVFN—ABWICEATEXTIVILFIN—
DIiER.

RE3.0t ME 1=70XvF-RIXvF -XFVUR

JILFRE




Bi-£1M2

S

RILFLE R ER 11x40

&

RILFLE @R RN 11x40

NITE

RILFLE @R RN 11x40

A&

11 Xx40L

119 x40L

119 x40L

ERERVIFLE

ARMERILFLE

ATV LARIFLE

B E

Y1

MLU-15S | 150%x 100 MLZ-15S | 150% 100 MLS-15S | 150X 100
MLU-155S| 150X 150 MLZ-155S| 150X 150 MLS-155S| 150X 150
MLU- 2S | 200X 150 MLZ- 2S |200X 150 MLS- 2S | 200X 150
MLU-25S | 250% 200 MLZ-25S | 250 %200 MLS-25S | 250X 200
MLU- 3S | 300%200 MLZ- 3S |300x200 MLS- 3S | 300200
MLU- 4S | 400 %250 MLZ- 4S | 400X 250 MLS- 4S | 400X 250
MLU- 5S | 500X 300 MLZ- 5S |500%300 MLS- 5S | 500X 300
MLU- 6S | 600X 300 MLZ- 6S |600x300 MLS- 6S | 600X 300
MLU- 7S | 700X 400 MLZ- 7S | 700%400 MLS- 7S | 700X 400
MLU- 8S | 800X400 MLZ- 8S |800x%400 MLS- 8S | 800X400
MLU- 9S | 900X 500 MLZ- 9S |900x500 MLS- 9S | 900 X500

EBREAVILFLE

o=
X\.
it}

AmEn~ILFLE

/\ﬂ
13.!

ATV LARIFLE

Y1 X Y1 X
MLU-15W | 150%x 100 MLZ-15W | 150X 100 MLS-15W | 150X 100
MLU- 2W | 200X 150 MLZ- 2W | 200X 150 MLS- 2W | 200X 150
MLU-25W | 250 X 200 MLZ-25W | 250 X 200 MLS-25W | 250 X200
MLU- 3W | 300X 200 MLZ- 3W | 300X 200 MLS- 3W | 300 X200
MLU- 4W | 400X 250 MLZ- 4W | 400 %250 MLS- 4W | 400 X250
MLU- 5W | 500 X 300 MLZ- 5W | 500 %300 MLS- 5W | 500X 300
MLU- 6W | 600X 300 MLZ- 6W | 600 %300 MLS- 6W | 600X 300
MLU- 7W | 700X 400 MLZ- 7W | 700X 400 MLS- 7W | 700 X 400
MLU- 8W | 800X%400 MLZ- 8W | 800 %400 MLS- 8W | 800X 400
MLU- 9W | 900X 500 MLZ- OW | 900 %X 500 MLS- 9W | 900 X500

MLU-22W | 200 X 200 MLZ-22W | 200 X 200 MLS-22W | 200 X200
MLU-250W| 250 X 250 MLZ-250W| 250 X 250 MLS-250W| 250 X 250
MLU-33W | 300 X 300 MLZ-33W | 300 X 300 MLS-33W | 300 %X 300
MLU-44W | 400 X 400 MLZ-44W | 400 X 400 MLS-44W | 400 X400
MLU-55W | 500 X 500 MLZ-55W | 500 X 500 MLS-55W | 500 X 500




BEEiR VILF=H
ER7VI)

=Y

ATVLA JIVF=H

il ER7VIN

MDZ-150 | L3X30 | 150x150 | MDS-150 | L3X30 | 150x150
MDZ-200 | L3X30 | 200x200 | MDS-200 | L3X30 | 200X200
MDZ-250 | L3X40 | 250x250 | MDS-250 | L3X40 | 250x250
MDZ-300 | L3X40 | 300x300 | MDS-300 | L3X40 | 300x300
MDZ-350 | L4X50 | 350X350 | MDS-350 | L4X50 | 350%350
MDZ-400 | L4X50 | 400x400 | MDS-400 | L4X50 | 400X400
MDZ-450 | L4X50 | 450x450 | MDS-450 | L4X50 | 450%X450
MDZ-500 | L4X50 | 500x500 | MDS-500 | L4X50 | 500x500

ERTVIN ‘ 1 K ‘ & X ‘ e das

=
L3X 40X 40 150 200 | MMZ-150X200 | MMS-150 X200
L3X 40X 40 150 300 | MMZ-150%300 | MMS-150x 300
L3X 40X 40 150 500 | MMZ-150x500 | MMS-150x500
L3X 40X 40 150 1000 | MMZ-150x 1000 | MMS-150 X 1000
L3X40x40 | 200 200 | MMZ-200X200 | MMS-200 X 200
L3x40x40 | 200 300 | MMZ-200%300 | MMS-200x 300
L3x40x40 | 200 500 | MMZ-200%500 | MMS-200x 500
L3X 40X 40 200 1000 | MMZ-200 % 1000 | MMS-200 X 1000
L3X 40X 40 250 200 MMZ- 250 X200 | MMS-250 X 200
L3X 40X 40 250 300 | MMZ-250x300 | MMS-250 X300
L3X 40X 40 250 500 | MMZ-250x500 | MMS-250 X500
L3x 40X 40 250 1000 | MMZ-250% 1000 | MMS- 250 X 1000
L3X 40X 40 300 200 | MMZ-300%200 | MMS-300 X 200
L3x 40X 40 300 300 | MMZ-300%300 | MMS-300 X 300
L3 X 40X 40 300 500 | MMZ-300x500 | MMS-300x 500
L3X 40X 40 300 1000 | MMZ-300 X 1000 | MMS-300 % 1000

 OEB INyh

150

100

110

120

80

80

7on

PB-100 | 85

100 | 154 | 100

PB-120 | 117

142.5/205.5| 120

JILFRE




Bi-£1M2

T2

FrIRIVER

BIE#H FrrRILEA

RIVF FrIRIVEE

R FrrRILEE

ATFURIVFFrIRIVER

R FrrRIVER

TUh=EvF| URIREYF

DH75-130 5X40X75 130L 70 25~95
DH75-200 5X40X75 200L 100 25~165
DH75-250 5X40X75 250L 150 25~215
DH75-370 5X40X75 370L 220 -

DH75-490 5X40X75 490L 340 -

DH100-130 5X50%100 130L 70 25~95
DH100-200 5X50%X100 200L 100 25~165
DH100-250 5X50%X100 250L 150 25~215
DH100-370 5X50%X100 370L 220 -

DH100-490 5X50%x100 490L 340 -

DH125-200 6X65%X125 200L 100 25~165
DH125-250 6X65%X125 250L 150 25~215
DH150-200 6.5X75X150 | 200L 100 25~165
DH150-250 6.5X75X150 | 250L 150 25~215

Toh—EvF| URNREYF

MCZ75-130 4.5X40X 75 130L 70 25~95
MCZ75-200 45X40x 75 | 200L 100 25~165
MCZ75-250 45%x40x 75 | 250L 150 25~215
MCZ100-130 | 45X50x100 | 130L 70 25~95
MCZ100-200 | 45xXx50x100 | 200L 100 25~165
MCZ100-250 | 4.5X50X100 | 250L 150 25~215
MCZ125-200 | 45X50x125 | 200L 100 25~165
MCZ125-250 | 45Xx50x125 | 250L 150 25~215
MCZ150-200 | 45x50x150 | 200L 100 25~165
MCZ150-250 | 4.5X50x150 | 250L 150 25~215

Tvh—-EyF| UK REYF

MCS75-130 3.0X40X% 75 130L 70 25~95

MCS75-200 3.0x40x 75 | 200L 100 25~165

MCS75-250 3.0x40x 75 | 250L 150 25~215
MCS100-130 | 3.0x50x100 | 130L 70 25~95
MCS100-200 | 3.0x50x100 | 200L 100 25~165
MCS100-250 | 3.0x50x100 | 250L 150 25~215
MCS125-200 | 3.0x50x125 | 200L 100 25~165
MCS125-250 | 3.0x50x125 | 250L 150 25~215
MCS150-200 | 3.0x50x150 | 200L 100 25~165
MCS150-250 | 3.0x50x150 | 250L 150 25~215




EREHA | EAKL fF
SR R, e

10A 17.3 8><25 M6 X 25 160
16A 217 | 1.8x25 | M6X25 68 3/8 180
20A 272 | 1.8x25 | M6X25 71 3/8 160
25A 340 | 1.8x25 | M6X25 74 3/8 160
32A 42.7 | 1.8X25 | M6X25 79 3/8 140
40A 486 | 1.8x25 | M6X25 82 3/8 120
50A 60.5 | 1.8x25 | M6X25 88 3/8 100
65A 76.3 | 23x25 | M8x28 92 3/8 90
80A 89.1 2.3X25 | M8x28 98 3/8 80
100A 114.3 | 23%x25 | M8x28 | 111 3/8 70
125A 139.8 | 3.2X32 | M10X35 | 132 1/2 25
150A 165.2 | 3.2X32 | M12X45 | 145 1/2 20
AEESCPERTY VP40 LERE 200A 216.3 | 45X32 | M12X45 | 177 1/2 20
AEEZFULAEHEDET 250A 267.4 | 45%X50 | M16X55 | 227 5/8
300A 318.5 | 4.5X50 | M16X55 | 287 5/8

my 1 3/8f1

, ﬁfﬁﬁﬂ fERARIL b {EFF]
| rox | ws | GRIRERL 6 R, [
1254 | 130.8 | 55x32 | NHOXSS | 150

150A 165.2 | 3.2%x32 | M10X35 | 162 3/8 20
200A 216.3 | 45X32 | M10X35 | 213 3/8 20

{EFFIMH EFF]?J'\Jlx b 1§FFI
vox | ws R ER 1 L, 0,

VP-13 08><25 M6><22 160

VP-20 26 0.8x25 | M6x22 69 3/8 120

VP-25 32 | 08x25| M6x22 | 72 3/8 180

VP-30 38 | 0.8x25| M6x22 | 75 3/8 200

VP-40 48 | 08x25| Mex22 | 80 3/8 140

VP-50 60 | 0.8x25| M6x22 | 86 3/8 140

|\ VP-65 76 | 1.0x32 | M8x28 | 94 3/8 80

, VP-75 89 | 1.0x32| M8x28 | 101 3/8 60

- VP100 | 114 | 1.0x32 | M8x25 | 113 3/8 40

FmEVPERTY VP-125 140 | 2.0x32 | M8%x25 | 131 1/2 30

ARBATILABHOET VP-150 | 165 | 2.0x32 | M8x25 | 144 1/2 20
*O& (125A~) ¥y o)L1/2-3/88BDE T,

PCR& V{1
o e LB e
BEXIg | KEXRE 9//\/7”/

T PC-15 | 257 | 1.8x25| M6x25 270

T 1 PC-20 | 312 | 1.8x25| M6x25 7o 3/8 250

PC-25 | 37.6 | 1.8X25| M6x25 | 73 3/8 230

7 PC32 | 463 | 1.8x25 | M6x25 | 78 3/8 200

PC-40 | 522 | 1.8x25| M6x25 | 81 3/8 170

L PC-50 | 641 | 1.8x25| M6x25 | 87 3/8 120

PC-65 | 799 | 2.3x25 | M8x25 | 94 3/8 130

PC-80 | 927 | 2.3x25| M8x25 | 100 3/8 120

PC-100 | 118.3 | 2.3x25 | M8x25 | 113 3/8 110

if:ig@fﬁ;\égg&? PC-125 | 1438 | 3.2x32 | M10X30 | 147 1/2 25

*OE (1725A~) SUNYHI1/2-3/8BDF T, PC-150 | 1702 | 32x32 | M10x30 | 159 172 25

MEEEER



ESRMEH

ARFMN_BERTY U173, TRVIATH)
KRFRTVVABHDEYT
KO (125A~) VI\wI)L1/2-3/88HDF T,

Sy Jsumy Vit

R £

B 18 8Ny N
TP-20 38 1.8X25 | M6X25 | 75 3/8 230
TP-25 47 1.8X25 | M6X25 | 76 3/8 200
TP-30 51 1.8X25 | M6X25 | 80 3/8 170
TP-40 61 2.3X25 | M8x25 | 84 3/8 100
TP-50 73 2.3X25 | M8X25 | 90 3/8 80
TP-65 89 2.3X25 | M8X25 | 98 3/8 70
TP-75 102 | 2.3x25 | M8x25 | 105 3/8 50
TP-100 129 | 2.3%X25 | M8X25 | 118 3/8 40
TP-125 156 | 3.2X32 | M10X30 | 146 1/2 25
TP-150 183 | 3.2X32 | M10Xx30 | 161 1/2 20

AmERTVSUERTY
F=IVATVUVABHDEY

RILd Fy b SV OILBRTVLUR)

xOR (1256A~) 5VI\wo)L1/2-3/88BDF T,
ERARRERE BEB60°CET

ERMH |ERKRIL {93

BZXiE | KEXRE ANy 7
13su 15.88 | 0.6x25 | M6%x25 | 61 3/8 300
20su 2222 | 0.6X25 | M6X25 | 64 3/8 200
25su 28.58 | 0.6X25 | M6X25 | 67 3/8 200
30su 34 0.6x25 | M6%X25 | 70 3/8 200
40su 42.7 | 0.8X25 | M6X25 | 74 3/8 150
50su 48.6 | 0.8X25 | M6X25 | 77 3/8 125
60su 60.5 | 0.8x25 | M8x25 | 83 3/8 80
75su 76.3 | 1.0X32 | M8x25 | 98 3/8 60
80su 89.1 1.0X32 | M8%x25 | 105 3/8 55
100su 1143 | 1.0xX32 | M8x25 | 117 3/8 35

Sy Jcumy /{3
. ERHE [ERAL N &m
B XIE | A& X B I

15cu 15.88 | 0.6X25 | M6X25 60 3/8

20cu 2222 | 0.6X25 | M6X25 63 3/8

25cu 2858 | 0.6X25 | M6X25 67 3/8

32cu 3492 | 0.6X25 | M6X25 70 3/8

40cu 4128 | 0.6X25 | M6X25 73 3/8

50cu 53.98 | 0.6X25 | M6X25 79 3/8

65cu 66.68 | 0.8%x25 | M8x25 86 3/8

80cu 79.38 | 0.8Xx25 | M8x25 92 3/8

KB SEECUBRTY 100cu 104.78 | 0.8X25 | M8x25 105 3/8

F—IVARTVVABHDEY
KO (126A~) 7 I\vI)L1/2-3/865DF T,
fEAARERE ®E60CET



T

ZSPmINV R
. F
ZSP- 75 78 0.8 x 25 M8 X 25 500
ZSP-100 103 0.8%x25 M8 % 25 500
RN %"—" ZSP-125 128 0.8%x25 M8 % 25 500
LT ZSP-150 153 0.8%x25 M8 X 25 300
Al o ZSP-175 178 0.8%x25 M8 X 25
: ZSP-200 203 0.8%x25 M8 % 25
\ ZSP-225 228 0.8x25 M8 % 25
N - ZSP250 | 253 | 08x25 | M8x25
: » ZSP-300 303 0.8x25 M8 x 25
ZSP-350 353 0.8%x25 M8 % 25
ME KR ZSP-400 403 0.8x25 M8 X 25
ZSPmRy Vit

ERER | AR |52/ o0 R

ZSP- 75 08><25 M8><25 3/8 | 500
ZSP-100 103 0.8x25 | M8x25 101 3/8 500
ZSP-125 | 128 | 0.8%x25 | M8x25 113 3/8 | 500
ZSP-150 | 153 | 0.8%x25 | M8x25 126 3/8 | 300
ZSP-175 | 178 | 0.8%x25 | M8x25 138 3/8
ZSP-200 | 203 | 0.8%x25 | M8x25 151 3/8
ZSP225 | 228 | 0.8x25 | M8x25 163 3/8
ZSP250 | 253 | 0.8x25 | M8x25 176 3/8
ZSP-300 | 303 | 0.8%x25 | M8x25 201 3/8
ZSP-350 | 353 | 0.8%x25 | M8x25 226 3/8
HE mER ZSP-400 | 403 | 0.8x25 | M8x25 251 3/8
SSPRI\V R -SSPRY /1
) A
YA X g | ZOAR | EERLL | Am
SSP- 75 78 0.8x25 M8X25 | 500
SSP-100 103 0.8x25 M8%25 | 500
SSP-125 128 0.8x25 M8X25 | 500
SSP-150 153 0.8%x25 M8X25 | 300
SSP-175 178 0.8x25 M8x 25
SSP-200 203 0.8x25 M8x 25
SSP-225 208 0.8%25 M8 x 25
SSP-250 253 0.8x25 M8 x 25
SSP-300 303 0.8x25 M8x 25
KUK RILNFwREXvE #E SUSA30 SSP-350 353 0.8x25 M8x25
Sl UEAYE. SSP-400 403 0.8x25 M8 %X 25
F—=IVRATVSSPRY T FUIFATVLR
I—-RXINVR BRI MEINVR
// e
f v
‘ . -
|
|
‘\
\
HE B8R ! HE RUIFLY
Y14 X i # Y14 X
0.7x25 30M 1.0X40
1.0%x50

MEEEER



ESRMEH

BEEXIE | KEXRE | PEEE |4VNvIl

RS | FEAL N &Ny L] B

16A | 21.7 | 1.8X25 | M6X25 67 3/8 170
20A | 27.3 | 1.8x25 | M6X25 70 3/8 150
25A 34 | 1.8x25 | M6X%X25 73 3/8 120
32A | 42.7 | 1.8X25 | M6X25 78 3/8 120
40A | 48,6 | 1.8x25 | M6X25 81 3/8 100
50A | 60.5 | 1.8x25 | M6X25 87 3/8 80
65A | 76.3 | 2.3x25 | M8X25 94 3/8 80
80A | 89.1 | 23x25 | M8X%25 100 3/8 70
100A |114.3| 2.3X25 | M8x25 113 3/8 50
ARBIESCPEETYT AREAFVLAbHDET 125A |139.8 | 3.2%X32 | M10X30 147 1/2 20
KO (125A~) 52Xy o)L1/2-3/8HDFT, 150A |165.2| 3.2%x32 | M10X 30 159 1/2 20

BiERI {10t

BEXIE | KEXRE | PSEBEE |2VNv Il

RS | ERALN 40Ny o] EE

15A | 21.7 | 1.8%X25 | M6X25 74 3/8 150
20A 27.3 | 1.8X25 | M6X25 77 3/8 130
25A 34 | 1.8x25 | M6X%25 80 3/8 100
32A | 427 | 1.8%X25 | M6X%X25 85 3/8 100
40A | 486 | 1.8%x25 | M6X25 88 3/8 80
50A 60.5 | 1.8X25 | M6X25 94 3/8 70
65A 76.3 | 2.3%x25 | M8x25 101 3/8 60
80A | 89.1 | 2.3%x25 | M8x%25 107 3/8 50
100A |114.3| 2.3x25 | M8x25 120 3/8 50
AELSCPERTY AREIFYLALBLET 125A |189.8| 32x32 | M10x30 | 154 1/2 | 20
AOR (125A~) Vv oL1/2-3/8%BDF T, 150A |165.2| 3.2X32 | M10X30 166 1/2 20

BFiRPCRI V{1 3t

EFHMH EFF]?JU[«I\ 57//\/7)1« {EFFJ
TEALLLE L, - e

i PC-15 | 25.7 18><25 M6x25
T PC-20 | 312 | 1.8x25 | M6x25 73 3/8 6
PC-25 | 37.6 | 1.8x25 | M6x25 76 3/8 | 6
z PC-32 | 46.3 | 1.8X25 | M6X25 81 3/8 | 6
PC-40 | 522 | 1.8x25 | M6x25 84 3/8 | 6
3 PC-50 | 64.1 | 1.8x25 | M6x25 920 38 | 6
erﬁ PC-65 | 79.9 | 2.3X25 | M8x25 97 3/8 | 6
PC-80 | 92.7 | 2.3x25 | M8x25 | 103 38 | 6
PC-100|118.3| 2.3x25 | M8x25 | 116 38 | 6
AR ERERETT ERERF LB PC-125]143.8] 32x32 | M10x30 | 150 172 | 8
AOfE (125A~) &Yy o)L1/2-3/85BbFT. PC-150|170.2| 32X32 | M10X30 | 162 172 | 8

BiIEPCRY {1 10t

A I
BEEXIE | AEXRE | DESED |4V
PC-15 | 25.7 | 1.8Xx25 | M6X25 77 3/8
PC-20 | 31.2 | 1.8x25 | M6X25 80 3/8
PC-25 | 37.6 | 1.8X25 | M6X25 83 3/8
PC-32 | 46.3 | 1.8x25 | M6X25 88 3/8
PC-40 | 522 | 1.8x25 | M6X25 91 3/8
PC-50 | 64.1 | 1.8X25 | M6X25 97 3/8
PC-65 | 79.9 | 2.3X25 | M8x25 104 3/8
PC-80 | 92.7 | 2.3X25 | M8Xx25 110 3/8
PC-100|118.3| 2.3%x25 | M8x25 123 3/8
FRENAREERATT FRBERATVLVABHDET PC-1251143.8| 3.2x32 | M10X30 157 1/2
KOR (125A~) HVI\vo)L1/2-3/88HbDF T, PC-150|1702| 32%x32 | M10X30 169 1/2




BIETPRY V{1 3t

AREMAN_EERTY
AREFRATVVABHDEYT

BIETPRY VT 10t

ARBIEWMN_EERTY
AREFRATVVABHDEYT

VIOl

3/8 25
3/8 32
1/2 32

MAyF ATV

AO#& (125A. 150A)
FVI\v o)L 3/8-1/2 BEDET,

KO (125A. 150A)
Vv 3/8-1/2

R

BX xig

B2t atY)

ERARIVD |50\l | ER
REXRE | DSE| 41\

TP-20 | 38 | 1.8X25 | M6X25 78 3/8
TP-25 | 47 | 1.8X25 | M6X25 79 3/8
TP-30 | 51 1.8X25 | M6X25 83 3/8
TP-40 | 62 | 1.8X25 | M6X25 87 3/8
TP-50 | 73 | 1.8X25 | M6X25 93 3/8
TP-65 | 90 | 2.3X25 | M6X%X25 96 3/8
TP-75 | 102 | 2.3X25 | M8X25 108 3/8
TP-100| 129 | 2.3X25 | M8X25 121 3/8
TP-125| 156 | 3.2X32 | M10X30 149 1/2
TP-150| 183 | 3.2X32 | M10X30 164 1/2

ERTR | ERAIL K | 4215900

BEXIE | K& XRE | POET
TP-20 | 38 | 1.8X25 | M6X25 85 3/8
TP-25 | 47 | 1.8X25 | M6X25 86 3/8
TP-30 | 51 1.8X25 | M6X25 90 3/8
TP-40 | 62 | 1.8X25 | M6X25 94 3/8
TP-50 | 73 | 1.8X25 | M6X25 100 3/8
TP-65 | 90 | 2.3X25 | M6X25 103 3/8
TP-75 | 102 | 2.3X25 | M8X25 115 3/8
TP-100| 129 | 2.3x25 | M8X25 128 3/8
TP-125| 156 | 3.2X32 | M10X30 | 156 1/2
TP-150| 183 | 3.2x32 | M10X30 | 171 1/2

BHET.

U= FVIKvII

ARFI=Z/ODD>ETY

7 # A

REXIRIE | RV AE
3/8 |1.6%x25| 3/8 | 50
3/8X50(1.6%x25| 3/8 | 70
3/8X80|23%x25| 3/8 | 100
3/8X100|2.3x25| 3/8 | 120

=EIVINY O

.

RS

YA X m
3/8 25
1/2 32

EPSVE NP S VS

MEEEER

10



11

-' :1 rJ.{.J

INVER

AmISGPEATY
VPE(E40 LEAT
KREFRTVVABHDET

VPII/I\VF

AmIFVPERTY
ARBIERTVVAEHDET

PCIZI/I\V R

AREHNEREERTY
KREFRTVVABHDET

# 9% .
Bauls | raxma RV RS
10A 17.3 2.0x25 M6 X 22 20 45 | 160
15A 21.7 1.8x25 M6 X 22 20 45 | 180
20A 27.3 1.8x25 M6 x 22 20 45 | 160
25A 34 1.8%25 M6 x 22 20 45 | 160
32A 427 1.8x25 M6 X 22 20 45 | 140
A= 40A 486 1.8x25 M6 x 22 20 45 | 120
Ay, ° 50A 60.5 1.8x25 M6 x 22 20 45 | 100
1 65A 76.3 2.3%x25 M8 X 22 20 50 | 90
80A 89.1 2.3x25 M8 x 22 20 50 | 80
100A | 1143 | 2.3x25 M8 x 22 20 50 | 70
125A | 139.8 | 32x32 | M10x25 27 60 | 25
150A | 1652 | 32x32 | M10x25 27 60 | 20
200A | 216.3 | 45x32 | M10x30 27 60 | 20
KO®E (125A~)
3/8DY—RPFREFERTZHE

RILhDYA XZEEHHETT,

e

fERARI b

B xig | Axxgx [PVIAE
VP-13 18 0.8X%25 M6 X 22 20 45 | 260
VP-20 26 0.8%x25 M6 X 22 20 45 | 200
VP-25 32 0.8%x25 M6 X 20 20 45 | 150
VP-30 38 0.8%x25 M6 X 22 20 45 | 140
VP-40 48 0.8%25 M6 X 22 20 45 | 160
VP-50 60 0.8%x25 M6 X 22 20 45 | 120
VP-65 76 1.0%32 M8 x 28 20 46 | 80
VP-75 89 1.0x32 M8 x 28 20 46 | 60
VP-100 | 114 1.0x32 M8 x 28 20 46 | 40
VP-125 | 140 2.0%x32 M8 x 28 24 57 | 30
VP-150 | 165 20%x32 M8 x 28 24 57 | 20
KO (125A~)
3/8DY—RPFREFERTZHE
IV DY A XEBHBETT,
. s AL .
PC-15 | 257 1.8%25 M6 X 20 20 300
PC-20 | 31.2 1.8%25 M6 X 20 20 45 300
PC-25 | 37.6 1.8X25 M6 X 20 20 45 | 200
PC-32 | 46.3 1.8%25 M6 X 20 20 45 | 200
PC-40 | 52.2 1.8%25 M6 X 20 20 45 | 180
/= &= i PC-50 | 64.1 1.8%25 M6 X 20 20 45 | 130
de PC-65 | 79.9 2.3%25 M6 X 20 20 45 | 180
T PC-80 | 927 2.3%x25 M6 X 20 20 45 | 140
PC-100| 1183 | 2.3x25 M6 X 20 20 45 | 130
PC-125| 1438 | 3.2x32 M8 X 25 25 50 | 25
PC-150 | 1702 | 3.2x32 M8 x 25 25 50 | 25
AOE (125A~)
3/8DY—RPFREERTZHE

RILhDYA XZEEHNHETY,



T

TPIZINV R

sz EFFI*?HJ: fERRI b
Sk im0 A

TP-20 ox25 | Mox20 200 I]lll(
51 TP-25 47 1.6x25 | M6x20 20 45 200
- TP30 | 51 | 1.6X25 | M6X20 20 | 45 | 180 Q-H
& TP-40 | 61 | 2.3x25 | M6X20 20 | 45 100 4l
TP-50 | 73 | 2.3x25 | M6X20 20 | 45|80 -
TP65 | 89 | 23x25 | M6X20 20 [45]70 e
TP75 | 102 | 2.3X25 | M6X20 20 | 45|50 =]
TP-100 | 129 | 2.3x25 | M6X20 20 |45 40
TP-125 | 156 | 3.2x25 | M8X25 26 | 50 | 25
TP-150 | 183 | 3.2x25 | M8X25 26 | 50 | 20
ARIFHABERTT (71 T3, T2V D)
ARERATVVABHDET
FyTsuill\V K
e
) xS s 0
13su_ | 1588 | 0.6x25 M6 X 20 240
G= 20su | 2222 | 06%25 | M6X20 20 45 300
Al e 25su | 28.58 | 0.6x25 | M6X20 20 | 45 | 250
L 30su 34 | 06x25 | M6X20 20 | 45 | 200
40su | 427 | 08x25 | M6X20 20 | 45 150
50su_ | 486 | 0.8%25 | M6X20 20 | 45 | 125
60su_| 60.5 | 0.8%X25 | M6X20 20 | 45| 80
755u | 763 | 1.0x32 | M6X20 20 | 45| 60
80su | 891 | 1.0x32 | M6X20 20 | 45 150
100su | 1143 | 1.0x32 | M6x20 20 |50 |35

AmERATVSUERTY
F—IRTVVABHDET
fEARRERE HE60°CET

SwJcuiL/\V R

S04 | 22151 vz 0 e
20 45

15cu 15.88 | 0.6%x25 M6 X 20

20cu 2222 | 0.6%X25 M6 X 20 20 45
25cu 28.58 | 0.6x25 M6 X 20 20 45
32cu 34.92 | 0.6%x25 M6 X 20 20 45
40cu 41.28 | 0.6X25 M6 X 20 20 45
50cu 53.98 | 0.6x25 M6 X 20 20 45
65cu 66.68 | 0.8X25 M6 X 20 20 45
80cu 79.38 | 0.8X25 M6 X 20 20 45
100cu | 104.78 | 0.8%X25 M6 X 20 20 45

AmlFHECUERTY
F—IVATYVABHDET

fEFATREEE HBE60CET

12



5=

BRI\ R 3t

42N @RS | ERAL N

9 EXxiE | AEXRE
I:I. 4D | 15A 21.7 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45 | 220
= AT 20A 27.3 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 170
cu 89 - 25A 34 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 150
mﬂ; B=E° 32A 427 18x25 M6 x 20 20 | 45 | 120
H'D 40A 486 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 100
VL'?? 50A 60.5 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 80
qm 65A | 763 | 23x25 | M6x20 | 20 | 45 | 80
w 80A 89.1 23x25 M6X20 | 20 | 45 | 70
100A 1143 | 23x25 M6X20 | 20 | 45 | 50
KRIFSCPEATY ARERAFYLALHLET 125A 1398 | 32x25 M8x25 25 | 65| 20
150A 1652 | 32x25 M8x25 | 25 | 65 | 20

BAIRIIINV R 10t

fERMF | AR b
BEXE | XEXRE
15A 217 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 200
SEa— 20A 27.3 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 150
= e o 25A 34 1.8X25 M6 X 20 20 | 45 [130
S } 32A 427 1.8x25 | M6x20 | 20 | 45 | 100
ik 40A 486 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 80
%% 50A 60.5 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 70
65A 76.3 2.3x25 M6 X 20 20 | 45 | 70
80A 89.1 2.3x25 M6 X 20 20 | 45 | 60
100A 114.3 2.3%x25 M6 X 20 20 | 45 | 50
B5IEPCII/\V R 3t
{&N « £ - o
e EAEAEDD
13 PC-15 25.7 1.8%x25 M6 X 20 45
gg—f PC-20 31.2 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45
5 ¢ PC-25 37.6 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
PC-32 46.3 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
PC-40 52.2 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
V\w?e PC-50 64.1 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
PC-65 79.9 2.3%x25 M6 X 20 20 | 45
w PC-80 92.7 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
PC-100 | 118.3 2.3x25 M6 X 20 20 | 45

TRFHERBERTT FRERTVUVABHOET

BsiERPCIiZ/\VF 10t

EAME | FEAKRILE

B& X1ig AEXRE
PC-15 25.7 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
SEa— PC-20 31.2 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
= e o PC-25 37.6 1.8x25 M6 x 20 20 | 45
g1 | PC32 | 463 18x25 | M6x20 | 20 | 45
P PC-40 52.2 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
%% PC-50 64.1 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
PC-65 79.9 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
PC-80 92.7 23x25 M6 X 20 20 | 45
PC-100 | 118.3 23x25 M6 X 20 20 | 45

TRIFHNERBERTT FRBERTVUVABEOET

13



T

BAIRTPILIN\V K 3t

S sa | ZEAA ERAAL N | Kb
e EEAEFEnn
I°1 20 | 45

TP-20 8 x25 M6 X 20 I]lll(
3;—‘[ TP-25 47 1.8X25 M6 X 20 20 | 45

% TP-30 51 1.8%X25 M6 X 20 20 | 45 Q-H

TP-40 62 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45 m

“‘ié TP-50 73 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45 na

TP-65 90 2.3%x25 M6 X 20 20 | 45 e

TP-75 102 2.3x25 M6 X 20 20 | 45 .l:'
w TP-100 129 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
TP-125 156 3.2x25 M8 X 25 25 | 50
TP-150 183 3.2x25 M8 X 25 25 | 50

AREIMN_BERATY FRIERATVUVABHDHET

BAIRTPIL/SV R 10t

ARIMN_BERTY FREATVUVRABHHDHET

. p {EAME | ERAKRILES | RILb
20

3:,—_f TP-20 38 1.8%x25 M6 X 20 45
Ea) e TP-25 47 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
TP-30 51 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
TP-40 62 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
TP-50 73 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
TP-65 90 2.3%X25 M6 X 20 20 | 45
TP-75 102 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
TP-100 129 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
TP-125 156 3.2Xx25 M8 % 25 25 | 50
TP-150 183 3.2%25 M8 X 25 25 | 50

14



(RIE - BEEE) HSETT

15

2T

ARIFIL/NY RARMETY
AREFRATVVABHDEYT

F—INRFIR

AmIFII/NY RARMETY
KRERATVVABHDET

TYRRIB

RREIZ/NY RARMETY
AREFRATVVABHDEYT

F—INPAFIR 1/2%Y

RmlEI/N\Y RARMETY
KRERATVVABHDET

N KRBT | /3 RERA
"EYF AR
30 30 | 3/8 38 - 85x13 400
50 50 | 3/8 38 20 85%x13 550
65 65 | 3/8 38 20 85x13 500
75 75 | 3/8 38 20 85x13 400
100 | 100 | 3/8 38 20 85x13 300
125 | 125 | 3/8 38 20 85%x13 250
150 | 150 | 3/8 38 20 85%x13 200
200 | 200 | 3/8 38 20 85x13 150

N RERfF | /N RERf
NS n &
50 100 | 3/8 38 20 8.5X13 400
65 115 | 3/8 38 20 8.5%X13 400
75 125 | 3/8 38 20 85%x13 350
100 | 150 | 3/8 38 20 8.5X%13 250
125 | 175 | 3/8 38 20 8.5%13 200
150 | 200 | 3/8 38 20 8.5%X13 200
200 | 250 | 3/8 38 20 8.5%X13 150
250 | 300 | 3/8 38 20 8.5%13 150
300 | 350 | 3/8 38 20 8.5X13 100
350 | 400 | 3/8 38 20 85%x13 80
400 | 450 | 3/8 38 20 85%x13 80
450 | 500 | 3/8 38 20 8.5%13 50
500 | 550 | 3/8 38 20 8.5X13 50

30 50 3/8 20 10 400
50 60 3/8 30 10 550
70 75 3/8 45 10 500
100 105 3/8 75 10 400
120 125 3/8 95 10 300
150 155 3/8 125 10 250
200 205 3/8 175 10 200
250 255 3/8 225 10 150
300 305 3/8 275 10 150

o x50 |

100 160 1/2 100
150 | 210 1/2 38 25 150 -
300 360 1/2 38 25 300 -
(LHES 3/8xY /23
AREERVELYEATY
KRBIFATVUVRABHDFET - —
e ‘ =
) - -




B2t atY)

TR(FLR)

. E il . il . il

30 |1.6X25| -— - 30 |1.6xX25| -— —

40 |1.6X25| — - 40 |1.6X25| — -
50 |1.6X25| 50 |1.6%25 50 |1.6X25| 50 |1.6X25
- - 65 | 1.6%x25 60 |1.6x25| — 1.6X25
- - 75 |1.6X25 - 1.6X25| 75 |1.6X25

80 |1.6X25| -— - 80 |1.6xX25| -— -

100 | 1.6%25 100 | 1.6%X25] — -

— — 125 | 1.6%X25 125 |1.6xX25| — —

- — 150 | 1.6X25 150 |1.6X25]| — —
— - 200 | 1.6x25 200 |1.6x25]| — -

RmlEIZ/NY RARMETY
ARIFERATVVAEHDET
ODREAT. 2ORF1T) HHEY,

MEER (FAFIR - BfTE)

BE TR

T rasast ST e rasast TRt
V12X mxxm gxxm Wl 7R maxm | YT X | Bexm
30 45%x25 — — 30 45%x25 — —
40 4.5%X25 — — 40 45%x25 — —
50 4.5%X25 50 45%x25 50 45%x25 50 4.5%X25
— — 65 4.5%x25 — 45%x25 65 4.5%x25
— — 75 45%x25 — 45%X25 75 4.5%x25
— — 100 | 45%x25 — 45%x25] 100 | 4.5%x25
AREFIZ/IN RBERGETY
ARIFATVUVRABHDET
RYA TR 1=s0%>F FyhMimRE a1=so8m-o%

AmEH -/ RARMETY AmlEm - IZ/N\Y RARMGETY
KmlERTVVABHDET ARERATVVABHDET
3/8 500 W3/8 50

16



B3EN

17

GP U/IXVR

AmIFSGPERTY
ARBIERTVVAEHDET
#125A. 150A. 200A 3/8

PC UKL bwstd

'
TREHNEREERTY
KRFRATVVABHDEYT

WSHI5E

I

AmIESGP - VPERATY
ARBIERTFIVAEHDET
#125A. 150A 1/28]

TP U/IXV R  wshis

I

AREMAN_BERTY
ARIEFRATVVABHDEYT

80A 89.1 3/8 102 35 75 150
100A 114.3 3/8 128 35 88 100
125A 139.8 1/2 155 50 102 30
150A 165.2 1/2 181 50 115 30
200A 216.3 1/2 232 55 162 10
250A 267.4 5/8 286 60 188 10

& | PPk | 2UE | BE | A &
V' & | x Hetix
M10 38 25 32 250

PC15 25.7

PC20 31.2 M10 44 25 35 250
PC25 37.6 M10 50 25 40 250
PC32 46.3 M10 59 30 48 200
PC40 52.2 M10 65 30 51 200
PC50 64.1 M10 77 30 57 200
PC65 79.9 M10 93 35 70 150
PC80 92.7 M10 105 35 77 150
PC100 118.3 M10 130 35 90 100
PC125 143.8 M12 160 50 110 30
PC150 170.2 M12 186 50 125 30
PC200 221.3 M12 238 50 150 10

15A 21.7 |1.6X25|1.5X25| 3/8 33 30 50
20A 272 |1.6X25|1.5%x25| 3/8 39 30 51
25A 34.0 |1.6X25|1.5X25| 3/8 45 30 55
32A 427 |1.6X25|1.5X25| 3/8 55 30 55
40A 48.6 | 2.0%X25|2.0X25| 3/8 61 35 60
50A 60.5 |2.0x25|2.0x25| 3/8 73 35 62
65A 76.3 |2.0%X25|2.0X25| 3/8 89 35 69
80A 89.1 |2.0X25|2.0X25| 3/8 101 45 76
100A 114.3 | 2.0X25 | 2.0x25 | 3/8 127 45 89
125A 139.8 | 2.9X32|3.0x32| 3/8 155 45 110
150A 165.2 | 29X32 | 3.0X32 | 3/8 179 45 123
TP-40 62 |2.0X25|2.0x25| 3/8 72 45 95
TP-50 73 |2.0x25]2.0x25| 3/8 84 45 100
TP-65 90 [2.0x25|2.0%x25]| 3/8 100 45 118
TP-75 102 | 2.0%X25|2.0x25| 3/8 113 45 132
TP-100 129 |2.0X25|2.0x25| 3/8 140 45 163
TP-125 156 | 2.9%X32|3.0X32| 3/8 169 45 190
TP-150 183 |2.9X%X32|3.0Xx32| 3/8 196 45 220




FvIsu UKL b

AmIFRATVSUERTY
ARBERTVUVRABHDET
fEFATREEE HE60CET

SwJcu UKL

AmFWECUERTT
ARBERTVVRABHDET
EMARRERE WIE60°CET

FvJ BRURILE

AmIFSGPERTY

AREFRTVUVREHDET
fEFAFREEE HiB6 0°CET

13su - 15.88 3/8 30 25 30
20su - 22.22 3/8 37 25 34
25su - 28.58 3/8 43 25 38
30su 25A 34.0 3/8 50 25 40
40su 32A 42.7 3/8 59 30 48
50su 40A 48.6 3/8 65 30 51
60su 50A 60.5 3/8 77 30 57
75su 65A 76.3 3/8 93 35 70
80su 80A 89.1 3/8 105 35 77
100su 100A 114.3 3/8 130 35 90
125su 125A 139.8 3/8 160 50 110
150su 150A 165.2 3/8 186 50 125

CuU15 15.88 M 6 25 25 23
CuU20 22.22 M 6 32 25 31
Cu25 28.58 M 6 38 25 34
Cu32 34.92 M 6 44 25 37
CuU40 41.28 M 6 51 25 40
CU50 53.98 M 6 63 25 46
Cu65 66.68 M 6 78 30 59
Cu80 79.38 M 6 89 30 64
CuU100 104.78 M 6 114 30 77

13su - 15.88 3/8 28 35 70 90

20su — 22.22 3/8 34 50 76 96

25su - 28.58 3/8 40 50 81 101

30su (25A) 34.0 3/8 46 50 89 109
40su (32A) 42.7 3/8 56 50 96 118
50su (40A) 48.6 3/8 62 50 104 124
60su (50A) 60.5 3/8 74 50 115 135
75su (65A) 76.3 3/8 88 55 137 157
80su (80A) 89.1 3/8 | 101 55 147 167
100su [(100A)| 114.3 3/8 | 126 55 175 195
125su | 126A | 139.8 1/2 | 154 65 205 225
150su | 150A | 165.2 1/2 | 182 65 230 250

UFER

18



B3EN

BAiRUINV R 3t LT

A+
B& XiE
15A | 21.7 | 20x25 3/8 42 | 40 53
20A | 273 [20x25 3/8 47 | 40 54
25A 34 | 20x25 3/8 54 | 40 58
32A | 427 [20x25 3/8 63 | 40 58
40A | 486 |23x25 3/8 69 | 40 63
50A | 605 [23x25 3/8 81 40 65
65A | 763 | 23x25 3/8 97 | 40 72
80A | 89.1 [23x25 3/8 110 | 40 79
- i 100A | 114.3 | 2.3x25 3/8 135 | 40 92
e sy 125A | 139.8 | 32x32 | 3/8-1/2 | 163 | 40 113
150A | 1652 | 32x32 | 3/8-1/2 | 188 | 40 126

BSIRUISV R 10t LD

{ERMH

15A | 217 |20%25 3/8 56 | 40 60

20A | 273 | 20x25 3/8 61 | 40 61

25A | 34 | 20x25 3/8 68 | 40 65

32A | 427 | 20x25 3/8 77 | 40 65

‘ \ 40A | 486 | 23x25 3/8 83 | 40 70

| Ak, 50A | 605 |23x25 3/8 95 | 40 72

] 65A | 763 | 2.3x25 3/8 111 | 40 79

80A | 891 | 23x25 3/8 124 | 40 86
SRR 100A | 1143 | 2.3x25 3/8 149 | 40 109
o mEs 125A | 139.8 | 32x32 | 3/8-1/2 | 177 | 40 120
150A | 1652 | 32x32 | 3/8-1/2 | 202 | 40 133

BAIRTP UV 3taLfd

praees
38 3/8 58 35 53

TP-20 2.0x25
TP25 | 47 | 2.0x25 3/8 67 | 35 54
TP-30 | 51 | 20x25 3/8 71 35 58
TP-40 | 62 | 23Xx25 3/8 83 | 35 98
TP-50 | 73 | 2.3x25 3/8 94 | 35 103
TP-65 | 90 | 2.3x25 3/8 110 | 35 121
TP-75 | 102 | 2.3x25 3/8 123 [ 35 135
TP-100 | 129 | 2.3x25 3/8 150 | 35 166
e ] TP-125 | 156 |3.2x32 | 3/8-1/2 | 179 | 55 193
i;:ﬂ;‘; ;E;éfgfﬂ TP-150 | 183 | 32x32 | 3/8-1/2 | 206 | 55 223

BSIRTP UKV K 10t Lfd

{ERMH
B Xig
TP20 | 38 |20x25 3/8 72 | 35 60
TP25 | 47 | 2.0%x25 3/8 81 35 61
TP30 | 51 | 20%x25 3/8 85 | 35 65
TP40 | 62 | 23x25 3/8 97 | 35 105
\ P50 | 73 | 23x25 3/8 108 | 35 110
Ak, TP65 | 90 | 2.3x25 3/8 125 | 35 128
] TP75 | 102 | 2.3x25 3/8 137 | 35 142
TP-100 | 129 | 2.3x25 3/8 164 | 35 173
I TP-125 | 156 | 32x32 | 3/8-1/2 | 193 | 55 200
e s TP-150 | 183 | 32x32 | 3/8-1/2 | 220 | 55 230




ELZSy bmINV KR

RE t

E1=-70
EL7Sv BNV R
FVN)b:a=o0
MILk-Fvbh:a1zZo0
N RA{E 1 SUS 430
e | TS A < — (TPE)

BRFVUR
EL7Sv rRINVR
ZVI\)L:SUS 304
MLk - Fwvhk:SUS 304
NV RA{K 1 SUS 304
1&g HRE : TS hY— (TPE)
BRI+
ELT7Sv hmRINVR
VNIV RTAyF
RIVE-FybhiRIAvF
NV RAIR: SPCCRIXyF
g HRE : TS MY— (TPE)

ELZSv IR

E1=-s0
EL7Sw RNV R
MILh-Fwh:1zZo0
UV RA{K : SUS 430
#BigEeE . TS5 A < — (TPE)

BWAFVUR
ELT7Sy iV R
RILk-Fwh:SUS 304
J\ RZ&E{K:SUS 304
#EgHRE : TS A~Y— (TPE)

#WAIBIN

BRTXyF
ELDSw R\ R
MLk Fy i RIXyF
I\ RAK:SPCCRIAYF
#eEiE  TSAMY— (TPE)

faffg W'

13SU | 156.88 | 25

M6 X 25

271618 | 1.2 | 28

20SU | 22.22 | 25

M6X 25

271653 | 1.2 | 28

258U |28.58 | 25

M6 X 25

271686 | 1.2 | 28

30SU | 340 |25

M6 X 25

271720 15| 28

408U | 42.7 | 25

M6 X 25

271764 |15 | 28

508U | 486 | 25

M6 X 25

271794 |15 | 28

60SU | 60.5 | 25

M6 X 25

271854 |17 | 28

758U | 763 | 25

M8X 25

271954 | 20 | 28

80SU | 89.1 | 25

M8Xx 25

27 |101.8| 2.0 | 28

100SU | 114.3 | 25

M8X 25

27 1144 2.0 | 28

1258U|139.8| 32

M10x35

4511533| 25 | 35

1508U| 165.2 | 32

M10x35| 45

166.1| 25 | 35

735y bURILE

75y RUKRIL b

H1=-70
TSwvkURILE
URILRAE  =fia=20
Fwvhi=fia=s0
&g TS N— (TPE)
AFETU—h:I5AM— (TPE)
BTV
TSy RURILE
UL bZ1F : SUS 304
Fwvh:SUS 304
B ERE . TS A Y— (TPE)
AFETU—~I5ZAR— (TPE)
BMRIXyF
75w kUKL
UV RAIR: RO Xy =+
FybiRIXyF
{E& i TSR — (TPE)
AFETU—K:ISAR— (TPE)

| P d

13SU | 1588 | 28 | W3/8

| H LA

46 | 23

25 |535| 7

208U | 2222 | 34 | W3/8

54 | 26

25 |59.5

25SU | 28,58 | 40 | W3/8

60 | 26

30SU | 340 | 46 | W3/8

66 | 26

7
25 166.5| 7
25 |725| 7

40SU | 42.7 | 56 | W3/8

75 | 25

25 | 83

508U | 487 | 62 | W3/8

81 |25

25 | 89

60SU | 605 | 74 | W3/8

93 | 25

25 | 101

758U | 763 | 88 | W3/8

113 ] 30

25 | 116

80SU | 89.1 | 101 | W3/8

126 | 30

25 | 129

100SU| 114.3 | 126 | W3/8

151 ] 30

25 | 154

1258U| 139.8 | 154 | W1/2

187 | 40

30 | 190

150SU | 165.2 | 182 | W1/2

214 | 40

30 | 218

2008U | 216.3 | 232 | W1/2

264 | 40

30 | 268

250SU | 267.4 | 286 | W5/8

330 | 55

40 | 331 | 11

300SU| 3185 | 341 | W5/8

391 | 65

40 386 | 11

13SU [15.88| 25 |0.6

20

M6X20 | 47 | 55.3

20SU | 22.22| 25 | 0.6

20

M6X20 | 47 | 58.7

258U 2858 |25 | 0.6

20

M6X20 | 47 | 63.9

30SU | 340 | 25 /0.6

20

M6X20 | 47 | 67.1

408U | 42.7 | 25 10.6

20

M6X20 | 47 | 71.4

50SU | 486 | 25 |0.6

20

M6X20 | 47 | 74.3

60SU | 60.5 | 25 |0.6

20

M6X20 | 47 | 78.9

758U | 763 |25 |1.0

20

M6X20 | 47 | 87.8

80SU | 89.1 |25 (1.0

20

M6X20 | 47 | 94.2

100SU | 1143|125 |1.0

20

M6X20 | 47 | 106.9

1258U|139.8| 32 | 1.5

25

M10Xx35| 65 | 138.3

150SU|1656.2| 32 | 1.5

25

M10x35| 65 | 151.0

25y bURILAEER

H1=50
IS5y hURILNER
URILRAA:2=o0
Fwh:a1=s0
iigiERE TS A< — (TPE)

BWATVUR
75y hURILNER
UL hA&fA 1 SUS 304
Fwvhk:8US 304
R TSZ Y — (TPE)

WRIXy+
I3y hURILMER
UIRJL bAIR : RO Xw#
FyhkiRIXwF
R TS Y — (TPE)
FEFR
SU D P d W | H A H A
20SU |2222| 34 |W3/8| 25 | 74 | 50 | 94 | 50
25SU [2858| 40 |W3/8| 25 | 79 | 50 | 99 | 66
30SU | 340 | 46 |W3/8| 25 | 87 | 50 | 107 | 66
408U | 42.7 | 56 |W3/8| 25 | 96 | 50 | 116 | 66
50SU | 486 | 62 |W3/8| 25 | 102 | 50 | 122 | 66
60SU | 605 | 74 |W3/8| 25 | 113 | 50 | 133 | 66
758U | 76.3 | 88 |W3/8| 25 | 135| 55 | 155 | 66
80SU | 89.1 | 101 |W3/8| 25 | 145 | 55 | 165 | 66
100SU | 114.3| 126 |W3/8| 25 | 173 | 55 | 193 | 66

ELT3vYhb

20



NN G

21

T2

Y RILIKV K (EXR)

:;\

BREY RILINY R

REY RILIY R (EZTV)

ME 1=70(U) RIXyF (2) ATVVZR (9)

REY RILINY R GRIL R

ME 1=70(U) RIXvF (2) RTVVZR ()

FURA | BAEE chﬂéE

SBN13 13 17.3 3600 (180)
SBN16 16 217 42 58 3000 (150)
SBN20 20 27.2 19 47 | 62 2400 (120)
SBN25 25 34.0 0.5 0.5 54 | 70 | 4.5 | 2400 (120)
SBN32 32 427 21 |69 | 86 1800 (100)
SBN40 40 48.6 o0 75 | 92 1440 (80)
SBN50 50 60.5 87 | 103 1080 (60)

ME AmmERXyFH#liR (SGCG) AFVL2R (S)

65 76.3

EEE =N

SBNG65 120|144 180

SBN80 80 89.1 1.8 24 1134|158| 45 180

SBN100 100 114.3 161|184 130
#8 1=0(U)

SBN20VP .
SBN25VP VP25 32.0 0.6 20| 54 | 68 | 45 180
SBN30VP VP30 38.0 60 | 74 130

#EI1=50 (U) A7V (S)

rou aers L #5no s
15 50 | 75 350

SBNT15
SBNT20 20 27.2 55 | 80 300
SBNT25 25 34 62 | 87 200
SBNT32 32 42.7 71 | 96 150
SBNT40 40 48.6 2323|2325 |77 |(102|45 150
SBNT50 50 60.5 88 113 120
SBNT65 65 76.3 107132 125
SBNT80 80 89.1 120(145 125
SBNT100 100 114.3 145|170 100
B OE | BUBA |BAER W{P|L|d| A%
U Z )
SBNT15B 15 21.7 55 | 75 350
SBNT20B 20 27.2 60 | 80 300
SBNT25B 25 34 67 | 87 200
SBNT32B 32 427 76 | 96 150
SBNT40B 40 48.6 2312323 |25 |82 (102 11 150
SBNT50B 50 60.5 93 [113 120
SBNT65B 65 76.3 1071132 125
SBNT80B 80 89.1 120|145 125
SBNT100B 100 114.3 145170 100
SBNT125B 125 139.8 180|210 60
SBNT150B 150 165.2 3 3 3 | 32 |205(235| 14 50
SBNT200B 200 216.3 271|306 40
SBNT250B 250 267.4 326 | 366 10
SBNT300B 300 318.5 45|45 4 150 387|427 18 5




PC/KP/CU/Y RILISV K (ERTR)

PCHRILIKY R (ERTD)

15

%]

— '-j"a-r':.."." ;"; ;%l
—

=5

SBN15PC 55 | 80 350
SBN20PC 20 65 | 90 250
SBN25PC 25 6792, | 200
SBN32PC 32 75 |100| 150
SBN40PC 40 84 [109 150
SBN50PC 50 92 (117 120
HE 1=50 (U) RIXvF (2) AFYLZ (8)
KPNRILI Y K (EZ7R zn |
TR K €270 U OE | WUBA |EAEE| Wz; siw|P|L|a| Ax
SBN40KPN 40 63 97 [122
SBN50KPN 50 75 109|134
SBN65KPN 65 o1 23|23|23| 25 |125/150| 4.5 100
SBN75KPN 75 104 138]163
SBN100OKPN | 100 130 164189
SBN125KPN | 125 157 194|224 60
SBN150KPN | 150 183 | 203030132 oontoes) 1 50
HE 1220 (U) RI*vF (2) ZFVLZ ()
N on | s wEL
CUTRILITY K (E270) B & FOBA | BAERE — 50 W|P|L|d| A %
SBN6CU 6 6.35 28| ..
SBN8¢CU | 8(¢) 8 27
SBN9CU 8 9.52
2 | 4
5 SBN10¢CU | 10(s) 10 8 °
SBN12CU 10 127 35 | 53
)~ SBN15CU 13 15.88 0.5 19 59 55 |40 900
P W SBN19CU 16 19.05 35 | 52
L SBN22CU 20 2222 45 | 61
SBN28CU 25 28.58 56 | 72
HE RRENRAYFER SBN34CU 32 34.92 58 | 76
RYRIL
Lo | EE =
o & |TOB| o REt W P1 P2 A #
A
SBNKS15 8 15/19| 16 | 35| 29 5x10 | 1500(100) | 100
SBNKS19| 19.5 [10|13|1.6 o5 | 225 35 1500(100)
d(&R) SBNKS16| 21 [15/16 12| 20 20 23.5|36| 36 0001001 1200(100)
. SBNKS25| 25.5 20 025538 38 10000100
'&‘ /W SBNKS22| 26.5 |20 1.8 26.5|39| 39
K‘/ SBNKS31| 32 25 35/30.0| 45 |42.5 600(50)
SBNKS28| 33.5 |25 37|325| 46| 45 [55x10 500(50]
1. 5X
#E 1=40 ) SBNKS39 | 38.5 30 5 a1 35 |49 |47.5 5510 500(50)
RIXwF (2) SBNKS36| 42 |32 00l o5 | o5 37.5|51| 50 400(50) | 400(50)
ATVVAE) SBNKS42| 48 [40(40|° 451415|54 | 54 350(50) | 300(50)
1| 51 48 | 42.
SBNKS51| 5 20 8 5|56 | 55 200025) 200(25)
SBNKS54| 60 |50/50 52 |475|60 | 60 20020)
SBNKS63 | 64.1 3 55|49.5|62 | 62 200(20)
SBNKS75| 76.5 |65|65| " |2.5| 30 |30 |60 | 60 | 75| 75 |115x7|65x10| 160(20) | 160(20)
SBNKS82| 88.5 [80|75|1.6/2.0| 35 | 25|70 | 60 |85| 73 | 7x12 | 6x10| 20 2

4

1Y

> 4

YRV

22



NN G

23

=i -? —:—J "L{J

YPEEYRIL (EXR)

///
L2 d
AN
M8 1z=s0 W)
BYRIL (EXTY)

#8 1=s0U)

LY RIL

™~

=

& 1z=70()

ST222 | 22x2 | 275 100 | 55 | 80 350(10)
ST3-22 | 22x3 | 275 127.5| 82.5 [107.5 300(10)
ST4-22 | 22x4 | 275 1o | 25 155 | 110 | 135 5.5 250(10)
ST2-30 | 30%x2 | 365 : 118 | 74 | 98 ) 250(10)
ST3-30 | 30x3 | 36.5 155 | 110 | 135 200(10)
ST4-30 | 30%x4 | 365 191 | 147 | 171 200(10)

B & = At s W P |L|da|Amn

SBK60 60 89 | 114

SBK65 65 94 | 119

SBK70 70 99 | 124

SBK75 75 23 | 20 | 25 | 104 | 129 | 45 50

SBK80 80 109 | 134

SBK90 90 119 | 144

SBK100 | 100 129 | 154
ENEEYS

SBNL15CU | CU13 15.88
SBNL15 GP15 21.7
SBNL20 GP20 27.2
SBNL25 GP25 34.0

27~52
30~55 % 400
33~58 o5 350
36~61 -




KRNV R

AmFSGPERTY

ARBIERTIVAEHDET

TPEKINV R

AREMAN_EBERATYT

ARBIERTVVAEHDET

PCEKI\V R

A §

Ny <

TREHNEREERTY

AREFRTVVABHDEYT

ERINYFRA7 I E—-R

T
g AN

]
]

.‘.

S

I

50L

ERME | ERFRIL L

EEXig | XExXRE
15A 21.7 2.0x25 M8 X 30 145
20A 27.3 3.0x25 M8 % 30 154
25A 34 3.0x25 M8 % 30 161
32A 42.7 3.0x25 M8 X 30 170
40A 48.6 3.0x25 M8 X 30 176
50A 60.5 3.0x25 M8 X 30 184
65A 76.3 4.5%25 M8 X 30 209
80A 89.1 45%x25 M8 x 30 223
100A 114.3 4.5X25 M8 X 30 254
125A 139.8 4.5%X32 M10X% 35 350
150A 165.2 4.5%X32 M10Xx 35 380
200A 216.3 45%x38 M12Xx 45 470
250A 267.4 4.5%X50 M12Xx 45 515

fERME | ERARIL b

BExE | ASIXRE
TP-20 38 2.0x25 M8 % 30 164
TP-25 47 2.0x25 M8 X 30 173
TP-30 51 2.0x25 M8 X 30 177
TP-40 62 2.0x25 M8 X 30 190
TP-50 73 2.0x25 M8 X 30 203
TP-65 90 2.6%X25 M8 X 30 243
TP-75 102 2.6X25 M8 X 30 254
TP-100 129 2.6%25 M8 X 30 282
TP-125 156 3.2%x32 M10X 35 367
TP-150 183 3.2X32 M10X 35 390

. # RV b
PC15 25.7 2.0x25 M8 X 25 154
PC20 31.2 2.6X25 M8 X 30 160
PC25 37.6 2.6X25 M8 X 30 164
PC32 46.3 2.6xX25 M8X% 30 167
PC40 52.2 2.6xX25 M8 X 30 173
PC50 64.1 2.6X25 M8 X 30 185
PC65 79.9 3.2X25 M8 X 30 200
PC80 92.7 3.2X25 M8 X 30 213
PC100 118.3 3.2%X25 M8 X 30 238
PC125 143.8 4.5%X32 M10X 35 285
PC150 170.2 4.5%X32 M10X%x35 310

ARILEIOtTY

KRINVRR7ZVIIVE BYLT

24



25

'/7'1 j——r-fj;{J

BAIRERINV K 3tdLf

v1X | B B | GIuE | Kaxee | £ B
15A 21.7 26x%25 M8 X 25 142
20A 27.3 26x%25 M8 X 30 154
25A 34 26x%25 M8 X 30 160
32A 427 2625 M8 X 30 179
40A 486 26x%25 M8X 30 175
50A 60.5 26x%25 M8X 30 186
65A 76.3 3.0x25 M8 X 30 208
SO0A 89.1 3.0x25 M8 X 30 221
100A 1143 3.0x25 M8X 30 246
ARIESGPERTY 125A 139.8 32x32 | M10x35 350
FRIFATVVABHDET 150A 165.2 3.2x32 M10x 35 375
BAIRERINV R 10tT L3
v1X | B & | GINE | xaxes | £ B
15A 21.7 26X25 M8 X 25 142
20A 27.3 26x%25 M8 X 30 154
25A 34 26Xx25 M8 X 30 160
32A 427 2625 M8 X 30 179
40A 486 26x%25 M8X 30 175
50A 60.5 26x%25 M8 X 30 186
65A 76.3 3.0x25 M8 X 30 208
SO0A 89.1 3.0x25 M8 X 30 221
100A 1143 3.0x25 M8X 30 246
ARIFSGPERTY 125A 139.8 32x32 | M10x35 350
FRFRATVVABHOET 150A 165.2 32%32 M10x 35 375

BAIRTPER/IN>V B 3tdLf3

| vox | wa | FEOR | EEALL
Baxt | AAxEe

TP-20 2.0x25 M8 X 30 164
TP-25 47 2.0x25 M8 X 30 173
TP-30 51 2.0x25 M8 X 30 177
TP-40 62 2.0x25 M8 X 30 190
TP-50 75 2.0x25 M8 X 30 203
TP-65 91 2.6X%X25 M8 X 30 243
TP-75 104 2.6%X25 M8 X 30 254
TP-100 130 2.6%x25 M8 X 30 282
TP-125 156 3.2X32 M10Xx 35 367

ARIFWN_EERTY TP-150 183 3.2%X32 M10X 35 390

A@REATVUVRABEHDET

BIRTPEKRIN VR 10t3 L3
. FRIL b

v4X | B #’ }?Etf;f: TEs | 2z =
TP-20 38 2.0x25 M8 X 30 164
TP-25 47 2.0x25 M8 X 30 173
TP-30 51 2.0x25 M8 X 30 177
TP-40 62 2.0x25 M8 X 30 190
TP-50 75 2.0x25 M8 X 30 203
TP-65 91 2.6X25 M8 X 30 243
TP-75 104 2.6X%X25 M8 X 30 254
TP-100 130 2.6%X25 M8 X 30 282
TP-125 156 3.2%X32 M10X 35 367

ARIEWMN_EERTY TP-150 183 3.2X32 M10X 35 390

AREFRTVVABHDEYT



B2t atY)

KSE/I\VF RJEH

ERME | &Ny | EH

BEZ Xig R M AL b
80A 89 3.0x25 190 3/8 221 40
100A 114 3.0x25 220 3/8 247 30

StILER
A5 T TRHA

ANV HEEFER

ERME | 2Ny | ER

EX Xig RV RE RV b

80A 102 3.0x25 200 3/8 228
100A 127 3.0x32 288 3/8 340
125A 153 3.0x32 311 3/8 365

StILERA

2SI X
ATVVRABHHDOET
(FRyoILEY )

SAENVEF SkRSFRFA

5 > - {ERMF XNy | {EA

& - IR

i‘ ; 5 260 3/8 | 40
== 2 280 3/8 30

118 118 3.0%x32
144 144 3.0x32

|

StILER {
25T EXER

SAE/IN\VERFTYavEA A TR




Y

GPLARIVINV R

150H | 200H
t 15A | 217 | 140 | 125 | 73 | 20~90 |20~110|20~140|20~190
20A | 272 | 140 | 125 | 73 | 20~90 |20~110|20~140|20~190
)«, 25A | 340 | 140 | 125 | 73 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
F 32A | 427 | 140 | 125 | 73 | 30~90 [30~110|30~140|30~190
-~ 40A | 486 | 160 | 145 | 90 | 35~90 |35~110|35~140|35~190
’; 50A | 60.5 | 160 | 145 | 90 | 40~90 [40~110|40~140|40~190
\ 65A | 76.3 | 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
7 80A | 89.1 | 190 | 175 | 120 | 55~90 |55~110|55~140|55~190
—W 100A |114.3| 215 | 200 | 145 | 65~90 |65~110|65~140|65~190
ARIFSCGP-VPERTY 125A |139.8| 250 | 235 | 180 —  |75~110|75~140|75~190
FRIFATVVABHDET 150A |165.2| 275 | 260 | 205 —  |85~110|85~140|85~190
TPLUANIINY R
)
150H | 200H
TP20(GP25)| 38 | 140 | 125 | 73 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP25(GP32)| 47 | 160 | 145 | 90 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP30(GP40)| 51 | 160 | 145 | 90 | 30~90 |30~110|30~140|30~190
TP40 62 | 160 | 145 | 90 | 35~90 |35~110|35~140|35~190
TP50 73 | 190 | 175 | 120 | 40~90 |40~110|40~140|40~190
TP65 90 | 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
TP75 | 102 | 215 | 200 | 145 | 60~90 |60~110|60~140|60~190
TP100 | 129 | 250 | 235 | 180 | 70~90 |70~110|70~140|70~190
—W TP125 | 156 | 275 | 260 | 205 —  |85~110|85~140|85~190
AREWA - ESATY TP150 | 183 | 300 | 285 | 230 —  |95~110|95~140]95~190
AREAFYLABBHET
GPES#EL NIVINV R
yax | BE | A= |TUh-| 22T L g
EE (&R & R t/v’“
15A | 21.7 | 140 | 125 20~90 |20~110|20~140 | 20~190
20A | 272 | 140 | 125 73 20~90 |20~110]20~140|20~190
25A | 340 | 140 | 125 | 73 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
32A | 427 | 140 | 125 | 73 | 30~90 |30~110|30~140|30~190
40A | 486 | 160 | 145 | 90 | 35~90 [35~110|35~140|35~190
50A | 60.5 | 160 | 145 | 90 | 40~90 [40~110|40~140|40~190
65A | 76.3 | 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
80A | 89.1 | 190 | 175 | 120 | 55~90 |55~110|55~140|55~190
— -y 100A |114.3| 215 | 200 | 145 | 65~90 |65~110|65~140|65~190
] ARIFSGP-VPERTY 125A |139.8| 250 | 235 | 180 —  |75~110|75~140|75~190
FRERATYLVABHOET 150A |1652| 275 | 260 | 205 —  |85~110/85~140|85~190
TPRAIRL ANIVIKY R

%ﬁ & <& 7? l:/9" 100H | 120H | 150H | 200H

TP20(GP25)| 38 140 | 125 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP25(GP32)| 47 160 | 145 90 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP30(GP40)| 51 160 | 145 90 | 30~90 |30~110|30~140|30~190
TP40 62 160 | 145 90 | 35~90 |35~110|35~140|35~190
TP50 73 190 | 175 | 120 | 40~90 |40~110|40~140|40~190
TP65 90 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
TP75 102 | 215 | 200 | 145 | 60~90 |60~110|60~140|60~190
TP100 | 129 | 250 | 235 | 180 | 70~90 |70~110|70~140|70~190
TP125 | 156 | 275 | 260 | 205 — 85~110|85~140|85~190

AmlEMK—EERTY v TP150 | 183 | 300 | 285 | 230 — 95~110]95~140|95~190
ARBIERTVVAEHDET

27



FU—=LARIVINV R

AmIESGP-VPERTY
ATVVABHEDERT

BRI Y—LRIVINY R

ARIFSGP-VPERTY
ATVVABHDET

=
=<,

L g
‘l‘_': s

593

2RTVRE N—2ARE (@XxVEYF
32A~80A 120 32A~80A | 40A~65A 195 120
32A~80A 150 32A~80A | 40A~75A 195 120
32A~80A 200 32A~80A | 40A~75A 195 120

(3100H. 120H. 150H. 200H)

2XIRE N—ARE [2xPEYF
32A~80A 120 32A~80A | 40A~65A 195 120
32A~80A 150 32A~80A | 40A~75A 195 120
32A~80A 200 32A~80A | 40A~75A 195 120

(3% 100H. 120H. 150H. 200H)

b4

1Y

> 4

ZaN 17}

28



N 2N 3HE

K
G
D
&

#il8 GPIL/I\V K

RERZ | BRT | RRT | RRT | & |@EFo r

o P 50L | 100L | 150L | 200L

TS /T ‘ GP-15A | 21.7 | 1654 | 163 | 165 | 20 | 55 | M6 X 30

. GP20A | 272 | 164 | 164 | 165 | 2054 | 55 | M6 X 30

( \ GP-25A | 34 | 164 | 164 | 164 | 20 | 55 | M6X 30

F ’ GP-32A | 427 | 164 | 164 | 164 | 2044 | 55 | M6 X 30

GP-40A | 486 | 164 | 164 | 164 | 20 | 55 | M6X 30

GP-50A | 60.5 | 164 | 164 | 1654 | 20 | 55 | M6X 30

< ; GP-65A | 76.3 | 204 | 204 [ 204 | 204 | 55 | M8X40

~ GP-80A | 89.1 | 204 | 204 | 20s | 204 | 55 | M8X 40

GP-100A | 114.3 | 205 | 205 | 204 | 204 | 55 | M8 X 40
HE RUTOELY
#is VPILI\V R

- prx | m| RS RES [ EES [REE | g (g

ST /T ‘ VP-13 18 | 1654 | 165 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

‘ L N < VP-16 22 | 164 | 165 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

W VP-20 26 | 164 | 164 | 165 | 2041 | 55 | M6 X 30

' VP-25 32 | 164 | 164 | 16 | 204 | 55 | M6 X 30

VP-30 38 | 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

VP-40 48 | 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

£ ' VP-50 60 | 164 | 164 | 165 | 204 | 55 | M6 X 30

5 VP-65 76 207 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8 X 40

VP-75 89 | 204 | 20 | 204 | 204 | 55 | M8 X 40

HE KUTOELY VP-100 | 114 | 205 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8X 40
il CUIL/\ VR

ST /T O CU-15 | 1588 | 164 | 164 | 164 | 204 M6 X 30

‘ \ N CU-19 | 1905 | 164 | 164 | 164 | 204 5.5 M6 X 30
\ CU20 | 2222 | 16% | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

' ’ CU25 [2858| 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6X 30
CU32 [3492| 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6X 30

CU-40 | 4128 | 164 | 164 | 164 | 20 | 55 | M6 X 30

< ' CU-50 |53.98 | 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30
g CU-65 |[66.68 | 204 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8X40
CU-80 |[79.38 | 20 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8X40

O'I

M8 RuJoery

f§ilg P-BiL/\>V R
BRE | BRE | BRX | BRX
, s P-15 164 | 163 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30
‘ P-20 31 164 | 1654 | 1654 | 204 | 55 | M6 X 30
B-15 20 | 164 | 164 | 165 | 204 | 55 | M6 X 30

JUV—=lb Evo #ME RUTOELY

BRI\ RRIN—Y

iRE & R BEEFrv T BRg/IN1 T BhE/ N REAXLE
WP 2« S
> ‘4-&.\_{ > |
S = RIA b~
(v 16 A vy 16 A (v 18 X 1000 Jgu—

(X) 20 A (X) 20 A (X) 20 X 1250 FARY—



HiEY RIL GP
Y4 X ' R BZ ] L | & |EFSE AK
b\
f/ \ GP-10A | 173 | 5 | 25 | 45 | 61 | 55 | 15 | 480
GP15A | 217 | 5 25 | 45 | 61 | 55 | 12 | 400
o | GP-20A | 27.2 5 25 51 68 | 55 | 25 | 300
7 N { GP-25A 34 5 25 | 60 | 80 | 55 | 32 | 200
- GP-32A | 427 | 5 25 | 70 | 90 | 55 | 42 | 180
= GP-40A | 486 | 7 25 | 82 | 100 | 55 | 58 | 180
- GP-50A | 605 | 7 25 | 94 | 120 | 55 | 68 | 100
GP65A | 763 | 7 25 | 134 | 160 | 55 | 72 | 60
J GP-80A | 89.1 7 25 | 134 | 160 | 55 | 72 | 50
HE RUZOELYGRIA N GP-100A | 1143 ] 7 25 | 174 | 200 | 55 | 88 | 40
BiEYRIL VP
7| BEZ & P L | #&|EREE A
VP-13 18 5 25 | 45 | 61 | 55 | 12 | 400
VP-16 22 5 25 | 45 | 61 | 55 | 12 | 400
VP-20 26 5 25 | 51 68 | 55 | 22 | 300
V- = VP-25 32 5 25 | 60 | 80 | 55 | 32 | 240
/- VP-30 38 5 25 | 70 | 90 | 55 | 48 | 240
VP-40 48 7 25 | 82 | 100 | 55 | 58 | 180
o VP-50 60 7 25 | 94 | 120 | 55 | 68 | 100
VP-65 76 7 25 | 134 | 160 | 55 | 72 | 60
VP-75 89 7 25 | 134 | 160 | 55 | 78 | 50
HE KUTOELY (FL— KkIAR) VP-100 | 114 7 25 | 174 | 200 | 55 | 88 | 40
#iEY RIL PC
PO - <o o s
‘A o PC-15 | 257 55 300
— N PC-20 31.2 5 25 60 80 55 31; 240
- N PC-25 376 | 5 25 | 70 | 90 | 55 | 42 | 240
s = PC-32 46.3 7 25 82 | 100 | 55 | 52 | 180
/ PC-40 | 522 | 7 25 | 94 | 120 | 55 | 68 | 120

w8 RUT7OELY (PAIRU-)

#iEY RV CU

w8 wu7oerry
(GUPIRTA B RTA )

HiEY FIL BiEEA

M8 Ru7OELY (GUFPRTIAH)

~d

o leane e o e

CU-15 15.88 480
CU-19 19.05 5 25 45 61 5.5 175 480
CU-20 22.22 5 25 45 61 55 15 400
CU-25 28.58 5 25 51 68 55 25 300
CU-32 34.92 5 25 60 80 55 3= 200
CU-40 41.28 5 25 70 90 55 4= 180
CU-50 53.98 7 25 94 120 | 5.5 65 100

o leane e oL e

600
1 3 1 7 5 25 45 61 5.5 1 = 480
16 21.5 5 25 45 61 55 1= 400

L ETAS

30



N 2N 3HE

31

BEYRIL JUY-ILER

78 wu7oebry

#EYRL EvOFa—-JEHR

w8 wu7oebry

SPER @mYRIL LST

SPER EEYRIL LSY

YUY IR

14X |BE B ¥| & P L | R & |EBRAGE A #
P-15 23 5 25 45 61 55 15 400
P-20 31 5 25 51 68 55 35 240

KZAC
2

B-15

0 5 25 45 61 55 15

400

B-20

28

5

25

60

80

55 3=

300

LST-16 16 21 41 55 400 50
LST-18 18 23 43 57 400 50
LST-22 22 27.5 48 62 300 50
LST-25 25 30.5 50.5 64 300 50
LST-28 28 34 56 72 200 20
LST-30 30 36.5 60.5 78 160 20
LST-36 36 42 72 90 120 20

14 500 20

LSY-14 19 32.1

LSY-16 16 21 34 320 20
LSY-18 18 23 36 320 20
LSY-22 22 275 40.5 300 20
LSY-25 25 30.5 44.6 200 20
LSY-28 28 34 48.1 160 20
LSY-30 30 36.5 51.5 160 20
LSY-36 36 42 57 120 20

CLIC-10 9.5~11.8 171 26.2 16.6 185 100
CLIC-12 11.8~14.3 17.2 29.9 19.4 200 100
CLIC-15 14.3~16.8 171 32 20 220 100
CLIC-17 16.8~19.5 19.5 35.4 22 235 100
CLIC-20 19.5~21.8 20 39.4 23.7 250 100
CLIC-22 21.8~24.8 20 42 255 270 100
CLIC-25 24.8~27.8 20 451 26.8 300 100
CLIC-28 27.8~31.2 20.2 48.9 28.8 320 50
CLIC-32 31.2~35.5 21 54.4 32.2 370 50
CLIC-36 35.5~39.5 21 59.4 34.3 400 50




MY —/I\—%8(}

N

)

N—2BZ2Y—)\—&8f}

-
FRIECPEATY
[HBT)

alzy—/I\—g8ft
&

ARIEGPERTY
[DA+U]

AmIIGPERTY
(PB+U)

AU—=)\—K—F

78 WERROLYY

&£/ 20T | 25T
AYNygh| Hbik | H& Hti& | H&
15A 21.7 3/8 88 93 98 108 118
20A 27.2 3/8 91 96 101 111 121
25A 34 3/8 94 99 104 114 124
32A 42.7 3/8 98 103 108 118 128
40A 48.6 3/8 101 106 111 121 131
50A 60.5 3/8 107 112 117 127 137
65A 76.3 3/8 115 120 125 135 145
80A 89.1 3/8 122 127 132 142 152
100A 114.3 3/8 139 144 154 164
125A 139.8 1/2 161 166 176 186
150A 165.2 1/2 174 179 189 199

a8y gl| HtE

15A 21.7 3/8 72 82 92 112 132
20A 27.2 3/8 78 88 98 118 138
25A 34 3/8 85 95 105 125 145
32A 427 3/8 94 104 114 134 154
40A 48.6 3/8 100 110 120 140 160
50A 60.5 3/8 112 122 132 152 172
65A 76.3 3/8 128 138 148 168 188
80A 89.1 3/8 141 151 161 181 201
100A 114.3 3/8 176 186 206 226
125A 139.8 1/2 203 213 233 253
150A | 165.2 1/2 228 238 258 278
ﬁﬁﬂz /1: E&30 | BR50

15A 21.7 | 5/16 3/8 31

20A 272 | 5/16 | 3/8 37

25A 334 | 5/16 | 3/8 44

32A 42.7 3/8 3/8 56

40A 48.6 3/8 3/8 62

50A 60.5 3/8 3/8 74

65A 76.3 3/8 3/8 88

80A 89.1 3/8 3/8 101
100A | 1143 | 3/8 | 3/8 126
125A | 1398 | 1/2 | 1/2 154
150A | 1652 | 1/2 | 1/2 182

10T 50 W 1000 L
15T 50 W 1000 L
20T 50 W 1000 L
25T 50 W 1000 L
30T 50 W 1000 L
40T 50 W 1000 L
50T 50 W 1000 L
50T 210 W 640 L
50T 420 W 630 L
5T 500 W 1000 L
100T 350 W 700 L




\e—0O

NA<

e e [T e [ e

RBNHT20 15~2O ~27.2 16116 100
RBNHT25 25 ~34.0 75 o5 20 M6 X 20 80
RBNHT40 | 32~40 | ~48.6 | 90 23/23 50
RBNHTS50 50 ~60.5 | 93 ) ) W3/8 40
RBNHT65 65 ~76.3 | 107 20
RBNHT80 80 ~89.1 | 110 | 32 |26|2.6 M8x25 | 15
RBNHT100| 100 |~114.3| 128 3.0 12
RBNHT125| 125 | ~139.8| 165 | 38 M10X 35| 20
RBNHT150| 150 | ~165.2| 187 | 50 80130 wi/2 186 10

RBNHK20 | 20 | 272 | 76 | 66 8 100
RBNHK25 | 25 | 340 | 82 | 70 30 | 80
RBNHK32 | 32 | 427 | 82 | 74 s0lz0| W5/16 | 60
RBNHK40 | 40 | 486 |89 [ 81 |25 |°° "7 | | 60
RBNHK50 | 50 | 60.5 | 96 | 80 40 50
RBNHK65 | 65 | 76.3 |126| 85 wase |49
RBNHK80 | 80 | 89.1 |132]|113 30
RBNHK100| 100 | 114.3 | 165|123 | 32 |45|45(50] 12 20
RBNHK125| 125 | 139.8 [204[145 | 14| wi/2 [ 15
RBNHK150| 150 | 1652 | 238|172 10
RBNHK200| 200 | 216.3 | 284 | 187 5
RBNHK250| 250 | 267.4 | 309 | 266 | 50 |00 6:0|60] 20 | Wo/8 =
RBNHK300| 300 | 3185 | 383|331 W3/4 | 1
O-5—%¥ 9viI\—{$
EREEICTERS AR
27.2
RK25W 25 34.0 53
32 427 | 65
RK40W 40 486 | 68 | 32 |4°|40 9B W3/8 | 40
RK50W 50 605 | 71 105 | 11
RK65W 65 763 | 92 125 20
RK8OW 80 89.1 98 140 wi/2 |15
RK100W | 100 1143 | 112 38 | | 175 12
RK125W | 125 1398 | 138 200 14| oo |0
RK150W | 150 1652 | 150 240
BXO0-5-I\VR
B s R ES-S R EIR
oo RBNP20 272 | 110 100
RBNP25 25 320 |115 49 32 9 e
RBNP32 | 32 | 427 [120] 52 3.0(3.0|3.0 W5/16 | 90
RBNP40 | 40 | 486 [132] 58 | 0 | 60
RBNP50 | 50 | 605 |137| 64 50
RBNP65 | 65 | 76.3 |148] 82 30
RBNPSO | 80 | 89.1 |160| 87 4.5/4.514.0 w3/8 | 25
RBNP100 | 100 | 1143 | 193|100 | 50 11 20
RBNP125 | 125 | 139.8 | 220 | 133 Wiz 12
RBNP150 | 150 | 1652 | 250 | 142 0
RBNP200 | 200 | 2163 | 311|177 6.0/6.0/6.0 e
RBNP250 | 250 | 267.4 | 361|211 | 65 | WE/8 [ =
RBNP300 | 300 | 3185 | 455 | 244 -
RBNP350 | 350 | 355.6 | 480|289 75 c —
RBNP400 | 400 | 406.4 | 521|323 -
RBNP500 | 500 | 457.2 | 580 | 344 | 0 |90|90|90] 16 —




M8x30

mAIL b

OxX—h

=y = 7
FAWE Hox

TARAEEIR

Hox

REEAE

1~25

3/8

J0OX—b

%ﬁﬁé‘ e

75kgf O

AR

HoE

AT LA

mE&8Bf30| 1~25 3/8 60kgf ©)
m&EBf40 1~25 1/2 60kgf O O @)

OxX—p

ARLEEIR

st | wawE (700N HRER 25002
BeB R30| 1~25 3/8 25kgf ®) &L &L
meE8JE40 1~25 1/2 25kgf O KL KL

34



35

MSF BhiEmER

d—-r—%8

# #
1RIE X 4R 1B

R
KIL g

"F
BK1-30 3/8 30X44X70H 45
AT LR
SBK1-30 | 3/8 [ 30x44x70H [ 45 ]

HAREKe

MSF-22S 3/8 25X34X80H 21

MSF-30S 3/8 34X44X80H 44
MSF-40S 1/2 46X60X90H 86
MSF-50S 1/2 56X70X95H 170
MSF-65S 5/8 74X90X110H 300
MSF-22D 3/8 25X34X120H 21

MSF-30D 3/8 34X44X125H 44
MSF-40D 1/2 46X60X140H 86
MSF-50D 1/2 56X70X145H 170
MSF-65D 5/8 74X90X170H 300

FIvhr Tt 2
7 N
/ el [ \J

# #
IRE X 1RIE

R
RV MR

B OE
T4 2E12mm

AVNZKE
9~12mm

AV (8
20(EZ1604f)

T4 2E15mm

15mm

20(E216044)




SC*—JI\V#H— KEPS-N HERER (IH—RT)

B & REHES HEEERE A|B|C|W]|tl|t2| A%
KEPS24NMG1 |10%10| 6.35X9.52~6.35%12.7 | 34 | 61 | 63 100 (20)
KEPS35NMG2 | 10X10| 6.35X15.88~9.52X15.88 | 36 | 65 | 66 100 (20)
KEPS46NMG3 | 10X10| 952x19.05~12.7x19.05 | 39 | 71 | 69 100 (20)
KEPS78NMG4 |10X10| 12.7x22.22~1588x254 | 45 | 87 | 75 100 (20)
X25.4~19.05X28. .
KEPS69NMG4-2 | 10x20 19.05%254~19.05%28.58 49 | 89 | 76 10 100 (20)
6.35%9.52 o5 |20
10X10| 22.22X2858~22.22%31.75 :
KEPS710NMGS |-~~~ 635x127 52 | 95 | 81 100 (20)
| 28.58X34.92~34.92X 38.1 100 (20)
’ KEPS1112NMG6 | 10X 2 1
S 6, 10x20 6.35%15.88~9.52x 15.88 58 |13 88 60 (10)
KEPS516NMG7 | 10X 20 15.88%28.58 68 | 105|103 1.2| 60 (10)
KEP619NMGS8 | 10X 20 19.05%38.1 78 [ 1181109 60 (10)

KEPS-N #ERER (AH—F#)
-IEI--

KEPS24N 1o><1o 635><952~635><127 100 (20)
KEPS35N | 10x10| 6.35X15.88~9.52X15.88 38 66 66 100 (20)
KEPS46N |10X10| 9.52X19.05~12.7x19.05 | 41 | 72 | 69 100 (20)
KEPS78N |10X10| 127x2222~1588%254 | 47 | 88 | 75 100 (20)

05X 25.4~19.05X 28, 1.
KEPS69N | 10x20 19.05%254~19.05%28.58 5119076 O100(20)
6.35X9.52 o5 |08
10X 10| 22.22X2858~22.22X31.75 :
KEPS710N 10X20 635127 54 | 96 | 81 100 (20)
28.58X 34.92~34.92X 38.1 100 (20)
X 114
KEPSTT12N 10x20 6.35%15.88~9.52% 15.88 €0 88 60 (10)
KEPS516N | 10x20 15.88%28.58 70 | 106|103 1.2| 60 (10)
KEP619N | 10x20 19.05%38.1 80 [ 119|109 60 (10)
RLVECER
ﬁ‘“ﬁﬂ”"
B & #&%&ﬂ” A|[C|W|tl|t2]| A%
ﬁ,mw
25 4o
KESS20N | VP20+10mm{%:8 20 635 46 | 74 100 (20)
. 10 31.75
N=|
KESS25N | VP25+10mmiE8 20 1270 52 | 79 1.0 (100 (20)
10 38.10
<8
KESS30N | VP30+10mmi:& 20 1905 58 | 85 100 (20)
. — — 25(2.0
N=|
KESS40N | VP40+10mmfE:8 20 58.58 68 | 96 . 100 (20)
KESS50N | VP50+10mm{R:g 10 50.80 80 | 108 - 100 (20)
1 20 38.10
KESS20VPN VP20 — — 26 | 54 200 (20)
KESS25VPN VP25 - - 32| 59 1.0 |200 (20)
KESS30VPN VP30 - - 38 | 65 200 (20)

EREEAER



X
oG

EEHI

37

=Y
FLYVERER (EH— ML)

e Tt

17
’.:F

RIVEBETFIFSA4T

RILMRTF 14 TEAH— FHEER

MGH SCR/\YFAEA—R

RN E (BmiRiEHf)
KESS20N MG4 VP20 44 | 66
KESS25N MG5 VP25 50 | 72
KESS30N MG6 VP30 5 | 78 25|15
KESS40N MG7 VP40 66 | 88
KESS50N MG8 VP50 78 | 100

1%,m7f7i BURWN | R
0 Y s

1o><1o 6.35x12.7
KER1 Hox20 -
10X10 9.52%19.05
KEH2 o5 — 40 | 64
10x10 15.88%25.4
KEH3 1 ox20 6.35%12.7 48 | 80
10X10 15.88%38.1
KER-4 1 ox20 12.7%19.05 59 | 94
kers 10%10 2222 % 44.45 68 | 99
™~ 110x20 19.05%28.58
10x10 22.22x50.8
. 78 | 11
KEH6 20 19.05x34.92, 15.88x38.1 813
10x10 -
KER-7 Hox20 19.05% 38.1 84 1125

30

W3/8

M6 X 25

120 (10)

120 (10)

100 (10)

80 (10)

70 (10)

60 (10)

50 (10)

1%/ # RYRIWN # '4’6
B N R I

1o><1o 12.7%19.05
KEH-3 10X20 — 100 (10)
10X10| 15.88%x34.92
) 4 1
KEH-4 10X20| 9.52%x15.88 %99 8010
10%10 19.05x38.1
- . X
KEH-5 10X20 15.7%19.08 68 | 99 | 30 |1.6| W3/8 | M6x25 | 70(10) | MGH1
1010 —
. 78 |11 1
KEH-6 10X20 [ 1273492, 1588%31.75 8 13 6010
10%10 —
KEH-7 10X20 19.05%36.1 84 |125 50 (10)
---“ EE/N K
MGHIR | 110 50A~80A 100 (20)
MGH2R | 200 200 53 100A~150A 100 (20)




‘A TR 3R BRE] LA

REBA—HA—BORVNCENET

38



39

L 1

1

Lhange

KTy T

SHERSZ 35

JISIRAEEER

B ST R B LWL FROEE Y HINHIET

LRITIy TS

HERDFETIE

HEZ S>> Eyal

FEEﬁ ' INATVRIVE
| P -f‘

FUyTTL—h '

@h

HewhTL—k

HEZ >

Aty FL—t

=

Heyb7L—E
- HEAL Ay b 7L — FEDIERMGFICBULNAR
KFEERNDHE 2
- RO EICLBEAMRTERDTEER I L

CHET S VmER CHMAERE S THRARAL
Hev b IL— b OEETRESS

- BEEHZREINTVSIHE BIFRENEDL ST
BEOBENDE

-H#E ALY T L — b OMERDZERERHICLY
BRREICERETREZEHTES

- REODTHE - BEDFN- X\ E2EDNEREICEY
BERENEDLS I HRETRENTHETHD

- QCHY DT ST LY HTHET

- FEAITEZLIC—ED MV ERSL AR

- BETEMA VNI ML FNCKBERRST
- BUBEEBOMEN G

* MVOBEBHRETION bV B EN TR
- MIVIEHRIBRIC KB ERE(T L
- BATCOMN IS IdBREHD

(—#)BFEELV5—
—HRETE BN !
FEES
BCJFFE
SP0045-01




LiRoduy T

Smutahy
® HtybTL—bFi

L2 t1 - 20, 40 .20, 40
='= L1 I I
18
l 60 l 40
"y T T
e & -
»
L | 140
3 R H 5 L1 L2 tl t2 \ 011
RS e
7779 1 (mm) (mm) (mm) (mm)
CT 100 100 96 150 6 9 L
CT 125 125 121 175 7 11
CT 150 150 99 200 8 12
CT 175 175 124 250 9 14
CT 200 200 124 250 9 14
® LURT)yTHmER
HI T~ 75>
4 4 3
@ & hRIVE . ® @ 6 6
@ 745—7L—F 1mm
‘\I v - ~ >5— -
27Vr7IL=h opesk  @guy7 Q7T I
@~® L=t b=t ©I45—FL—F 10mm
T4o5—=TL—hk
Ty —
©®QCHvhk o
« DINATVRILE @ MTYIy74-
O HEy b TL—F (MI0) (M10)
Ty @&/ 2y FE
Hsl777y 18 | Hi77vy 18 | H8lzsvy 18 | H#zsvy 18 | Hil77v7 18
m 4 HoRE
100mm 125mm 150mm 175mm 200mm
RGS-100 RGS-125 RGS-150 RGS-175 RGS-200
@D HEv b FL—+ CT(H #iiE 1 1 1 1 1
@Yy 7TL—t GPL 2 2 2 2 2
®@747—7L—F 1lmm FP1 -- -- -- -- 2
@ 745—7L—F 2mm FP2 4 4 4 2
® 747—7L—F 3mm FP3 4 4 6 4 4
® 74 Z7—7L—F 10mm FP10 -- -- -- -- 2
@D NAF ¥R M0 HB10 2 2 2 2 2
@ NAF>Tvv— M0 HW10 2 2 2 2 2
® QC+v bk M10 QC10 2 2 2 2 2

% BUSER: HERNE200, 75V EE19.0mmE RIS

X EYMIER 1Y MDA TYT

*5FLL

HKENUEOEIERICBIL I BBEETEL

FZ55

iNJdUwD

L

40



; A 3 ‘\ »
‘ — BALL GUARD
HEK H— F

PREATERNI7IACEAKBERS—F

EARBOREL
FHRELOREDEDIC

BEEOERAEENNR Ty b ER—LP
NL—F—hslohYFYET,

jMMﬁﬂ;_L

EADAY Y b

ZHRREORE = TR FRIRE &4
ETRLEIC ERLETYA4Y R fE P 158 I

ENRTy bR —IL NL—FR— SEER ﬂ;&t EeEmULKEE TERIFEELNOTED, ZHRAR
MroLonYSFYVETS, %%}é RIS LEmERESECIESE
TJL—LeHERELT BOIL TN E—iER. i, WER ORRE

CRABHETT . AV FFYRBICEZLYPTLE, 80 BNETERETERL, “Fot"%T<

AFnt—0OMBEOES, ZREFDOEZETH HzEEICLIAARXICTEEXT, BRRLET,
L& ER7E=LET,

ZAXY NFYZy s ZE R . BIL. T4V VE,
BA—D—DZERAEICEDLETHERI—FZ2REVELET,

HEH —

ZHOBRIZICHGARFENTEVET,
ARUACHBERZIBICAYZVLAR

BFELAEDbECEIL,
TL—LT TN L3x30 _."'_,-?'_]/—P ) Ptz ]
| L | 1
Ay abtk 60X100Ly F . .

N [EZ AN 1
T h—RBEYAR 12087 ) o .ot -
= [T T DS D SN N S N S S S S_——
X s [l | IEEE |

thEiF {4 B3 N-95 35 M6 — - (zal

[HE L =

[ .’“ &
wRagO | I

/Y7L —LEATRREBAMAOIRAMI. BAFAOFELFE->THEVET ETRTRIVEHLEHLELEZL,

41






43

MY G=l 2 Z Y=

SRERA-—RASITR 1 IT1—1VY—F SIP

Bo
BY

BiRgsT
 _SIP-3030 | W3/8 | 30.0 | 300
SIP-3040 | W3/8 | 42.0 | 300
SIP-3050 | W3/8 | 54.0 | 250 |1z=4nm
SIP-4050 | W1/2 | 52.0 | 150 | *v%
SIP-4080 |W1/2 | 76.5 | 100
SIP-5080 | W5/8 | 80.0 | 50
DSIP-3040| W3/8 | 42.0 | 300
DSIP-4050| W1/2 | 52.0 | 150
DSIP-4080| W1/2 | 76.5 | 100
SUS SIP-3040| W3/8 | 40.0 | 300
SUS SIP-3050 | W3/8 | 50.0 | 250
SUS SIP-4050 | W1/2 | 52.0 | 150
SUS SIP-4080| W1/2 | 80.0 | 100

BRER
Ay ¥

ATVVA

SRR -RATIR (BCE547) /477427 S8/t4774-AF-)) SSD

S5-3030 SSD-3030

= | SRR | MEHE | HEK | X3/

SS-3030/W3/8/30.0| — |500|1z=40O

Jllll'* $SD-3025|W3/8/30.0| 25 |500 | *v*

TYvF¥IL—bMA—RASTR/ AV—-MVY—=b SM

M| X ‘y:\'—/

SM-3020 | W3/8 | 22.5 | 500
SM-3030 | W3/8 | 34.5 | 300
SM-3040 | W3/8 | 435 | 250
SM-3050 | W3/8 | 50.5 | 200
SM-4050 | W1/2 | 50.0 | 100
DSM-3020| W3/8 | 22.5 | 500
DSM-3040| W3/8 | 43.5 | 250 |AmEsR
DSM-3050| W3/8 | 50.5 | 200 | *v%

DSM-4050| W1/2 | 50.0 | 100

1z4A
A%

TY¥IV—MA AR BAZS TR/ AV-MM Y=p SMW

SMW-3025|W3/8| 34.5| 25 | 200 |12704s%

ATV

SIRERA 17711V —b fIRMNS4T STA

SIREGA A BARS TR €177 1—1V8=b SID

SID-3025 |W3/8|53.5| 25 | 200

SID-3050|W3/8/53.5| 50 | 150 |2=4n
SID-4025 |W1/2(64.5| 25 |100 | *v%
SID-4050 |W1/2|64.5| 50 | 75
DSID-3025|W3/8|53.5| 25 | 200
DSID-3050|W3/8|53.5| 50 | 150 | wm@sn
DSID-4025|W1/2|64.5| 25 | 100 | *v#*
DSID-4050|W1/2|64.5| 50 | 75
SUSSD3025|Wa/8| 50.0| 25 | 200
SUS SID3050|W3/8| 50.0| 50 | 150
SUSSID4025|\W1/2/65.0| 25 | 100
SUS SiD4050{w1/2/65.0| 50 | 75

ATVVA

TY¥IV—MR—RASTR/ATVI7yv%7 h— SDA

SUS SDA-3020] W3/8 | 20.0 | 500

i
SUS SDA-3030| W3/8 | 33.0 | 400

SUS SDA-3040| W3/8 | 40.0 | 300 |AT>L2
SUS SDA-3050| W3/8 | 50.0 | 250
SUS SDA-4050| W1/1 | 52.0 | 100
SDA-5080 | W5/8 | 80.0 | 50 |1Z7miy%

7y¥IU- MR BRHBAZS TR/ ATV I7y%T7 h— SDAW

27V

SDAW-3025|W3/8/50.0| 25 | 200

= SDAW-3050|W3/8/50.0| 50 | 150 |1z4n
3 SDAW-4025|W1/2|65.0| 25 | 100 | *v¥
SDAW-4050|W1/2|/65.0| 50 | 50
SUS SDAW-3025|W3/8| 50.0 | 25 | 200

SUS SDAW-3050|W3/8| 50.0 | 50 | 150 |A7VA
v SUS SDAN405|W1/2|65.0| 25 | 100




TYFT—Ma THARERRAR A¥—M VY= SMF

ATV Y

SMF-3020 | W3/8 | 22.5 | 250

‘ 4 J SMF-3030 | W3/8 | 34.5 | 200

SWF-3040| W3/8 | 435 | 150 | )
SMF-3050| W3/8 | 505 | 150
SMF-4050| W1/2 | 500 | 75
DSVF3020| W3/8 | 225 | 250
DSVF3040| W3/8 | 435 | 150 |#mEs

DSMF-3050 | W3/8 | 50.5 | 150 | *v¥
DSMF-4050 | W1/2 | 50.0 | 75

BRIBAY—N HRIBAIY—b

SDO

L 3D0-3020| Wa/8 | 22.0 | 500
SD0-3040 | W3/8 | 42.0 | 250
SD0-3070| W3/8 | 42.0 | 250
SD0-4050| W1/2 | 50.0 | 100
SD0-4070| W1/2 | 50.0 | 100

iz7Jno
A%

SRERA —RASTERMEA T1771—1Y—b SIPX

MR | Xy F/

Fdigendii]

SIPX-3095| W3/8 | 95.0 | %
SIPX-4120| W1/2 | 120.0 | &%
SIPX-5110| W5/8 | 110.0 | =%

1z40A
fy%

b 2 f N\ BigET

FyFIL—MH -—RASTH Fy¥7h— DA

azs0
Xy¥

DA-3020 | W3/8 | 20.0

MY G=l 2 Z Y=

TyFIU—MR TABERIRRR ATV ITy$7 h~ SDAF

SUS SDAR-3020) W3/8 | 20.0 | 250

SUS SDAF-3030| W3/8 | 33.0 | 200

SUS SDAF-3040) W3/8 | 40.0 | 150

SUS SDAF-3050| W3/8 | 50.0 | 150

SUS SDAF4050| W1/2 | 52.0 | 75

ATVVA

REXH -WEXHACVY—b TLA1VY—-b B

PCE - R - BIERENA £/I7T71—1VY—b SIPR

SIPR-3020| W3/8 | 20.0 | 300

SIPR-3030{ W3/8 | 30.0 | 300

SIPR-3040| W3/8 | 42.0 | 300

= SIPR-3050| W3/8 | 54.0 | 250

SIPR-4050| W1/2 | 52.0 | 150

SIPR-5080| W5/8 | 80.0 | 50

1z40
X%

SUS SIPR-3040| W3/8 | 40.0 | 300

SUS SIPR-3050| W3/8 | 50.0 | 250

SUSSIPR4050| W1/2 | 52.0 | 150

AT VA

BREHMRERASTR IIF4—1VY—b FD

FD-3020| W3/8 | 20.0 | 400

FD-3050| W3/8 | 53.0 | 200

SUS FD-3050| W3/8 | 50.0 | 200

44



45

L

Z2Y=27

A u VA=

YL - —
‘Jf Y= v ¥
A= FTVavIN=Y
mEr—
i P
\K S ._F___‘,/"
mow @hat 1 X A %
R-3 W3/8 100
R-4 W1/2. W5/8 100

m & BSY A X A #
NP-3 W3/8 100
NP-4 W1/2 100

@R NEEMET —J T,
OURCEETA VU — M ZEEHREVEEICRE T,
xW1/2. W5/8I33RH T,

@SID. FFDA VY —hCED T, /OLEDHREFHELET,

@5 IL (CRR) TY.

s E]
A — Y
m & BSTA X (ERXER) A m & YA X
PN-30 4¢ x33 100 H-3 w3/8
PN-50 4¢ x45 100 H-4 W1/2
PN-70 4¢ X65 100 OFHHETT,
ORISR TT D THEDDENBHE L Au. REA1OT5—LF)
EERUVIVRERIR
S (REA/OT74—LH) YV IORIR ZARYYID m o= 14X
) = S-3 W3/8
E—i-j-ﬁh s wa s
" M-3 w3/8
M-4 Wi1/2
M (REHRA)
New PATEvY bh-OYJY+7F BHERVIVRFREAIR (GyFoL—bRRAITER)
New PATEw OvJv+Ik mERRUIL
< “_—__JE 016 eEss———Ge 5000 P8
J— u—-ﬁ 400L
=1 1|@@ ¢5 >

e 50

#*fIEm: LYF1E - A ERU3ME (MEX6)

VI ORR =AY a

Fv v 713mmELE

OF vy IR EICEDMIFTTEL,



NURYU=T

ANRY—-T

dAHhRVU-T FyvFRAU-J

Y=

YA X/RE REt SRR AFEE
75 0.6 81 78
100 0.6 106 103
125 0.6 131 128
150 0.6 156 153
175 0.6 181 178
200 0.8 206 203
250 0.8 256 253
300 0.8 306 303

m & | BMN~FAL | ANBRE | BRERE

T1 200~300 160 200
T2 300~500 260 300
T2L 400~700 360 400
T3 500~900 460 500
LL 720~1200 650 700
%2500 EOAORIGHEE LTS,
75 0.8
100 0.8
125 0.8
150 0.8
175 0.8
200 0.8
250 0.8
300 0.8
350 1.2
400 1.2
ONNRU—TERRETIREL LTV,
%2500 EOAORIFHBE LTS,
75 0.6
100 0.6
125 0.6
150 0.6
175 0.6
200 0.6
250 0.8
300 0.8
350 1.2
400 1.2

@1 HRU—TIFERETEELLEL,
O YvFRU—TRBEREVDIAHREZHEEL LT,
250U EDOARORFHEZE LTI EEW,



47

Y=

AU-JRI¥%

1471 (ROH)

v Y=

e 2 100|125|150| 175|200 |250 | 300|350
21471 #) - | 0.6t | 06t| 0.6t 06t |08t
2471 LT 0.8t | 0.8t | 0.8t | 0.8t | 0.8t | 0.8t | 1.2t
&7 | KAKZy 7N | — - - - - - 1.2t | 1.6t | 1.6t
FATI (YAE) FA TN (YARE)
T e
= B
7

HEAU-T

B2\

B2\

@51 T MOAEIFY A X+20mmhIRE(CIEDE T,

=ARYAS

O TLLLD
oL ELERE
SGP (3tm)
*7"1’ S 5 &
60.5
65A 76.3 4.2
80A 89.1 4.2
100A 114.3 4.5
125A 139.8 4.5
150A 165.2 5.0
175A 190.2 5.3
200A 216.3 5.8
250A 267.4 6.6
300A 3185 6.9

#REY

STK (—fzm)
"7"{1 #
60 5

65A 76.3 2.8
80A 89.1 2.8
100A 114.3 3.5
125A 139.8 3.5
150A 165.2 3.7
200A 216.3 4.5
250A 267.4 6.0
300A 318.5 6.0




MAYY=l» 2 Y=

7Y iKAF ER4Am

B4 X IS % #& | BEAEMM | 8EEEke
50 50 55 2.3 1.1
75 75 80 2.6 2
90 90 96 3 2.4
100 100 105 3 2.6
125 125 131 3.2 3.7
150 150 157 3.5 51
175 175 182 3.5 6
200 200 208 4 7.7
250 250 259 4.5 9.7
300 300 311 5.3 15
350 350 362 5.8 18
400 400 413 6.3 23
450 450 464 6.8 27
500 500 514 71 33
550 550 565 7.7 38
A KIR
B4 X S N 7 |[BZREmm| £ Em
35 30 35 2.5 2
45 40 45 25 2
63 58 63 25 2
75 90 97 3.5 2
RyALRLR
Gy i YA X nE 5 7 BERNEMM | R &m
| 225 225 233 4.2 2
TRAVIFIVRA RIEHEE,
RARESFIvH
BAERA NE

HNEES
VR-300 125¢ LI'T 500LF
VR-450 150¢ LI'F 6601




LY=o ZY=T

A/ THFOE
13C 1 K

50 ¢ 49 54 17 | 50 50
56 ¢ 56 | 60 | 17 50
75¢ 75 | 80 | 18 | 75 75
83¢ 83 | 89 | 18 75
100 ¢ 100 | 106 | 18 | 100 100* 100
— =" 107 ¢ 107 | 114 | 18 100
125¢ 125 | 130 | 22 | 125 125* | 125 | 125
131¢ 131 | 140 | 22 125
| 146 ¢ 146 | 165 | 23 150
A= (B 150 ¢ 150 | 156 | 22 150 | 150
154 ¢ 154 | 165 | 22 150
175 175 | 183 | 40 175
1 —q 200 ¢ 200 | 209 | 40 200
L 202 ¢ 202 | 216 | 40 200
C *VP100 - 125|CARREEAT 2B, BONEN 7Y A—DHTE LEDET.
EHr—7
P VS # A & £ & ) ¥
75 50~75 100 100 250
125 90~125 165 165 151
175 150~175 202 210 119
200 200 243 248 100
BERVU-T =HiE
YA X | VPE - AHEXAR | VUE - AEXAR | SUE - SIEXKR
40 48 x 40 48 x 44 42 x 38
50 60 x 51 60 X 56 54 x 50
65 76 X 67 76 X 71 68 X 63
75 89 x 77 89 x 83 80 X 75
100 114 x 100 114 X 107 106 X 100
125 140 X 125 140 x 131 134 x 125
150 165 X 146 165 X 154 165 X 157
200 216 X 194 216 x 202 215 X 206
250 267 x 240 267 X 250
300 318 x 286 318 x 298
350 370 x 348
400 420 X 395
VP-VU-SUE

Ay MIT- YIS IIEDE T,



AomHER RS53

woy17

YA X E#R 7%
75 X 100 75 100
100 X 125 100 125

RD Hi{s1£44

romtEn PS5

moy147 YAGTAT

4 X EAR £7% AR 2 BEQLICRRIBITET.
75 X 75 75 75 YARALT
100 X 100 100 100 B 217
125 X 125 125 125 217
150 X 150 150 150 YAEALT

3 2ITEEEEEDHIAFET,

FERERY fERERT Y b~

a REICTYZL TR VN CTLESD

3/8 X 200

3/8 x 250 3/8 BEETCEFT,

3/8 x 300 | = 7/
EEEZEEHEFTT /-

50



51

LKV (Br5yIY

v9)

o AY=7

mE FFOE BENE
SAY-50 50A 60.5
SAY-65 65A 76.3
SAY-75 75A 89.1
SAY-100 100A 1143
SAY-125 125A 139.8
SAY-150 150A 165.2
SAY-175 175A 190.7
SAY-200 200A 216.3
SAY-250 250A 267.4
SAY-300 300A 3185
Y5 U— B S100mmELE SAY-350 350A 3556
REIICED LSy FLTTREW SAY-400 400A 406.4
7oty K"ARH 79 #%ER 79
14X | BRES A (¢} H
75 75 80 73 22
100 100 106 98 22
125 125 134 122 23
150 150 162 147 26
175 175 188 173 26
200 200 213 197 26
250 250 264 245 27
300 298 319 295 27
Y4 X | BEE A (o} H
100A 109 119 105 23
125A 134 142 129 23
150A 159 169 154 23
175A 184 195 178 27
200A 208 220 201 28
250A 263 273 255 28
300A 304 324 302 28
Y=I\y b
WEE XZX/mm | A %
NO.1 20A,25A,32A 190 X 190 20
NO.2 40A.50A.65A 240 X 240 20
NO.3 80A.100A 300 X 300 20
NO.4 125A.150A 350 X 350 20
NO.5 T4 X 480 X 480 20
NO.6 SEE T s 940 X 940 10

PTFAOINS Y=V

Mg KiEgsREEd—+2o
BE| BB | AK

RAINVY—=Ib

P-201 330ml 104

Al 5 &
R-1503 15T X 30rX4000mm 8%
YrEy KRR 1kg 6%




LY G= v ZY=T

7oeyh FRAN—- TH

VRS BEEER ::! =l A%
D-40 40A 48 200
D-50 50A 60 200
D-65 65A 76 180
D-75 80A 89 - N 150
D-100 100A 114 = " 150
D-125 125A 139 120
D-150 150A 162 100
D-200 200A 214 40

7oEYNSOFT 14—
D G
RT-75 83 | 725 | 15 9 2.5 4
RT-100 111 29 15 9 35 4
RT-125 135 | 1235 | 15 9 35 4
RT-150 161 | 1475 | 15 9 35 4
RT-175 185 | 171 23 12 35 4
RT-200 | 214 | 1955 | 30 15 35 55
A RBFvYT UVIR
7oty NTFO)
Y14 X A B C D E F
T-75 83 | 725 | 15 9 32 25
T-100 111 29 15 9 32 35
T-125 135 | 1235 | 15 9 32 35
T-150 161 | 1475 | 15 9 32 35
T-175 185 | 171 23 12 32 35
T-200 214 | 1955 | 30 15 32 35

A RRAFvrYT UVIRL









55

QC7 Y h—

—BED—CHERFMEENTED

N
=\'

J
e’

7h— nﬁli mm) KULE| 2 Yyt 5I5REE (KN) BAMERE (KN)
ﬁ)\ ﬁ'w 12 ) Jl/f: 5??[.5 (i) AB
~QC-30S | 10.0 21.4 30074
ac-a0 | V38| 100 45 105 60 185 55(51) 28(26) 215 (50%x6)
QC-40S 40 50 205| 47 | 23 |319
Qc-40 | wi/2 | 120 | 50 | 125| 70 | 17 [255| 69 | 35 |319| 95 | 64 | 150%
QC-40K 60 80 33.3 | 97(89) | 4845 | 318
SQC-308 25 35 00| 19 | 10 |214 3004
sqcao| V8 | 100 s 105 a1 13 g5 (5561 (2826 221 20 | 3% | (sosxe)
SQC-40 50 70 255| 69 | 35 150%
sacaok| V172 | 120 5071 125 01 V7 [a33 (976 [a8ws | SH | 83 | 55 | Geaxe
DQC30 | W3/8 | 100 | 45 | 105 | 60 | 13 |185|5561) 2826 |215| 60 | 40 | 300k5066
DQC-40S| W1/2 | 120 | 60 | 127 | 80 | 17 |333 979 4845 |31.8| 95 | 64 | 1502566
P-QC7 > h—
1] B E 4]
L | [ i
; B 5
_ HASIETR | 3 ) Ay ket
T R RoA® | s B | o FELE A ®
R '\’% 9*1:: i’in BRE (mm) (kN) 0
PQC-30 | W3/8 | 120 | 30 12.5 30 1.0 BEA oy F 3007 (50%%6)
NPQC-30 | W3/8 | 120 | 30 125 30 1.0 T o T LBE Ay % | 3004 (50K%6)
¥NPCQ-30IFZEEEICKEDFE T,
A?Y—PMNQCT7 2 h—
1] 2] 3] 4] 5]
d
| | . — £
e —— i |
HT
WRIHAT ' {
Vo Rt I &
gy faks Zajh 7 ﬁifii?%é RoLE FE SIREE ()
() () ) | (M) | (mm) | SHE
~ T1030 | M10 S00%
T-1060 10 [ ae 60 10 | 45 | 105 | s5 | 201 | 25 | 28 | 300%
T-1090 90
T1240 40
Ti2es | 12 | w2 | es | 12 | %0 |25 | %0 | 298 ] 69 | 85 | 150k
T-1255K 55 60 75 | 330 |97(89 | 4845
ST-1030 10 Mi0 | 30 10 | 45 | 105 | 55 | 201 |55(61) | 2.826) | 300k60m0
ST-1240 20
ST-1266 12 M12 60 12 | 9| 25| O 293 | 69 35 (‘ngg
ST-1255K 50 60 75 | 330 |97(@9) | 4845
DT-1030 10 M0 | 30 10 | 45 | 105 | 55 | 201 |55(61) | 2.826) | 300k60m0
DT-1256K | 12 M2 | 55 12 | 60 | 127 | 75 | 330 | 9789 | 4845 | 1504255




72—

QC/P-QCi ATV v b

QCHEfIERY v b

I|‘=/,
o EX

A¥—hQCHifIERY v

‘-'i""

=W

® & & A | EAE L7 EXIEEIECISN
SK-30 | QC-30.PQC30 | 95(3/8) | 13 SK-40 | QC-40 | 95(3/8) TSK-10 | T-10 |95(3/8)
TSK-12 | T-12 | 95(3/8) 12
VIyhNPIIT5— WiftEROY R
¥

BOE L EARL x|

ESA-3D ‘ 9.5(

[CREBEEDET,

PU7>H—

250mm~3,500mm&E T250mERI TH O FT .

A&

RV Ty MVE

«‘ A | BIREA
I 2 3
ke | mags | 2R
PU-3030 3/8 12 125 30 12.7 100
#% 1=o08H>E-RATVVABHDHET,
PU7P Y h—
) ,‘ A | BIHRBA
=] 2 3
BB | PIX | 4 KULE | magE | 228 A B
PU-3040 3/8 12 125 40 14.7 50
PU-4050 1/2 16 16.5 50 25.4 50
#% 1=o08H>E-RATVVABHDLET, HYIRL

GT7>h—

QO Té - 5|3REA

LR 5

KU | SEARZ HEKN
GT-3030 3/8 12 12.5 30 12.7 100
GT-3040 3/8 12 12.5 40 12.7 100

#% d1=o0&%o=

PIoh—=I\ory

PU-3030B

3/8

12

KU | EARZ

12.5

30

12.7

500

| | PU-3030T

3/8

12

125

30

12.7

500

: PU-3030BIl3 v &L, PU-3030TlEtzy ba
i ¥ty hb@m—~8DS12.5¢ DF UK, ITIAEIE

#% 1=70H>F - RATVVRABHOHET,

56



PYH=» EZ il

MVa72h— TCW

5|5 | EAMT| NFE

= | A

AF—IVE

TCW-1070 - - 1 240
TCW-1080 |STCW-1080| TCW-1080D | 80 37 | 15 . . 75 2
M10 TCW-1010 |STCW-1010 — 100 34 57 | 35 10 | 40BLE | 49LLE % 17 4 16.4 1204 | 30 7180
TCW-1012 |STCW-1012 - 120 77 | 55 115 5
TCW-1280 - - 80 |31 38| 5 45L1E | 6Ll | 75 0 182|288
TCW-1290 |STCW-1290| TCW-1290D | 90 39 | 10 80 1 150
M12 | TCW-1210 |STCW-1210| TCW-1210D | 100 49 | 20 | 12 . . 90 | 19 | 2 25
TCW-1212 |STCW-1212| TCW-1212D | 120 40 69 | 40 SOMLE | B1BLE 110 3 230 318 100
TCW-1215 |STCW-1215| TCW-1215D | 150 99 | 70 140 4

MLa7 25— AW-BW

W3/8  |AW-3050BW | SAW-3050BW | AW-3050BWD | 10.0 | 102(x101) | 34 | 15 |10.0 45 54 60 | 14 | 169 | 50 |150
W1/2  |AW-4060BW| SAW-4060BW - 120 | 131129 | 40 | 18 | 120 60 7 80 | 19 27 | 25|75
ATV UVADBIBICIEDE T,
ARSITITT7 I Nh—
HZEPCHR/mNIL ATV h—
*:/o) JEFIB = A;&
o Q N t 2 42
o -- SRORE| FRAE
PDF-SOZO‘ W3/8 27.5 12 22 12.5 100 600
ASTITRUIL SH/I\YRKILT— BHVY VRIS —

L_.IEW

PDF-12.5X20SDS PDF-3020H PDF-3020HSDS

F—-W7Hh— CH14T
‘ mE | YA SE | FUIE| &R [BARE | SRRAREKN | AK
—‘——'Nﬁﬂ‘. i C645 | M6 | 6 64 | 45 | 30 39 50
— c850 | M8 | 8 85 | 50 | 35 6.9 50
"g C1050 | M10 | 10 | 105 | 50 | 30 85 50
5 A= oOHo% X5ULREBLET. C-1060 | M10 | 10 | 105 | 60 | 40 1.5 50
e ThoroBbET. (D) C1260 | M12 | 12 | 127 | 60 | 40 14.3 30

O ZDMEY A XBDFTDTHHNADE T, C1270 | M12 | 12 | 127 | 70 S0 17.9 30




#% 1=708>T -ATVUVABHDET,

ZILETEY

AT-REFRT VLA PT-ElEE

JyNF I h—

o,

T

s

W b~

BIRBA
wEkN | A X
. T-420 8 4 4.3 20 16 2.8 100

T-425 8 4 4.3 25 16 2.8 100
T-525 9 5 54 25 20 3.4 100
T-530 9 5 | 54 | 30 | 20 34 | 100
T-630 11 6 | 64 | 30 | 24 58 50
T-1050 18 10 105 50 40 121 50
T-1070 18 10 10.5 70 40 121 30

4.3 20

16

0.7

500

4.3 20

16

0.7

500

GD-3030 3/8 12 12.5 30 30 9.8 100
% 1=70&%>F
ALCH
EvbhRALIL eEvhER
B ATV A " B
HN-45 3.5 X 45 1004 X 12%8
HN-55 4.5 X 55 5074 X 12%8 HBS4035 HBN4035 4 X 35 125
HN-65 55 X 65 504 X 12%8 HBS4050 HBN4050 4 X 50 100
HN-75 6.5 X 75 507 x 8%8 HBS6035 HBN6035 6 X 35 100
HN-38S (%8 A1) 3.5 X 38 307K X 10% X 648 HBS6040 HBN6040 6 X 40 80
HN-38S(#&A) 3.5 X 38 1004& X 12%8 HBS6050 HBN6050 6 X 50 60
HBS6065 HBNG6065 6 X 65 50
HBS6080 HBNG6080 6 X 80 35
FIIWXT 2V h— MUZ Y (ZEERIE)

5/16 X 14

3/8 X 14

A RYIEX
TREE

15.0 X 50 50

S sy A
xIOEXER 7S (
3/8 X 56

®
/NFE)

300(30)

58



avoU—pMAJOvIH ALCH
JOvh—

& HNEXER BERVIE A #
B1545 15 X 45 14.3 50

avoU—kAJOvIRA. ALCRA. €I EILFIV LV TR

IEEYITSY
MP525B ¢5 X 25 $5(4.5) 2.7~41 300
MP630B ¢6 X 30 $6(5.5) 3.5~5.1 200
MP840B ¢8 X 40 ¢8(7.5) 4.5~6.2 100
MP1050B ¢10 X 50 $10(9.5) 6.2~8.0 50
MP1260B ¢12 X 60 $12(11.5) 8.0~9.5 25
MP1470B ¢14 X 70 ¢14(13.5) 9.5~12.0 15

J>5YU—bRAALCH

ITERIIWTSS
i B | TABRXAU—TE | ®RKBIE |A71—IV|ATVLA| A #
NP425 4 X 25 5mm 200
NP525 5 X 25 5mm — 200
NP535 5 X 35 6mm 200
NP550 5 X 50 20mm 150
NP635 $6 X 35 6mm 150
NP650 6 X 50 20mm 100

A5 K—RHA

h~OvoDX
m & T #% RIEET] T E
LDX000D [= i) - 25K X 10 X 1 &

iz7R42vECY
h S X584 X 25mm
. a1zyO4yE Y .
I — )\ “ “

LDXOOVP | /N 12—y T 5 X34 X 25mm 30ty hX5/Ny T

LDX000H FAY - 1007 X 1058

LDXOO0PB f&BOX 200t v b X658

2R |[EAAXS | BAEX B|sRER AT A ¥

EKn
AF-5 5 25 3.5~5.5 25 - 200
AF-6 6 31 3.5~6.5 31 — 200

5ok 75 26 4 135 | 212N 100

TLAB»A |F4HX | 26 |4X25fF% | 135 | 223N 100




aVoV—-bA BEN—-FA ThEER

cOS5—
& OB | EARE | FULE| xO8 | FIURK (
TA 3~6mm 4~5mm | 20mm+RFHDE & 100(50)
T9.5 |9~11mm 3.5~6mm | 32mm+ R DE A 100(30)
TB  [11~13mm| 8mm |3.5~6mm | 32mm+EfFHNE# 100(30)
TC 15~19mm 3.5~6mm | 38mm+ B DE & 100(30)
TD 25mmilE 3.5~6mm | 45mm+E T DE & 50(15)

=DCIERN:

ERES (/—T5TER)

M| SUS410 | ik

BS425B | BS425BS 4%25 | 200% BS645B 6x45| 35%
BS432B | BS432BS 4Xx32|150% BS660B #35 |6X60| 304K
BS438B 4X38|125% BS670B 6X70| 27K
BS4458 4X45|100% BN425B | BN425BS 4x25| 20074
BS525B $5 5x25| 80%& BN432B | BN432BS SN 4x32|150%
BS535B 5x35| 70K BN438B 4X38|125%
BS545B | BS545BS 5X45| 60K BN535BS 708
BS560B | BS560BS 5X60 | 504 BW425B |BW425BS et 4x25| 150K
BS570B 5X70| 40% BW432B |BW432BS 4x32|125%
BS635B 6Xx35| 40K

avou—-rEY

Eamt m & 2R 1N\ IBE
CP-19V 19 150
: ~ | — KRN
7= ke CP-25V 25 125
INR—RKSATRIVE — HDS-2 - —

avou—-bA-JOvIH

RY=T50
A% {I0- gu=> Th= | TI99Th—=| IMALy b
No.5 5.0¢ No.6 6.0¢ No.7 7.0¢ No.8 8.0¢ No.10 10.0¢ | No.12 12.0¢
25mme |5-25 2507 |6-25 2007 |7-25 16074 [8-25 12074
32mm¢ 6-32 18074 |7-32 140%
38mm¢ 6-38 1507 | 7-38 1207 |8-38 1007 | 10-38 807
50mm¢ 7-50 1004 | 8-50 804 [10-50 607 |12-50 30&
63mm ¢ 8-63 607 |10-63 507 | 12-63 24K
75mm ¢ 12-75 20%
AxUtE |27 29 31|35 38 41| 45 51 58 6.2 6.8 8.0 95
ERRY I 5.0 6.0 7.0 8.0 10.0 12.0
SOSI9K—R7Vh— | TINH—

HRIRE
RBA409| 9 32 M4 13.5 | 5~9.5 | 30

RBA412| 9 38 M4 135| 9~13 | 30
RBA416| 9 45 M4 13.5|10~16| 30

IT-1050 | 11 50 |[M10| 36 26| 52 |50
IT-1070| 11 70 |M10| 36 46 | 52 |50

60



LIVhTEIV
Kure| g & | TERE

——— RC-10 | 11 | 95 | 7 M1§_; 03/ 8 12 90 | 484 | 20
" “-M RC-12 | 13 | 100 | 10 M1§_;31/2 11465 100 | 574 | 20

RC-16 | 165 | 127 | 21 M1§_;g/8 12 130 | 1042 | 20

RC-20 | 205 | 195 | 51 (22841 28 | o5 | 495

D19 | 24
RC-22 | 23 | 215 | 70 I,\D/I22§ ig 220 | 207.4
RC-24 | 25 | 245 | 100 g"_zzz :232 250 | 2729

FTAbtyy— MUSCT

a 3 =) JEES x
BEREAE MU0 | 105 | 90 | 6 [W1O-8/8 12 90 36'8 20
SEEERE qon Ts] © o
CEEEER MU-12 | 13 | 110 | 11 X e 110 50— 20
aEEEN MU-16 | 165 | 120 | 23 M1§_;§/8 ;g 140 688?8 20
MU20 | 18 | 170 | 35 g"ﬁg 22 170 11)35(_)9 20

FZAIVARILE
M10 X 100 | M10 | &®Hv h| 100 | Fv b2 Ty or—x1
*M10 X 120| M10 | &%Hv k| 120 | Fv h2- Ty v —x1
o\ y  AM10X 150 M0 | #ihy b | 150 | Fyh2 Tyva—x1
W ) T2 x 120 | M12 | By b | 120 | Fy b2 Ty S u—x1
AM12 X 150| M12 |&%hy k| 150 | Fv b2 Tv s v—x1
M12 X 180| Mi12 |&loHHv b 180 Fyb2-Tyv—Xx1
M16 x 150 | M16 | &®Hv ~| 150 | Fv b2 T r—x1
AM 16 X 180| M16 | &Hv k| 180 | Fv h2- Ty v—x1
M16 x 200 | M16 | &®Hv k| 200 |Fv k2T r—x1
M20 X 200| M20 |&loHAHv b 200 Fyb2-Tyv—Xx1
M20 x 250 | M20 | &®Hhv k| 250 | Fv b2 Ty r—x1
=08 >F
AREND o= *=EERTT. AFYLABOH
ATFVUVAR

61



CT-HZA4T I\JERKRILT—

& BET7H— |BEXVE| AR

CT-20H 1/4 - M6 1
CT-25H 5/16 - M8 1
CT-30H CT247 |3/8-M10 1
CT-40H 1/2 - M12 1
CT-58H 5/8 - M16 1

GT-H&¥1T I\VERKILT—

SDS #47 I UKIVT—

BERIE

CT-20HSDS 1/4 - M6
CT-25HSDS 5/16 - M8
CT-30HSDS | CT%#1~ |3/8-M10
CT-40HSDS 1/2 - M12
CT-30X1M 3/8 - M10

SDS 947 I UKIVT—

BETVH— | EEXIE

GT-30H GT2147 |3/8-M10 1

GA-HZ1T IN\JEFRKILSY—

m & BET7H— | BEXIE| AK

GA-20H 1/4 - M6 1
GA-25H 5/16 - M8 1
GA-30SH 3/8 - M10 1
GA-30H GAz A7 3/8 - M10 1
GA-40H 1/2 - M12 1
GA-58H 5/8 - M16 1

SDX&47 I\VRKILT—

JIvX 3/8 1

GT-30HSDS | GT4#41 7 |3/8-M10

BA-MH%1J VKL —

m & BETVN— | BEXIE

BA-6MH M6
BA-8MH M8
BA-10MH . | 3/8-M10
BA-12MH BBX 17 M12
BA-16MH M16
BA-20MH M20

R [ (G (UGN [ Y

SDS 940 —&ZT

TA-3030SDS

1

GT&17

m & BRE7ZN— |EEXVE| AR
. 1
1

.U'IU'I\’I

2.
2

TA-3040SDS

1

62



63

PYB= ER

JVISER FNHE

Tl efuty,
4:w4mh4dhduh4“

AFVLALHEDET
*AE JvoU—bh-JOvo-LVA

JYISER YSH

Dtntabiaton ADRS e,

AFVLALBDET
*AE JvoU—bh-JOvo-LVA

PULA7VH— FNER

g- Mol ool o A AA D B g,
ni—-uwwwwweouw .

AFYLREBHET
*A® 2voU—bh-JOvo-LYH

PLA7Vh— YSHE

AAAS AS A A% A% Aa aadl

AFVLALBDET
*AE JvoU—bh-JOvo-LVA

5TE | maps | IEEX

BRERE | RULE

wEKN
P-425 4 7.2 3.4 25 22 1.7 200
P-432 4 7.2 3.4 32 30 2.8 150
P-438 4 7.2 3.4 38 30 2.8 125
P-525 5 9.0 4.3 25 22 2.0 80

KUIE mags | TERX
F-425 4 7.0 3.4 25 22 1.7 200
F-432 4 7.0 3.4 32 30 2.8 150
F-438 4 7.0 3.4 38 30 2.8 125
F-525 5 9.0 4.3 25 22 2.0 80

RULE [BTR| BARES
PPV-425| 4 7.2 3.4 25 22 1.7 200
PPV-432| 4 7.2 3.4 32 30 2.8 200
PPV-438| 4 7.2 3.4 38 30 2.8 100
PPV-445| 4 7.2 3.4 45 30 2.8 100
PPV-525| 5 9 4.3 25 22 2 100
PPV-535| 5 9 4.3 35 30 3.3 100
PPV-545| 5 9 4.3 45 30 3.3 100
PPV-560| 5 9 4.3 60 30 3.3 50
PPV-575| 5 9 4.3 75 30 3.3 50

KU EARE

PFV-425| 4 7 3.4 25 22 1.7 200
PFV-432| 4 7 3.4 32 30 2.8 200
PFV-438| 4 7 3.4 38 30 2.8 100
PFV-445| 4 7 3.4 45 30 2.8 100
PFV-525| 5 9 4.3 25 22 2 100
PFV-535| 5 9 4.3 35 30 3.3 100
PFV-545| & 9 4.3 45 30 3.3 100
PFV-560| 5 9 4.3 60 30 3.3 50

PFV-575| 5 9 4.3 75 30 3.3 50




EXME (KER. BXER. #IRER)
FRIYEYT FNEE

EEE| 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
BTR| 10 12 16 20 25 30 35 40 45 50
A # 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100

M @ E|4x10[4x12[4x16[4x20[4x25]4x30[4x354x40 | 4x45 [ 4X50

AFVLALBHET
*FE  EMR - A

YS9V YSE

F o & 4%X10|4%X12|4x16|4%x20|4%x25|4%X30|4X35|4x40|4x45|4%x50

SEERE| 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0
BTE| 10 12 16 20 25 30 35 40 45 50
A% | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100

AFYLREBHET
*FE EMAR - A

rFSRIvEVST PSR

“ mE |4X10[4X12|4%X16 |4X20|4%x25|4%30|4x35|4%40|4x45|4%X50

AR | 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4
BHTE| 10 12 16 20 25 30 35 40 45 50
A% | 100 100 100 100 | 100 100 100 100 100 100

AFULREBHET
*FE  EAR - A

ALYG=ALY R SwiINEE

# | 3.3x25|3.3x30 | 3.3x35|3.3x40 | 3.3x45|3.3x50 | 3.8x55|3.8x60 | 3.8X65 | 3.8X75

=]
(=]=}
&w | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 70 | 70 | 7.0 | 7.0

£ K| 25 30 35 40 45 50 55 60 65 75
AFVUABHDET A% | 1000 | 1300 | 880 | 760 | 660 | 570 | 490 | 440 | 390
*FIE A

d—RAALYER SviI\EE

% #&|38x25]38x28]38x32]38%383.8x41|3.8x45(38x51[38x57]4.2x65]48%75
&:ﬁfm‘fr TEE| 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80
© E| 25 | 28 | 32 | 38 | 41 | 45 | 51 | 57 | 65 | 75
AFYLREBOET A #1000 | 1000 | 1000 | 900 | 800 | 700 | 600 | 500 | 400
*AR A

d—RALvyEF JULFE

ﬂ -t X mh & |42x25|4.2x28|4.2X32|4.2x41|4.2X51 | 4.2X57|4.2X65

FEEE| 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.5 7.5

£ K| 25 28 32 41 51 57 65
ATFVVABHDET A #1000 | 1000 | 1000 | 500 | 500 | 400 | 300
*F& At

RSL9x—=Ib SvINE-TUFE

3.0x20|3.5%x22|3.5%25|3.5%x28|3.5x32|3.5x38 | 3.5x41|3.5%51|4.2X65|4.2X75

R
A #1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 1000 | 700 | 500 | 500 | 300

AFVLVABBOEY
*AR Sv/U GER—RF+EX TR
TLF JUFR+EX TR



-_"J y" 7“ II S =/’ _,.j“ ll
////ﬂ—' 9 ﬁé\'o 9 Mﬁjﬂlﬁﬁ\\"
E7R FAE
fh EF(4X10|4%X13[(4%X16|4%X19|4%25(4%X30|4%x35|4%40 |4%x45|4%x50
et iyt e — SEERR| 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2
BTE|l 10 13 16 19 25 30 35 40 45 50
2FULAEHEDET A #1000 | 1000 | 1000 | 700 500 400 700 600
«FR EEIR
e e
E7R Y5

B E(4%X10(4%13[4%16[4%19(4%25|4%30|4%x35|4%x40 | 4%x45 | 4x50

FEERE| 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8
BTE| 10 13 16 19 25 30 35 40 45 50

- A% | 1000 | 1000 | 1000 | 700 | 500 | 400 700 600
*FE EHHR-EHER
e+
E7R YTy v—HE
o
I hermen EEE| 94 | 94 | 94 | 94 | 94 | 94 | 94 | 94 | 94 | 94
Y R BF&| 10 | 13 | 16 | 19 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
v A% | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100
AFULREBOET
*Fig BMR-ERR
SEHAR+ERE

RSA49%=Ib YTy v—i

i % |4.2X13[4.2X19|4.2%25|4.2x32|4.2X41 |4.2X51 | 4.2X65|4.2X75

JE#B#%| 105 | 105 | 105 | 105 | 105 | 10.5 | 105 | 10.5
£ K| 18 19 25 32 41 51 65 75
A% | 1000 | 1000 | 800 | 700 | 400 | 300 | 200 | 100

AFYLREBHET
*fAE HESE+BX TR

SYRIYFRSL19%=) YR SYRIVFIrvIRLYd U5 SYRIVFIrvIRLI D MSATE
R AFYR+SUF—EBEBET *HR AFYR+SUF—EEBET *AE AYYR+SUFT—ZEABET
BEITDENTERY BEITDENTELRY BEITDENTEERY
m B BEHBE| 2 R|A B m B BEBE | 2 R|A B m B BEBE| 2 R| A ¥
4x14 6.0 14 1000 4X13 6.0 13 1000 4X13 10.5 13 1000
EERESEN.2mmMUT *EESRESSH.2mm~2.3mmIUT MEERESEN.2mm~2.3mm

65



Ribk

FRIWIV S (HRIL

™)

L
4 .||
.

B b

|

EXRIUNILS ERIVE)

X=hIxT (ISO)

#ISY BARIN b~

I o =/’
54\,

NERI b IMGFRARIL b X—RIRD
5.5 M3
6 M3.5
7 M4
8 M5
9
10 M6
11 M7
12 M8
13 M8
14 M10 M8
15
17 M10 M12 W3/8 M10
19 M12 M14 W7/16
21 W1/2 M12
22 M14 M16 M12
23 M14
24 M16 M18
26 W5/8 M16
27 M18 M20 M16
29 M18
30 M20 M22
32 mM22 M24 M20 W3/4 M20
35 W7/8
36 M24 mM27 M22
38 M24
41 M27 M30 M24 W1 m27
46 M30 M33 W11/8 M30
50 M33 M36 W1 1/4 M33
54 W1 3/8 M36
55 M36 M39
58 W1 1/2 M39
60 M39
63 W1 5/8 M42
65 M42
67 W1 3/4 M45
70 M45
71 W17/8 M48
75 M48
77 w2
80 M52

66



ISVIRARIVE - FY P EEBRER
7475 JIS 5keh 7475>Y JIS 10keH 747529 JIS 20keH

A&y K | Rk
2R R

10A M10Xx 40 50 4 M12x 50 65 4 M12X 55 70 4
16A M10Xx 40 50 4 M12 X 50 65 4 M12X55 70 4
20A M10x 50 60 4 M12 X 55 70 4 M12 X 60 75 4
25A M10Xx 50 60 4 M16 X 55 70 4 M16Xx 60 75 4
32A M12X50 65 4 M16 X 60 75 4 M16 X 65 80 4
40A M12 X 50 65 4 M16 X 60 75 4 M16 X 65 80 4
50A M12 %55 65 4 M16X60 75 4 M16X 65 80 8
65A M12X 55 65 4 M16 X 65 80 4 M16X70 85 8
80A M16X 55 70 4 M16 X 65 80 8 M20X 75 95 8
100A M16 X 60 75 8 M16 X 65 80 8 M20 X 75 95 8
125A M16X60 75 8 M20X 70 90 8 M22 X80 105 8
150A M16X65 80 8 M20X75 95 8 M22 X 85 110 12
200A M20X75 95 8 M20 X% 80 95 12 M22 X 90 115 12
250A M20X 75 95 12 M22 X 90 115 12 M24x110 135 12
300A M20X 75 95 12 M22 X 90 115 16 M24 X110 140 16

NIITSLINWTRRIVES « Ty hEEBER

NE2I754 7522 JIS S5keH N&T54 7522 JIS 10kgH

IV A X RV IR RIV YA X IV hRE
50A M12X 90 4 50A M16X100 4
65A M12X100 4 65A M16X110 4
80A M16X100 4 80A M16X110 8
100A M16X110 8 100A M16X120 8
125A M16X120 8 125A M20X130 8
150A M16X120 8 150A M20X130 8
200A M20X140 8 200A M20X140 12
250A M20X150 12 250A M22X150 12
300A M20X150 12 300A M22X160 16

SA4F—=
Bk
0.6 0.5 500]
1.2 1.0 500]
16 1.5 500]
2.3 2.0 500]
3.2 3.0 500]
4.5 5.0 500]
6.0 6.0 500]




» EZ, » WY b~

$
K‘l
|

ATy v— ATVVIDyv—
AREFEIZH/OHOETY AREFI=Zo/OHDO>ETY
ABFRTFVVRAEHDFET

—

B4 X N & R E Y4 X A N &
M4 10 0.8 M4 7.6 4.1
M5 12 0.8 M5 9.2 5.1
M6 13 1 M6 12.2 6.1
M8 17 1.6 M8 15.4 8.2
3/8 25 1.2 M10 18.4 10.2
1/2 25 2.3 M12 21.5 12.2
5/8 32 2.3 M16 28 16.2
3/4 40 3 M20 33.8 20.2

F=I\—=DvYvr— AYYYy—
ARBFLIZH/OHO>ETT ABEFIZ/ODHOETT
KRIFRFVUVABHDET KRIFRTFVUVRAEHDFET

E’ ! [
m \ N
‘ D \ _)

S ;| T—/\— Y14 X )i 1RE
M10 22 5% 3/8 28] 2.3
M12 25 5% 1/2 35[] 2.3
M16 31 5% 5/8 45[] 2.3
M20 39 5F 3/4 56[ ] 2.3

SUS3/8 28] 1.5
SUS1/2 40 2.3
SUS5/8 45[] 3.0
SUS3/4 56[ ] 3.0
ATV v— RIvIFvh
KRIFRATFVUVARTY
(‘ vv(/—-.\"".v lll‘k
() )
\__ /4 /
S VAR w E WO MXEE | WEEE | WO NIER ] S
M4 10 0.8 (749h2Y) N (ksef) N - m(kgf - cm)
M5 12 08 W3/8 | 19x8 [17,750(1,810)|  8.8(00) 10
M6 13 1
M8 17 1.6
3/8 25 1.2
1/2 25 2.3
5/8 32 2.3
3/4 40 3




PI#H=+ EZ » W b~

BRAV—T Dy Y-

& S &
AEXSMEXRE AEXNEXES

- M10 10X11x19 13X24%3
M12 12x14%x23 15X28%3
\ P M16 16X18%29 19X34x3
- M20 20x22x33 23X 39%3
M22 22X 24%40 25X 44X3
ARIFTSUIERI S OBEH T
RILbFvv T
A Y14 X
z
ase | A | B|C|D|E|F G
3/8 | 58 | 29 | 23 | 43 | 40 | 19 | 24~39
M10
172
02 | a2 | 33 | 27 | 48 | 45 | 24 | 32~44
5/8
o8 | a8 | 40 | 33 | 59 | 55 | 30 | 38~54
RILNRKRIREF vy T
YAX B & SAY
M6 OMB6C 148 10
M8 OMB&C 148 10
M10 OMB9C 145 20
M12 OMB12C 145 20

REIVER KIAME

RILh-FyMREF YT
OBN9C “ W3/8, M10
OBN12C Wi1/2. M12
OBN9C-E . W3/8. M10
OBN12C-E 7V W1/2, M12 20
OBN9C-Y N W3/8. M10
OBN12C-Y ) Wi1/2. M12
BHULFvyT
! 3/8 OMK-ON-W | &7 k 144 20

RUZOELV S



Hy8— - BXM




999= - BEY

§U9— REBLIIT

XyF RT-ATFVVA-BHBEHXYF (R—/—F 1)

BREE

1M/kgf

HENE
v 1M/kgf
¥4

7

NHEILT

XyF - RT- AT VA BHBHXYF (R—/—F 1)

HXH--—6C4

FFARE

1M/kgf
D1R 2500 40 30 2.0 65

_ T
D150L 150
D200L 200 4o 1 5 1 .6 5.5
D250L 250 40 15 16 55
5= 2y
R AyF - RT-AFVVRA-BMBREXYF (Z—/\—F1)
o, <
LIVl ]
DC25DC22 20A M 620
N ] ; DC31DC28 25A 40 M 620 1o
, Q@ DC36 32A 48 M 620 10
DC42 40A 54 M 6x20 10
38 4 DC54 50A 66 M 620 10
Q DC75DC70 65A 83 M 620 10

7



JYY= B

XyF RT-ATFVVA-BHBEHXYF (R—/—F 1)

VE S {fERAI b
DHU-W3 3/8
DHU-M10 M10
DHU-W4 172
g
¥4
3
!
E
ERA b Eli!
ML15 3~10 150 o
ML25 3/8 11~20 100 |
b1 X A& 22— ::! A B
D15BC D15 A1 K 20
D1BC D1 Fo1 b 20
Y4 X ER7II ::! A %
PVC—4LW L5X 40X 40 A1k 20
PVC—5LW | L4L6X50%50 A1 K 20

72



L \vi— A L \vi— B

Uy 7B #A Uy 7B A

HIR
=N =

HXH--—6C4

& #Eﬁ“é‘ o

i
m B 9
2 & ‘ £x7 | ksf

H-SF& | 3/8 100 100

73




J
L

J9IY= +» BER:

 BEETYEA—N—TER
J F E (18 Jges) J F E (1B Ng&E#) J F E (1B JugkeEs) BE#EEEH B#kESEM
QLT wvF 50.75 QLTFyXx 75 QLTw¥x 50.75 A—/IR—ETw#¥50:75 R—/8—ET v x50-75
\ (/ 138~140 S=2
120

B
BAI+—3I>y  WEAIF—IY J FE(B BA#%) J FE(B B&#%) J FE(B B&#%) ==
U S50 usTs CTv¥ C-50 CTv¥x C-15 CTv¥ C-50 #

_S_ 2 S_2Z2_ L vy 2
12:13 13~14 124~128 118~119 23.5~26

misTy¥ BAR—I 27 (BR) HEEEEHM X/ EE
NF7vx FAFUISTYRG FATyssTFyrse  MIATTIYF &77v FR&D

140
S 2 S22 S—2
180 19 21.5~23 19~21.5 200

KEA—N—H BEEOIVHEDD T ETENPULEDDET,

YO5— - BXM

JFE (IHBAMAE) F7v ¥ - wilEMFTv¥*  JFE (BEBAREE) FFu+ FATYII539 Ty - BERFTY¥ HEHEI—FIL—LT7ATV¥x
EMFFy % - BEKRFT Y+ EHMFTY ¥ HEMEMFT Y ¥ - BEFT v ¥ (130)30mmA - 74 Fv 2 20775
FATYIIIYETUx HWIMEMFT Y - BEARFT v X JFE (IBIIESAIR) /1 T v 75 - 1003%H (120) 20mmA - 74 7 v FIL—730
JFE (IHBAEAE) 54 FRF—INTUF FATYIISYbTyHx B#EME—7T1—75v b+
BRELFFyx - 7Ty ILlFFy % BRI+ —I T R—R—UFv ¥
JFE (IHBA$%E) JF15
X [—|

40-44 40
EaXF—ILLTyF HAazxF—LLTvx FATIIIS5v bk JFE(RBASE) 54 FRF—INT vy  JFE(BJIESEIR) /N1 T v ¥75 - 10058
ELEHMLT v ¥ %100 BRLFTy*X-4oTyilFFo ¥ B#EME—TT—T3v b

BAITENFT v+

] ] "

<«
30 44 38-40
AT+ —32Y AT +—32Y RTEVES JFE (BEASEE) F7y¥ - MERHFT Y%
Z——UF v Z—=$=U75y FT v 100 MASOF TEFF Y - ARRFT v ¥ - RELFF o+
JFE (IHBASAE) JF100 MATS T w % 3¢ JFE (ABASEE) 5S4 FRF—INT v F

FATYI ISV bTvX - TUoTvILFTYF
JFE (IBJISSA4R) /N4 T v X75 - 1005 A

B#EHMEt—TT1 Ty FTux
BRIIENFT v ¥ - AT A —3 v JR——UTvF
FATYY 75y T vE100 - JFEE#HIFT5 - KHD-75
36 p—
50

XETYvFA—H—MOTZEMORVGDFHT,

74



BRERAYF ER=4m.5m

KIRI

38 1{
< =

BNV
§g 12
7
: B % PAX | K M B & PAX | K W B % YA4X | & |
C38F v+ > xJb 38x12 104 19S/8— 19%x25 204& 19W/N— 19%x50 10K

=

'

= =

HXH--—6C4

B3 E3E B3 E3E
Sv)y T 1000 W7y 5004
“
8 % & & 8 % & & B % = &
SVEREA) 4007 EREA 2004 FroxITa4 | 3007

i KIRII

B 2 HIW | &% | H]JH
SQ-BAR-4020 | 40 20 Z>F—-20 |30/40| 22

SF— SQ-BAR-4025 | 40 25 Z>F—-25 |30/40| 27
SQ-BAR-4040 | 40 40 Z>7—40 |30/40| 42

SQ-BAR-4045| 40 45 Z>F+—45 [30/40| 47

SQ-BAR-4050 | 40 50 Z>7-50 35 52

H1 SQ-BAR-4565 | 45 65 Z>7—65 35 67

SQ-BAR-4575 | 45 75 Z>F-75 35 77
SQ-BAR-4590 | 45 90 2>+ —90 35 92
SQ-BAR-45100| 45 100 | 7>+ —100 35 102

75



ETaH

AR

FERBAXHA

19REE | 19 | 50
258t | 25 | 50

A0BIREEE] | 45 40
A5RIE L) 45 45
50RUE Y] | 45 50
652 E 4] 45 65
758IEEE) | 45 75
Q0ZYE1L4] 45 90
100840 | 45 100

I =

---

198 Y]
25 E{LD 25 25 1.2/1 6

i
Y

---

A0EEHD
A5RIEED 20 45 1 .2

S50EREEE] | 20 50 1.2

65EfEtY) | 30 |60-65|1.2/1.6
75EEEY) [30-45] 75 [1.2/1.6
Q0REME] | 30 90 |1.2/16
100%YfE{+4] | 30-50| 100 |1.2/1.6

AN—Y -8
40M |1%/15001AA )
45 | 1%/15001AA )
50 |1%/15001@A )
65 |1%#/ 800MEA V)
75F |1#/ 600fAAW)
90F |1#/ 500f@A
100 |1%8/ 400fEAY
FAULHAF PRI
C38F vVl Ca5F r/=IL
65H 50H
75H 65H
90H 75H
1004 90H
3] 10078

» SRR

KIRI

hee
ER=4000
LB A L L

19RIEHEY) | 30/40
258UREEY) | 30/40 27 0.6

HII&
%

---

40BUE{E40 | 30740
45UREEE) | 30/40 47 0.6

S508REEE] | 35 52 106~08
658 EY) | 35 67 ]06~08
758@EE] | 35 77 106~08
QORIEME) | 35 92 106~08
100%fE+) | 35 | 102 |06~08

76



Y4 X | A &

30xX40X%x80 5001E
30x40% 150 25018
30X40x 1000 401

HXH--—6C4

Y14 X A | E & Y1 X A% | E &
450%x910 8 9mm 300x% 600 18# | 9mm-12mm

77






4_40Cy*ql 7= <

79

B L=l

IBE®R E=JL—b

VS BEER A& NEE A
10A 17.3 18 50 100
15A 21.7 22 61 100
20A 27.2 28 77 50
25A 34.0 35 85 50
i 32A 427 43 90 50
40A 48.6 49 100 50
50A 60.5 62 115 25
65A 76.3 77 142 25
80A 89.1 90 150 25
100A 114.3 115 175 25
HEFREEADFETD,
B 125A 139.8 140 200 25
(@bt DDE) 150A 165.2 167 226 25
BEER® RELOL—bH
T Y4 X 5\iE A
o > 50 50 ¢ 100
/ 80 80¢ 50
100 100 ¢ 50
120 120 ¢ 25
150 150 ¢ 25
200 200 ¢ 25
MTJOL—b
VRS EHEER EES &
GP10 17.3 18 59
VP13 18.0 19 59
GP15 217 22 61
VP16 22.0 23 61
GP20 (VP20) 27.2 28 77
VP25 32.0 33 84.5
/ GP25 34.0 345 845
_ . VP30 38.0 39 90
N rd GP32 42.7 43 90
e —— GP40 (VP40) 48.6 49 99
GP50 (VP50) 60.5 61 115
GP65 (VP65) 76.3 77 141
GP80 (VP75) 89.1 90 150
GP100 (VP100) 114.3 115 175
GP125 (VP125) 140.0 141 201
GP150 (VP150) 165.2 167 227




dLJyva FR-AZ

m & Y14 X BEARI b
SM-B3010# X | 3/8X30X 10t 3/8
SM-P3010X X| 3/8X30X8t 3/8

*INEHE 30Kg

BIRILT Y v—

SUSS

Bh#E L

HEEARI b JLHEE
3/8X25X5t 3/8 €84l 60
3/8X25X10t 3/8 84U 60
3/8X30X5t 3/8 2B% L 60
3/8X30X10t 3/8 B4l 60
3/8X30X10t 3/8 8 60
1/2X30X5t 1/2 B4 L 60
1/2X30X10t 1/2 284l 60
BEILTYYa
A =] C H h t
26 15 11 15 10 1.2
30 17 13 15 10 1.2

80



BAiRINY b
Y4 X EX B BE A
10tX100X1000 10T EFTEM 60
10tX300X1000 10T | £F&F 60
15tX100X1000 15T ETERM 60
15tX300X1000 15T FTEM 60
20tX300X1000 20T FTEM 60
10tX100X100 10T | £F&H 60
10tX300X300 10T ETERM 60
LR
H4 X BEER BE A%
1tX1000[] e N 55
2tX1000[] T L 55
3tX10000] oL 55
5tX1000[] FIL 55
10tX1000[] ET L 55
3tX100[] FIL 55
3tX1200] FIL 55
3tX140[] FI L 55
3tX1500] D N 55
3tX1700C] FI L 55
3tX180[] FI L 55
3tX200[] FI L 55
INY RRBBIRT L
#4 Z $4 2
3tX25MX25m 3tX251mX400m/m
3tX32MmX25m

81



TAOV#EEF

NILXEEH

d—*27 - KUK




HEHAOYT

83

| IZOVEEH No.73

ZEPINOREQEEICEUCER

BHPHETIL—TEDTHEDR
NZ—BTHRTEERT.

FA4TTY,

EAEET, F<H—ICERLPITL

EEHTY,
m B | B E | AR
IzxOr | 500g 104
No.75 1kg 6%

m B | A2 | AK
IO 500g 10%%
- 1kg 6%

| IROVERATIL—(ERE

TSEASDRERBRELTSERL
ZEW,
NORDSHORTTI|ELS /=
LET,

m B | A E | AR
IzxOr | 500g 104
No.73 1kg 6%

MHBECARREEZRHICT A - L

OYHIAZ - d=ILR+H(TFSR)A
BERTY.

HINA T - =)L R+ (TS R)ICIF 4
FN0.80ON.N0.83NRD A hE{EA
LTLrEE L,

mE & B
Tx0> | 5008 10%E
No.80 1kg 6%

ZWRROEENLLTLIRDT A b
BT,
HI# 3B J)L—(C(&. %9 No.83N

BERII—DEMESI(TTY,
MEME, B<H—-ICERLYPT

WEEHITY,

moB
IzxOor 5008 104
TIV—ERE| 1kg 6%

HT)\1 7 - HTHRFEREZER
SREARICERVEENZR DM
AMEEIRECE

& &
Ixmr | 2508 204
No.100 500g 10

EEROOERSHE JIn%
(ROERA)

BK-TK-HKATY,
KEAICIKERATEF .

mE | B E | A%

2744
L 1ke
JLHSOESH IRy

ROA MEERAUTEE L,
mE | B E | A¥
IxMm> | 500g 10%R
No.83 1kg 6%




oK nkER R —ILA

Emt & " B A #
AL X 88 X 5008 12%F

CAAY—IL S-2 (BAILX)

HERme Sen

AL -IL

[SLnE
NIV AS-2 2 5008 12%

=)L 903

AT VR KOR - NRK - HECER

it &
AJL X903 =] 150g
b e
BmBE »
—— —
2 _MBE e
L
s
[SERE 1] " E A ¥
ANJL A 30-V Ik 420ml
ANJL A 30-V K 500g

gy
T ey

h
Cimas | pyaage
K
\.‘ N "mu,q':l:i"‘_' J
- —-""-Fr

faK-#6i% - BokEEERRY—ILA

ELRE] & s B A
ANJL 455 I3 500g 12%

SEREA &
AJLAH-2 2 500g

VEEPA Y RO 420ml

CALXTAWTY AT L—

T ABAEEH
B4 | B2 |A %
NILAFAINT IR TL— 420ml

NV A EEH

84




Bim=eLiZs
STE-S00
'

® oy i

Kep REEFIEEER

JVOU—bhDOWERICKFBITERRETHINL

BEM - EE0. KED., 7. BES. E-380 e
x* #l 450g
g &l 450g 900g
T # 10kg x # 3kg
2 #l 10kg 20kg 2 #l 3kg bke
Yy INIZHEER
{EAA R @553k
ORFYLRE  SEHE - SESA-VIE  @WHHR LGPZE
) & SEMARFas FE-HCE-BY B8
F BOBASE @A, IZRE
x {5 FRTRESTR (A @5 E8KERE
OLKE UWWA K-146-EXEEHE O NHRESESRE
ﬁ 2) O TUVHS—BiE
EHI 055 UWWA K-142 - E+BAEE  @HARERE
) O PBEPILFBDORIES
E OFER (TFL Y5 UI—)L-TOELYS
Ua—)b)
Yy INIZHEER
P 5NET.
O T UV HS—ERE ENSEE OESHITIDTH—T VI LERDUE
OEKIERERE HEBbEL A
@555 KEE OFLYE T LRTRRIEN SO, AEDE
O HREE EOZ{L. REEECHLTHT SR
O AEE EELTEDET"
OHTAE O R, M. MK, MHREICENSED
BRERILERA.
I BE OF /Y RO Y I REDTENZEN L
i 5 8 A B O RO TEAEDMME R ETIEL. EEMDBIFTT,
333 250m! 10% INEEEDHFATHTREY—ILEDE @BMOAULLERTCEEBIITHITEETT,
— BRI ERE 2 R A
Yy INIZHEER
®uiE RE/PEEA/BLBHE  OAFYLAZOESEEEFALRURESE
[CAEE PRIEEDEE
oK EREEOQREOA/FEKT @IV oU— I, A, MRS %A EE a1
— i EDEE
01—V HMUBEOFIEERS OHEENENRB LT DEE
0 UV BEBECBOYIAYNEE OREEFRNORNIHEDERE
AY—ILRIL N EDBEE EE(LRSERE
ol BEPTSAT v DBE EDADUTRBERHH2H LA, it
- HK) 1 7 - FRPDIRAKBIE 1255,
it 8 | & 8 | A I R EERE205. LELEE1BE
Miracle 5 | 7L — | 333ml | 10% OEEE(LE=—IL. PUUILEDESEED (25, JBE50%. SABEETOEREH)
Miracle 5 | 74 b | 333ml 1074 ISAF 4w IDER

85



P)

—RRKIE(LERES AR R E A

et =) B E A ¥
Miracle 4 A 330ml 107K
Miracle 4 TARY) — 330ml 107K
Miracle 4 Tovy 330ml 107K
Miracle 4F 2 — 7 E=3=) 135ml 127K
7—
—RESE( LR RE MRS
Emt " B A ¥
Miracle 7') 7 — 135ml 127K
Miracle 7') 7 — 330ml 107K
+
—RERE(LRRE S REE MRS
Emt A B A
Miracle One+ 320ml 107K
Devcon AQ
B E A E|AHK
16115 500g 1ty b

EatEE FA7 LA

VYOI AR R R

@EE TLGHERE L /B S - #RENICHELY/ OISR
BEZEICEVV/RCEEMEREDTRE
OUEENREE RUTOELYBEDF LT+ VR/JL-FRPIEE

OF5K K@D DRGKEETE/ Bk imARIALIE
BREEICRK M ZERE

OU T+ —LTH/I\A TDMHIE/SEEREESE

ZHiE

OKFKE®CE LFKETOPP/INY ROERE. EEXFEEDEE
FiiR I LDZBEE. ESNEORBEELRE,

OCDE., TTL v IREDED DREKEE

OFRP5 T, PPY . L&, JU—R NS v TDREE

OEET—). NI\ —DEZREOPPRIPERRIDETE

Q5L 1 TDHIE @F LR DIEEOPPERIIKY ADFE

O KR UIEGIERB KO —T I\ H—DEEHRE

KEBERBBESE  REMHLR

= Egrd

BT
@1V U— SEEE. EEEL. At FRPELDEE
OE LB HERTOER. m@
OEAETENELLBEVNLSISEANLTS ﬂﬁ
@B DIEE
OREESZ IO TVEFOERS 7(
Q@SN BEDRESNDEFDERE -
O DB BB DERE s
OV vy TDERY—UVY <r

BR

OiZIRE. EXEROTEENTE @FHEEIHR
@1V U— M T BEBEENERE
OFEBEREEDTSAT v IICHTHEBEMHEE
OFR COFEIFRICRE

Mg

01/ U—NEBE CDEE
OHKERBEOTDTHEEE OLEDERS
OEBIEEMEIDEE

O L T B HRFVIEFR D/ REFDEE

O T A AILRPAER—RDEE RIE. AMOEE
OSEZRDEES

| Z2-T7RZRF4vY

- R

\e;,-;.,,k e DV16626 | 144g
J

TRFVREES

86



|_ i "
T e |

AR AEARTAM BIHEA AE AR -ARATTAM
=] B 8 A # & B 8 A #
70x 330ml 104 K74 b 330ml 104
K74 b 330ml 107 7AHRY—| 330ml 104
T7AHR)—| 330ml 107 JL— 330ml 10%K
J14~JL—| 330ml 104

I [

\U
R P9 SHERFTAM R BIAEE BRI+
B & 8 A Y & | & &
£74 b | 330ml | 10% £74 b~ | 330m | 10%&
74£U—| 330m_ | 10% sL— | 330m | 10%
FL— | 330m | 10%

PRI
= m [

B % 5 B A ¥ B & " B
500g 1ty b No.1 20g 1
1kg 1ty b No.5 20g 1

NO.1 1R#E N1 IXE—-FK
NO.5 BREtE -

87



| avHYU-EYEKIO [AYSU—pEYE K120

b7 b

A& A#- 500 -Fa@aXFO-)L Bz B -AM -BREFvIRX g mA-ISARLVA - IRIVREEER
) 5 B

X 170ml x 170ml A& 1kg

73 1kg 73 1kg

I3 3kg I3 3kg

iz AMILK- 2B KT Mg BMIL K- &2E KT A EA-ES OME Kb
5 I ) I =) I
Y& 170ml 7)Y — 170ml 7)Y — 120ml

KvRI-5 | E@YYIY Fai—T

¥R ALC-EILIIL-AXBEFRTAM BiE JUV—RBHSRICZEDMIAIL ¥R EILYIL-OVIU—BDOTRTAM
3 5 B
K74~ 500g g7 — 50ml JL— 120ml
K74 K 50ml R4k 120ml
vl V% 50ml

88



NN .

89

—RiFA

NOEA
m & B 8 A # m & B 8 A B
5651 250ml 104 575 250ml 104

AOEA FYRESORAMBICHER
m & B B A &
565 250ml 1074

15m 10%

T iy
PF LT
Wi F EEEFES

AT S

CEE BB | AN
SARTL— 1kg 1018 AT7A b
NN T IEER, BT BAERELEERR. TAHR)— |200g- 1kg
FL—

TEME, BN EECBNC2RRY A TOI—S—BRERY—IINTTY,

B B FrathiR 74—L8&
568g 15~20L =
KHPEENOREA T, /XIVOBRICEOT. REELHTIET,

360EEXZ51 THHD.



. =y L=
“=h P i -
"‘i{ﬂ_
e B ﬁ 2,
& B E oM
O—/NILXTL— 300ml OHBEIA v XEH eFHIH Ay X, HBUEHIMR, 6NHEREH
O—NIWTFILVT 7R TL— 420ml O NREI X v X B O92%HEINEH
O—/NILYIWIN—ZTL— 420ml O TN X v XHIEHAER eI A v ¥, FHILDHIE, 83%NEIMER
O—1u 1kg,” 5kg 0T A v k. FEIEOIE, B%EREE
_N - 002%FHNEH OENME—ALLERADICILIN—f,
Ao O-7ke "3.5KE | g g3 - % 1V VE LUME LS BN BRI DR,
mEEyAVIP AT 0.7kg3.5kg |@ T X v ¥, $HILDHHEIE, 83NEMEHR
. L OTENAX v XDILIEEL. SESEABAIEHA v FBITL—ELTo
A=/ Ay XHN=2TL—= | 420ml ® [Xy%HN—] (DRI S E 2 A,
OIS S — 1L/3L 0;3\!/—;%%5%’@@}5@43&#&%#1#of:izzét._éio)S%L:qu’(“%?Rb’( <72

| 20kg
Ju— | kg
1kg
FIU 20kg
%JIS-K5621

£

=

R

=
o m Xy
BB X -
®EVOCEE A420mI2 T L=
o yOLTU— . kgE
O LRI %Y _ 5kg®H
OE AP 25kgth
OPRTRIAIEHY
O RE204 (23T)

(RAYR-SYyN—5THE

50mm

_ 30mm
. 24mm
15mm
_ 10mm
BIFTIINS

90









93

RXIGLT

°3a,

b~ 2),
& 3.9\4 Ql"\_\‘: @%z‘/‘;y:#
.0g), 7
%o

g

17 (F31&E50mm)

QB

3KH SHH 61 F
(3.2~21) (221.5~225) (228)

17 (F%h&100mm)

E=BiES

TR 2R BUR REZE 2R

A
3.2 DLSDS032J 3.4 DLSDS03416
3.4 DLSDS034J 35 DLSDS03516
3.5% DLSDS035J 3.8 DLSDS03816
3.8 DLSDS038J 4.0 DLSDS040
4.0% DLSDS040J 4.3 DLSDS043
4.3% DLSDS043J 45 DLSDS045
4.5% DLSDS045J 438 DLSDS048
4.8 DLSDS048J 5.0 DLSDS050
5.0 DLSDS050J 5.1 DLSDSO051
5.2 DLSDS052J 52 DLSDS052
5.3 DLSDS053J 116 50 3 5.3 DLSDS053
5.5 DLSDS055J 5.4 DLSDS054
6.0 DLSDS060J 55 DLSDS055

6.4 DLSDS06411 6.0 DLSDS060
6.5 DLSDS06511 6.4 DLSDS064
8.0 DLSDS08011 6.5 DLSDS065
85 DLSDS08511 7.0 DLSDS070
9.5 DLSDS09511 7.2 DLSDS072
10.0 DLSDS10011 75 DLSDS075
105 DLSDS10511 8.0 DLSDS080
12.0 DLSDS12011 8.5 DLSDS085
125 DLSDS12511 8.7 DLSDS087
HE Y24 TEE116mMOTEEI2~6.0mEA/ Sy F—FTT, 9.0 DLSDS090 166
@FEALLRY 1 X574 9.5 DLSDS095
10.0 DLSDS100
10.5 DLSDS105

- — - 11.0 DLSDS110

T,llgj JEW |~SDS-7°71 11.3 DLSDS113
o L THOBE 12.0 DLSDS120
OZICLBE I oh D b PEFED RIHLT 123 Btgggl g?

PiEL, ﬁﬁbt%‘fﬂb‘ﬁ]‘é&“ [ OMBD EEE > TRE 13'0 DLSDS130

EREOERTERNOREN i CIRE LA D, (M :

WL ENEEHE. I DB, (BRFER) 135 DLSDS135
SEM(CEVEG I ERR, J ORIC&BF v T DR 14.0 DLSDS140
SR, : BADRIREMEDEL . 143 DLSDS143
SHBFEMBORE A L, (BE FILYE 14.5 DLSDS145

TRICSBROELEER) OBRE LTI OHHIC 15.0 DLSDS150
®FvFIU— B, b EOTAL—IHEY, 16.0 DLSDS160
SDITVAREEEE, il DTTRE. :

] 16.5 DLSDS165
U 17.0 DLSDS170
- 175 DLSDS175

URMOHREDRE o 18.0 DLSDS180

HISDEE OIBE, £y MEBIE EI SN BRI TR X T, 190 DLSDS190

KIS S F T ERITBE. E v NOBIBIC DB BT —ADBD T

20.0 DLSDS200
20.5 DLSDS205
21.0 DLSDS210
215 DLSDS215
22.0 DLSDS220 170
225 DLSDS225
28.0 DLSDS280

2 (mm)

100

@A LY 1 X5AK ©28I3F 4L L



FILHIVEYRSDS-IJSRX OYIYAX

. HR
& ST o HD D PERHDEL . B
RULNGE Dt EEMORATHE

— i o ~OBBIIEL . EEER.

=12 tapii{AVAN o
(63.2~21) (2215~225) (228) :ngxgﬁééﬁgi%ﬁ
SLFGEMBFORSRE L. (BBTEICLS
l ROBLEER)
OFuFETIL— N ESE.
Ror—Y SRR,
O>J494 X (B%&150mm) oY J494 X (Fx&250mnm)
)5 () )5 ()
45 DLSDS04521 6.0 DLSDS06031
50 DLSDS05021 8.0 DLSDS08031
5.3 DLSDS05321 8.5 DLSDS08531
55 DLSDS05521 10.0 DLSDS10031
6.0 DLSDS06021 10.5 DLSDS10531
6.4 DLSDS06421 11.0 DLSDS11031
7.0 DLSDS07021 12.0 DLSDS12031
8.0 DLSDS08021 12,5 DLSDS12531
8.5 DLSDS08521 12.7 DLSDS12731
9.0 DLSDS09021 13.0 DLSDS13031
10.0 DLSDS10021 14.0 DLSDS14031 316 3
10.5 DLSDS10521 216 150 3 14.3 DLSDS14331
12.0 DLSDS12021 145 DLSDS14531
12,5 DLSDS12521 15.0 DLSDS15031 250
12.7 DLSDS12721 16.0 DLSDS16031
14.0 DLSDS14021 16.5 DLSDS16531
145 DLSDS14521 17.0 DLSDS17031
15.0 DLSDS15021 17.5 DLSDS17531
16.0 DLSDS16021 18.0 DLSDS18031
17.0 DLSDS17021 19.0 DLSDS19031
18.0 DLSDS18021 20.0 DLSDS20031
19.0 DLSDS19021 22.0 DLSDS22032
20.0 DLSDS20021 23.0 DLSDS23032
215 DLSDS21522 220 5 24.0 DLSDS24032 320 5
@EAE Y 1 X5KRD21.5X220L 13584 L 25.0 DLSDS25032
RN T ——
P v ——
145 | DLSDS14526 RS
160 | DLSDS16026
180 | DLSDS18026 | 266 3 FIS 4% (nm)
19.0 DLSDS19026 10.0 DLSDS10046
20.0 DLSDS20026 10.5 DLSDS10546
220 DLSDS22027 200 12.0 DLSDS12046
23.0 DLSDS23027 12.5 DLSDS12546
24.0 DLSDS24027 270 5 12.7 DLSDS12746
25.0 DLSDS25027 13.5 DLSDS13546 466 3
260 | DLSDS26027 145 | DLSDS14546
OEI IS 1 X5k 16.0 DLSDS16046
18.0 DLSDS18046 400
190 | DLSDS19046
20.0 | DLSDS20046
10.0 DLSDS10061 22.0 DLSDS22047
10.5 DLSDS10561 23.0 DLSDS23047
12.0 DLSDS12061 616 550 3 24.0 DLSDS24047 470 5
12,5 DLSDS12561 25.0 DLSDS25047
14.5 DLSDS14561 26.0 DLSDS26047
@A AGES L) 28.0 DLSDS28047 6
OHEATEY 1 X5K
)5 % () B SEL(m) | FHELm)| K
100 | DLSDS10010 100
10.5 DLSDS10510 10.0 DLSDS10015 100
12.0 DLSDS12010 1000 3 10.5 DLSDS10515
12,5 DLSDS12510 200 12.0 DLSDS12015 1500 3
12.7 DLSDS12710 12,5 DLSDS12515 200
@A AGEL L) 12.7 DLSDS12715

QLM ARGFEL L)



I
1

[

i

N T
pmp—

=l

BERVIVARAYvYY HIKUIL T
> = )i =
HEBE=S L(mm) | £ (mm)
BRI 8- 7IVS - 88 AM 2D (mm) (n) (8)
ETD-10.5 10.5 39
" ETD-11.0 11 41
-/‘_..w*"' = ETD-115 | 115 44
ETD-12.0 12 49
'r-"'J ETD-4.0 ETD-5.5 ETD-15.0 ETD-12.5 125 110 82 70 52
ETD-13.0 13 | 55
ETD-14.0 14 62
ETD-15.0 15 71
& N1 A8
@g;;; w;; RBKULARRY+Y5 BIKUL
ETD-1.5 BESA  EREEHELSIL-T0OvS - LYH - BER—R
ETD-1.8 1o _
ETD-2.0 2
ETD5 1 o 79 31 24 i a1
ETD-2.2 2.2 =
ETD23 | 23 | &0 | % | & I i85 7 (%) /SCMATS (1) /345c (5
ETD-2.4 24 i3
ETD-2.5 25 87 39 30
ETD-2.6 26
ETD-2.7 2.7
ETD-2.8 28 14 )
ETD-2.9 29 o 43 33 13 ECD-3.4 3.4 100 52 40
ETD-3.0 3 14 ECD-3.5 35 15
ETD-3.1 3.1 ECD-3.8 38
ETD-3.2 32 95 47 36 ECD-4.0 4
ETD-3.3 3.3 ECD-4.3 43
ETD-3.4 3.4 ECD-4.4 4.4 22
ETD-3.5 35 100 52 39 15 ECD-4.5 45 108 56 45
ETD-3.6 36 ECD-4.8 48 23
ETD-3.7 37 ECD-5.0 5 24
ETD-3.8 38 16 ECD-5.3 53 o7
ETD-3.9 3.9 105 57 ECD-55 55 123 1 60
ETD-4.0 4 43 17 ECD-6.0 6 28
ETD-4.1 4.1 ECD-6.4 6.4
ETD-4.2 42 108 56 22 ECD-6.5 6.5 30
ETD-4.3 4.3
ETD-4.4 4.4 - . . .
ETD-4.5 45 113 61 47 23 BEIRVIVANAY Y2 JINILSRUIL
ETD-4.6 46
ETD-4.8 48 25 X
ETD-4.9 49 24
ETD-5.0 5 25 cop
ETD-5.1 5.1 19 67 52 o6
ETD-5.2 5.2 ME: /NN R
ETD-5.3 53 27 NEERE RJILZE NULVER| E=E
ETD-5.4 54 oD (m) | =™ (m) (8)
ETD-5.5 55 28 EOD-2.0 2.0 79 31 24 i3
ETD-5.6 56 EOD-2.5 25
ETD-5.7 57 126 74 57 EOD-2.8 28
ETD-5.8 58 29 EOD-3.0 3.0 91 43 33 14
ETD-5.9 59 EOD-3.2 32
ETD-6.0 6 31 EOD-3.3 3.4 95 47 36 15
ETD-6.5 6.5 134 63 33 EOD-3.4 3.3
ETD-7.0 7 23 EOD-3.5 35
ETD-7.5 75 25 EOD-3.6 3.6 100 52 39 16
ETD-8.0 8 g2 27 EOD-3.7 37
ETD-8.5 85 110 70 29 EOD-3.8 38 21
ETD-9.0 9 31 EOD-4.0 40 108 56 43 oo
ETD-9.5 9.5 34 EOD-4.2 42
ETD-10.0 10 37 EOD-4.5 45 113 61 47 25
EOD-5.0 5.0 119 67 52 27
EOD-5.5 55 29
EOD-6.0 6.0 126 74 57 31
EOD-6.5 6.5 134 82 63 34




w—ILy— 578

#HIR - ATV UK

Sa il

hw—IbYy— 57851F

=vrA

w=Iy—

Il

¥

\
[

578 P

Al

S

I (S

K.
(l!ul
i 1L

=Y A

o @ & (0@ B & WUkE Svxo | & & WNRE & F_|NEE & F

SL578015 SL578028 Z kU—hty k| SL578DSTO50 15 |SL578P015 SL578P028
16 SL578016 30 SL578030 50 SDStw k| SL578DSTO50R 16 |SL578P016 30 SL578P030
20 | SL578020| 32 | SL578032 50 | Av5—0% | SL578D050 20 |SL578P020| 32 |SL578P032
21 | SL578021 | 34 |SL578034  ZRL—h¥vr510mm SLSKT 21 |sL578P021| 34 [SL578P034
22 | sL578022 | 38 | SL578038 SDSv+v% SLSKTR 22 |sL578P022| 38 [SL578P038
25 | SL578025| 42 | SL578042 4 _sam 25 |SL578P025| 42 |SL578P042
26 | SL578026 | 50 | SL578050 =z vLziaME 26 |SL578P026| 50 |SL578P050
ZhU—bUv4o 10mm | SLSK578 AiﬁchiE;‘ia‘#E ARU—=br2vYT  10mm SLSK
SDSY v SLSKR578  SCT2®EE 28mm SDSY vV SLSKR
BETHRE 24mm BEE
SBEIA T4V IHR—R
FRP
HETBFRS 35mm
S5{B5hI\N— JIbikLt b
—o4 9 —KKRUJVE
- B —
r | e ¥ -
17x280m/m
17%X360m/m
17X450m/m
LT 2 K 17X600m/m
HLB-550 550 17x800m/m
17X1000m/m

FUILFvvo
A VKT RIS TS
,
D %
JB-10 10mm
JB-13 13mm

NIR—=Fvvo

SDS¥ vy

{é/

& Frv IR
652 13mm

mwa

96



Dy T4V IHR—IbY— HRIGR—ILY—

YA TRE - BaMH Shavs)

PIpRES moB EBUESS NER| & & |NER| & &
22 SLW020 15 SLFO15 28 SLF028
25 SLW025 16 SLFO16 30 SLFO30
32 SLWO032 18 SLF018 32 SLF032
35 SLWO035 as 20 SLF020 35 SLF035
38 SLWO038 22 SLF022 38 SLFO38
40 SLWO040 24 SLF024 40 SLF040
50 SLWO050 25 SLF025 50 SLFO50
65 SLWO065 27 SLF027 65 SLF065
A=t +v25 10mm SLSK AMU—=bTv2o 10mm SLSK
SDSY vy SLSKR SDSY v Y SLSKR
- R#t AOKXER BEE -FRP
aitel  CEERYATAUIR—R -NEXER RN
-FRP cEBRYATAVIR—R cEBRYATAVIR—R
INEY ATy ITRUIL AR Y—MRUL
TOP vOR

&

16

B X VAN
HBTI-15 15 B OB X T EEE
HBTI-16 16 ESD-412 45~12 ATK-16

HBTII-22 22 ESD-422 4.5~22 ATK-22 22




98

g a0 PN 2
N = -~
X . e Q pa R L -
1mil % - o -0 = -
el D g _ 5 _ 3
vA| “ (il RIR k& LY) ® @
< A_~_M.u\) JrW@ \/ C \/ C
::_AJ < @ K ® WO Y N
i : w o« alo =]
__.ﬂ . 2o x v = E g
A ~ 0 . o
Ll J £ [« w[a] -~ ® S K 3
C P B 0o e R
W oy 2 v~ NOo| pE N\ Wi N\
~ - ._ﬁ (o) ~ T (o)
B T u 0] B o E RN <
T} HENXF YR AD|O uz\ﬁ T} wﬁ
=f | BEH KPR IR Y ASO| ) =
~ ~ 2 "t [@) /—M\M/ ~ /—M\m;
| e X h A > X ZO| DI o]o]~ololol—|oo |10/ wlolol—|lwl < vlols 0 @0l ajml ¢ vlol 0o /o=l v | Lo — i ololoN o oS8 LQLIZS e
N = wlo| P | | oo N N N o QN 6 000 €00 || 00 o |t F F| | | = | ¥F | DL [ 10| 0 N P00 O/OIONN NN @002 N ~
= b S (S E W) O] AN S
= BER(v-0EW) |O =
i BHEE (o NEN) O ]
<t|10]0|~| 00|00 |||t [0 kol S| 00| | Of =[] ||| 00 |02 O e | <D [0 I 0 || O =[N e[t 1o O MIDO|N|©O|~| 0|0V OV QLY OV OO O
W____ 5 T T T Y T Y R m_ v e NN R S Rt
m iz 5 o[ (aRfa R aR{aWfaR[aR{afaR[aR{aWfaWaRTaBfo N [aR{aWfaW[aRIaW/oW[oRIaW/aW[aRIaW/oB[aRfaW/aRaR oW/ R{aW /o R{a W oW /a R ol w nD_-D_-D_LD_:_LLLD_LD_D_-D_.:_LLLL:_D_L 3_
o K S T\ T|T|T|T| T/ T/T|T|T|T|T|T/T|T/T|T/T|T T T|T|T/T/T/ T/ T/T|T|T|T/T/ T T/ T/T|T/T|T/T o o T
o | ||| | U3 [0| | U3 [U| | U3 (| || | || | U | | U3 | | U | 3 0| 0| U | | | U | | |0 | | 03 | | 2 o 3| 3| 5| | ||| | 5 | ) 6| 9553 5| o |53 16151 3163
L B W @ & L
OO <M
£ = Clellellelloll - Y
NN & ¥ M KOOOO ) o
M o o o : o
X ¥ - o - VA 5 © NS VA NS
D - ] < N N _ ~
> m SIKIEIIEIN | I 10 0 tY -
B & w[a[<[a[<| N © %) % g IN %
- oo oW K B o[ PES] ] -
-m [ R o« o |44 bt ‘m 12—
E - N= E N=
o 2 [ x < = NE N < - N <
’ ’
— no| &|0o[0]o]o _._ﬁ e N ® — _._%3 3
= D wm v = v nojoojo| E T S S E N N
# B B 1 = = : = -
4] B | \ glolojo[O] =N 5 - q ) N o -
N W@ENH Yk~ 200000 hﬁ N hﬁ
n BEHM D TR Y A []< D n B
= e 2w =A< | NI - BB
g = S
& KihA AXE(—o8) |d] |d I Q[ 0| 10| || 00| | O x| N |0l 10| O 00| D O | =[] <t 10| <O| N | 00( D O =N 9| |10 | I [0 | | O =[N & YW <t 0oyl <t
[NAWRY O+ 00 \n | DINF = < < <
) KA S KE(OEN) O] ,ﬂz QN O N N | NI NI | N N 6 0| 69 | e | | 9 e oo | 9 €0 o) Yo Yollts) ) 4155666666
h B ®[0]0[0]0] NN 1 2y
o { 35 B (< 0EN) 2 a
E : ® % & (o qEN) 000 | E O
~ it X (— NEW N
2 e ( 1) @@@mw o[t || 0[] 00| 0| O [ [0 {10 <Ol |0 |l O = 9| 0 O I | 00| | O |V 0 D [ N |0 |3 | O =N | =2 <00l =|ym|st o)
= CAEE Wi | N o N 69 €000 10 00l e 00 S 5 S SH S S S | S 201 0|0 TN L0100 0 O©O©
9 @ = = D222 2212222122222 2222222 R R R R 2 R R 2 2 2222222
R 7 B3 BB B i e i o b B B B bl bt i s i o b e B B B B b o b R msSS= S ss =S
= WD T E BB =
— OO < i S =




99

(%)

PCHWCD
250

N5 BHE £ 5- KL
IlhllﬂﬂEﬂﬂﬂﬂEﬁﬁﬂﬂﬂﬂ £ (mm)

22 PCALC22 | PCALC22R

25 PCALC25 | PCALC25R

29 PCALC29 | PCALC29R

32 PCALC32 | PCALC32R

35 PCALC35 | PCALC35R

38 PCALC38 | PCALC38R

45 PCALC45 | PCALC45R

50 PCALC50 | PCALC50R

55 PCALC55 | PCALC55R

60 PCALC60 | PCALC60R

65 PCALC65 | PCALC65R

70 PCALC70 | PCALC70R

75 PCALC75 | PCALC75R

80 PCALC80 | PCALC80R

85 PCALC85 | PCALC85R

20 PCALC90 | PCALC90R

95 PCALC95 PCALC95R 130

100 | PCALC100 | PCALC100R (ﬂég‘ﬁ

105 | PCALC105 | PCALC105R "

110 | PCALC110 | PCALC110R

115 | PCALC115 | PCALC115R

120 | PCALC120 | PCALC120R

125 | PCALC125 | PCALC125R

130 | PCALC130 | PCALC130R

140 | PCALC140 | PCALC140R

150 | PCALC150 | PCALC150R

155 | PCALC155 | PCALC155R

160 | PCALC160 | PCALC160R

165 | PCALC165 | PCALC165R

170 | PCALC170 | PCALC170R

180 | PCALC180 | PCALC180R

200 | PCALC200 | PCALC200R

205 | PCALC205 | PCALC205R

210 | PCALC210 | PCALC210R

220 | PCALC220 | PCALC220R

250 — 3

255 - X 130

260 - 3 (hv5—E

300 — P4 165mm)

310 - %

#2250l ElFty MEABLTLE B, hyy— XIvV o, BEEYY—
RUILZEBKRHLEE L,

RSIAVHCLPEVRITZRUIL
: NIRE—T L
7
A
!
e —

I Fl

DG&A7 (ZI+tv k)

[=] Y4 X(2) QE(/mﬁ)ijE '{'_’/5(_ ‘
DG-25 25 160452
DG-29 29 160155
DG-32 32 160162
DG-35 35 160179
DG-38 38 P8-220 160469
DG-40 40 160186
DG-45 45 160544
DG-50 50 160193
DG-55 55 160209
DG-60 60 3007150 160216
DG-65 65 160223
DG-70 70 160230
DG-75 75 160247
DG-80 80 PCP-220 | 160254

DG-100 100 160261
DG-105 105 161367
DG-110 110 160278
DG-120 120 160285

RDG&A1 7 (7)Y b)

éﬁ/ﬁ*bﬁ tr&— [JANI—
BN il A 57

RDG-25

RDG-29

RDG-32 32

RDG-35 35

RDG-38 38

RDG-40 40

RDG-45 45

RDG-50 50

RDG-55 55

RDG-60 60

RDG-65 65

RDG-70 70

RDG-75 75

RDG-80 80

RDG-85 85

RDG-90 90

RDG-95 95

RDG-100 100
RDG-105 105
RDG-110 110
RDG-120 120
RDG-130 130
RDG-150 150
RDG-160 160
RDG-170 170
RDG-180 180
RDG-200 200
RDG-210 210
RDG-220 220

3307150

PCP-250

| 161411
161428

161435

161442

161459
161466

161473

161480

161497

161503
161510

161527

161534

161541

162043

162050

162067

161558

161565

161572

161589
161862

161879

161893

161909

161916

161923

161930

161947




A=I\—=UhkIb

EO5H

105%X1.0X15 1012
105%x1.5%X15 1012
105%x2.3%x15 1012
125x25%15 1012
150%x2.5x%x22 108
180%x2.5%x22 1012
205x2.5%x22 108

A& RAFVUR-—f#fivA

J—-ILR

305x2.5x25.4 10#%
355x3.0%25.4 10#¢
405x3.0%25.4 1014
AR — MRS - 5 7O
F VR
G1JL—F
Kl

YAX 5E A %

KGI-105 11

KGI-125 18
Mg WEEE-FyFUNRIL

RS A B

105%X1.0X15 108
105%1.6%X15 108
105%x2.3%x15 108
125X1.3X22 108
150X1.4%x22 108
180%x1.5%x22 108
305%1.8%x25.4 108
355X%2.1%x25.4 108

BE RATVUR-—fgE A

F7tv MER

100X6.0x15 258

E=EABEEE 72m/s(4300)
Ll 36

A JNUERD - EERD - KEHHE]

go-N\ivy—

BMATFvTY— Eha¥

m B | HEXIEXAE A #

FR-100N | 1.6X20X20 14

YFFAPERDYS= SZVYYp=T4IK

J—k
Y14 X A ¥
106x2.0%x20.0 58
125%x2.2%x22.0 58

% W NP EEE - FRP

A—=I\—EvY

JUST

YA X A

305%x25x%x25.4 101
355xX3.0x25.4 108
Bg —MRSEvA - %E-7VI)-
FvIRIL
FLVYEYRAYSI—

ah A #
—%—| 104X2.0%X20 18

FR-110N | 1.6X26X20 18
FR-125N | 1.6X26X20 18
FR-135N | 1.4X26X%X20 18
FR-160N | 1.8X32X20 18
FR-180N | 1.8X36X20 18
FR-305S | 2.2x54%x25.4 | 1#
FR-355S | 2.4X84%x25.4 | 1#

KATVUVABEHDET

100



101

KOX €—I\—Y—=JL—F Ly A b V] i b [ e—I\—Y—BEHlITL—F
JAXFI s el Hikoki YRUwZZ A5

———

[ 94X | A ® | S e

KO 160-181L 108 N
KO X 200-181L 108

KOX 250-181L 108 YA X R & | A%
KO X 300-181L 108 GOLD1618R 51 NO.141 150 5H
KOX 160-141L 108 GOLD2018R 58 NO.142 200 51
KO X 200-1414 108 GOLD2518R 58 NO.143 250 58
KO X 250-141L1 108 GOLD3018R 58 NO.154 300 58
KO X 300-141 108 T 181 L 141

- N\—v—-BHIL—K BWIL—F (BEX)
REX TI737U—K JX1X5) Hikoki YhUwIR J\AX5)

P |

14X & < A ®

Y4X | R & | AK NO.161 200 | 5
NO.41 150 58 NO.162 250 58
NO.42 200 58 NO.163 300 58
NO.45 250 58 NO.164 350 5%
HlE 141 g 141l
Ir—IN—&F FHHER Iv—I\—IEER INJY— Hi-240
INARIAXZI FANYHR N—R AR
e i /“‘4(.”:’;’,/},
2 % | WBE | A K W WE | AR 2 %] NBE | AR
T & BIME [1tEv b F & B 18T 1ty & X184t 1ty b
B ¥ NO.2-18lL 108 B ¥ 108 = 188y o 1%
A& ADSEBETLLUING A& AHhSIBEFTKLIIND A& ADSIBEFTELUINS
JLK—1 210 KIfR EILSIER AR
— pil- 3| G EIES
\\.\ N e
\\.“

% A B A ¥ & n =B A ¥
BXR1#8US 1y b X K 210mm 1y bk

kS
] 210mm 18 MAE AhSEEXTRLEIIND
g AMHELEIND

A | BF




NKVRY—

L]
s

BN BERh#ERUENYCIR

E=FTNITE-

BOBALT VL
PORTABLE BANDSAW

MI'-M TERAVL
L=

e

srncitill

T8 B B
oo xmmn

1.130 - Hikoki CB-12 (SA/VA/FA) - CB-10(SA/VA)
- EREE HRB-200 + 1130
- FYY 736 - 7721 - 7724
0.5 1140 € 2106 (W)
’ A V) RBH-120
=R B HRB-1140
1,250 =T HRB-1250
1,260 S i RB-120 (CV/FV) - RB-10 - SB120
=PAVINY/E 1415 CTYHE 120 - 125 - 12F
13 10/14 ’ - x4 B-125 - 126
14/18 1,440 - ST HRB-300
1,470 - BRI IS-BC100
0.65 1,560 -%ﬁ{v RB-12
cTH4 170-185- 18F
1,635 g 180 - 182 - 183
cLyEX 77 X180
1,770 AT RB-18
- Hikoki CB-18F (F2/FA2)
1,840 Ly FX 185
X¥RATVH
hyF120F1I
E X 4 i

HLANY R

HEEA—H—BHERVEGD

50W-R 7ML 44

50W-R 7L 104 L TKER

50W-R #AIL 164

FIy—

[
e
3
¥
¥
t

KEBA—H—BHENEGD

102



103

EBRUILAY Y B EHRVIVAYTYMOYIS4T EHFVILAIVION Ty b

A VI N TOP A VI MR TOP A VI SRR TOP

JIX 2 &
EDS-10L | 143 EDS-8C 88

EDS-8 105 EDS-12L | 143 EDS-10C 88
EDS-10 105 EDS-13L | 143 EDS-12C 88
EDS-12 105 EDS-14L | 143 EDS-13C 88
EDS-13 105 EDS-17L | 153 EDS-14C 88
EDS-14 105 EDS-19L | 153 EDS-17C 88
EDS-17 105 EDS-21L | 153 EDS-19C 88
EDS-19 105 EDS-22L | 153 EDS-21C 88
EDS-21 105 EDS-24L | 153 EDS-22C 88
EDS-22 105 EDS-24C 88
EDS-24 105

EHRUILA Ya3-bJT Y b EHBHRUILA AZN-HY Ty b BEBHRUVILA 12V 7Y+

A VINT BRI TOP A VINT RIS TOP A VINT RIS TOP

ESS-17 105
ESS-19 105
ESS-21 105

RUNULA B85S TV b
EHS-8 55 EUS-10 | 110
EHS-10 55 EUS-12 | 110 PONCAS i TOP
EHS-12 55 EUS-13 | 110
EHS-13 55 EUS-14 | 110
EHS-14 55 EUS17 | 115
EHS-17 70 EUS-19 | 115
EHS-19 70 EUS-21 115
EHS-21 70 EUS24 | 115 ESS-17S | 77
EHS-24 75 Ess-17C| 88

EBRULRYTYNFITH— A=YV Ty FFITH— AZ)=HAIINGN Ty NFGT-

A VIND BRI TOP A VINT RIS TOP A VINT RIS TOP

HA X 2 R

ESA-2 36.5

Y14 X 2 R

EUA-3P 68

ESA-3D 57
ESA-4D 61

EUA-4P 85.5




aYNYIA OvY 256 RAF=I

3.5M L25-35BL 200g
5.5M L25-55 287g
7.5M L25-75 390g
10M | L25-100BL 5108

£73UAGATY0OvY 25 ATV

£ & A HmEES
5.5M |SFGSL25L55BL| 344g
7.5M | SFGSL2575BL | 434g

EINCNWRAO-TLANIY

FREDEC

1/50 - 1/75 -
120mm|ED-MSL| 1/100 -

1/150 - 1/200

€730A0vY 25 ZAF-l

5.5M | SFL25-55BL 3068
7.5M | SFL25-75BL 408g

£73yA60YI3IM 25 2AF-I

R < m & HnEE

5.5M | SFGLM25L55BL| 340g
7.5M | SFGLM2575BL |  460g
FPANIVKTESE

TOUILE

& &

100mm | PWM-25-100 | Y52y Mt

A

t

B

t2avAG0OvYs 25 ZAF-Ib

5.5M |SFGL25-556BL| 344g
7.5M |SFGL25-75BL| 434g

MEE760v5vIMm 25 2F-I

R < m &
5.0M | GASFGLM2550

HNaES
355g

R v bIECE

m & RE B
1/25-1/50 -
1/75

k&
100mm| SP-75

1/50 - 1/100 -

100mm|SP-150 1/150

104



LOvOvyEk yLOvOvk BE \OykroZ0X

20cm 7hva 20cm 7hvno il

B s L chisee Lo — I

AC g= b N OYyRIOREE FSIN—-E>-EVR—-IL

O RN e e —_— A —
S=R9vT NRTYT N1 R=—IL

FILSHES F FIL=8 7IL=8

25wvJ i 29vT K=
:ﬁ}.
5
g I
i
i

105



IN=JxIhEDIF 21 Fa—o51€Y

ERETZIVZEER  We<H

B OE &
&

B OE &
PS-SUM 21 e &

= NO.2100
W& - R - FEMDOS A 5]1E

E=-SL4YF3—-Y.-== N=JzOF+yFv+—G450

FOUSYAX YIX RRCUEFH4008TIFRD I YIX

CTE &
PL-CLMT P PC-TGB400 2.5
RO MM N\Y—CINFZE @t
K= HwFa—o
=D(FH FIY Fa—IS14VH fe<d

PSS2-180 2—)\—%H -

PSB2-180 A=/ -Bt
PSW3-180 MOB B B 300g
PSB3-180 moE ®t - 300¢g
PSS3-180 MOE %% = 300¢g
PSA2-180 2—)—BR & 300¢g

hyoy—r147 LB hyy—r147 ALE

A RIOvIR  AIWIT7— 27 A—kOv IR AT 7—

T -
148BG JgLr— 150BG Jgu—
LBB10K BZH/10A LBB10K BZHN/10A
LBB50K BZA/50A LBB50K BZX/50A
A 20mm A 20mm

Fa—-o54 VBB

B E
PL-CLJM G

YOXAND VDD

SDIFA

dh%

B & #® 2
PK-KL 3 3% P/K
IvFUKH

4 I0—
=%
HARE-F/OVR 270mE

RA¥

BYAXBOET. /



107

IF—9—KVITTSLV—

TOP

WP-250

WP-250G

0~48

NWFIF—=5—KITIS511—

RS 1) \—f

B E
MP-250

TOP

<hzO
0~48

AVEXR=Y3VISA4V—

BH=I\—SEI(/\2fT)

TOP

et __

Y14 X LIHAHE

NI-125 | 0.18~1.6 (5%#%)
NI-150 | 0.18~1.9 (§%i%)
EVFLIF
TOP
;’Kkiékc“' ”m.;u{_{;7CE
J—)
HX-150 20
HX-200 24
HX-250 29
HX-300 34
€—59—-LVF
TOP
—] )
! -

Y4 X | RAOF

MW-230 56
MW-280 70

SIFNIFSE(INRD)

TOP

YA X LIRTRE

RA-125S | 1.5@ (5%
RA-150S | 1.5 (§%#%)
IJ94(AR

BRBREDUARNEVFE TOP

e —00)

HY-26G 7~26
HY-30G 8~30
HY-36G 8~36
HY-42G | 12~46

R=IWIVUYTRSAI\—

NO.2 J5% VESSEL
NO.6 %/#Z  VESSEL
75
100
200

P-150 150
P-200 200
P-250 250

NIF(EZ=IITVyTY)

TOP

YA X LIETHE

RA-125G | 1.5@ ($4i%)
RA-150G | 2.152 (§%#%)
RA-175G | 2.752 (§%#%)
RA-200G | 3.4 ($4i%)

Ya—bId9a0R

BRBREDAREVF TOP

HY-26S 7~26
HY-30S 8~30
HY-38S 8~38
HY-49S | 12~49

RSqI\—Ev b

45L
65L
100L
150L
200l
300L



BEHYS—

L v

VC-27ED (13~20)

VC-42ED (13~30)

VC-63ED (13~50)
BZHVC-27ED
BZXAVC-42ED
BZHVC-63ED

Mg EEE

RUIFLVE
RUE

Fa-Jhyy—

A—=I\—=Y—=Jb

EZEEETTTEE
TC-103 | 3~16
TC-104 5~28
TC105 | 3~32
TC106 | 5~45
TC205 | 6~60

A& R-7IVS Bk

BEECE

SEybzyiN—

MCC

m B wILif)) 2 R
MN-0020| ## 3.5mm | 215

FA¥—C B EHREH

IXV+

/

I tIERHE £ R
TAF—C |&ififk 0.6mm | 250

L g

VK-63N (13~50)

BXAVK-63N

RZREE
RUIFLVE

ILFFa—Thyy—

MCC

YA X HAER | £ R
FTC-20 8A~20A 132
FTC-25 8A~25A 151
FTC-32 | 20A~32A 151

BE: AT VUVRATUFER

SEybhyy—

MCC

m & YiEES 2 K
MC-0020| ¥ 4mm 210

TA¥—S @R E-diRR

IXV+

m & LEHE 2 R

TAF—S &R 0.6mm | 245

T

=i
m
T
154

\
(
i

SFIvMNLThyH—

-

YA X BRAERE
PCR2-35 | 15.88~35
PCR2-66 35~66

PCRT2-35| 15.88~35
PCRT2-66 | 35~66

B @E- AT VVRE

YyrEHYS—

MCC

44X | BRER | & R
SP-37 14~30 96
SP-48 14~42 130

BEUvER

fEHRERINY=

MCC

m & YEfEE 2 R
PMU-240 | itk 1.2mm | 240

72¥-U B EWER A7UHE

&H#3.56% IXV+

& IRAEE 2 R
FAF—U |tk 1.2mm | 260
#% 1.2 SUS 0.8mm T

108



109

=i
il
i

N TLUF (%)
MCC
& &
PW-SD15 ~15A
PW-SD20 ~20A
PW-SD25 ~25A
PW-SD30 ~32A
PW-SD35 ~40A
PW-SD45 ~50A
PW-SD60 ~B65A
PW-SD90 ~90A
& Eminh->E=MER
ATV FREREER
MCC

g

PW-PLS25 ~25A
PW-PLS30 ~32A
PW-PLS35 ~40A
PW-PLS45 ~50A
J—F—LYFU
MCC
ol R
- _
& &
CW-250 ~25A
CW-300 ~32A
CW-350 ~40A
CW-450 ~50A

A& Einho=MER

AV bI=F—-LoF

MCC

;“Fm

m &
CWC-200

<hzO
~15A

A& D RVSFCOERA

NAILYF(FILE)

& #
PWDAL25 ~32A
PWDAL30 ~40A
PWDAL35 ~50A
PWDAL45 ~B65A

PW-DA600 ~80A
PW-DA900 ~100A

& Emin o EHER

IMILYF7IVZDALEERESH

MCC

r,;l F
FTHLTF_-TTT-t:j

PWPDAL25 ~25A
PWPDAL30 ~32A
PWPDAL35 ~40A
PWPDAL45 ~50A
PWPDAGOO ~65A
PWPDAS00 ~90A

Jd-F—-LUFRENESH

MCC

]

w7

o

CWP-0025 ~25A
CWP-0030 ~32A
CWP-0035 ~40A
CWP-0045 ~50A

A=F=LYFAULDAF

MCC
— ll
)
m & <bz0O
CWT-250
CWT-300
CWT-350

MR\ Dy TILORmHRITEEI,

dA=F—=L2UF(7IVS)AD

& &
CWALAD25 ~25A
CWALAD30 ~32A
CWALAD35 ~40A
CWALAD45 ~50A

R Eminth > EMER

J-+-LYF7 IV IDARERESH

-

=)

MCC

CWPALAD25 ~25A
CWPALAD30 ~32A
CWPALAD35 ~40A
CWPALADA45 ~50A
CWPALG00 ~65A
CWPALS00 ~90A

FV2I=+=-LUFT V2R EERERAD

MCC
S —— |
5 &
CWVDA250 ~25A
CWVDA300 ~32A
CWVDA350 ~40A
CWVDA450 ~50A
CWVDAG600 ~80A
CWVDA900 ~100A
7YHNaA—F-LYF300
MCC
yl :j
m B <hzO
CWA-300 ~32A

A& mins o =HER



ERI—F 7Rt BIRSL 711 BIRSL JTL—nft

J—R30mfst =]

10
L & f B & f

PPT-10
PPT-20E 20
NP-E34 100V-15 A BG-301KX 100V-15A
BR-301KX 100V-15A
LED#Z 538 LED AFVRS5MAb LEDI\VRSVT
BA—H—BRLCEVET BXA—H—BRVLTETVET

0.3m

5m

10m
BX—A—BRVWCEVET

EARBFXEZERI—R ISTALIRYFITL—h RvFIIALTST

Hep T=AEVHEIND (BFREEY)

BEXHSI~F §3E

l‘.: .1.|

PIPB-EK-T|125V-15A

B R T #&* ¥ R
PIPB-EK-N|100V-15A | $kika >+ > bt
1-Kavey Mons(7 PP-01 125V/15A

BFX-013KC | 2P-15A'125V | o
[E£BrmE] {E20) )

110



111

FIVI\—% B

BEX—H—EURL
CEVFET

ESERLLERR

R~V B

BA=A—BHRVCETNET

DiR

BX—N—BRVLCEVET

95-V5

BEH IV Y=HD

Hifﬁmuyﬁm

n

B OE B U&E
ST#592 3/8

BEA—A—BRNTCEVET

DIR1E®

BEA—A—BRNCEVET

t-I5713—F

ETEELEO—R

NIV

BA—H—BRWVWTCEVET

2RIFPYFp—

TOP

B & 5— | O KE B &
SFC-451W | && | 4mm ST#596 3/8. 1/2%H
=2WE 30kef ST#596-3 3/8

B—UyR-FLVI-I1F LY ~-TSY

- 0UP—-JU—y



ERIRRARN

RE

373-01

450 X600

484-33

300X 450

Fa-o

BERRARD A MR—F

%
RIOA bFa—7o

B-AH
B—100%

ROA bFa—75

H—6F

N>5—F3—o

K—6F

Fa—ImILI—HDET

€IS INrvyF—X-ill

HE~Y—h—

B OE B-AK

MO-150-MC-R

FR—107&

MO-150-MC-BL

&F—10%K

MO-150-MC-BK

B2—10K

MO-150-MC-G

#&—10%K

NI I—=H—
MEY—H— [

B E
PX-20

PX-30

PXA-300.6

h—0O—
) o
[TwEE
|z
£ A B
& T &
373-02 450X 600
484-34 310X 460
Y=+ J5Fa3—-o
m & — A%
EI 247
FR—247K
N—FVY B—24%
Fa—o BE-04K
B—24K
F—10K

IMOyh =YV V—h— $F

HEY—h—

mg{mll i’
|

gHDFILIAY

KISENAEICBEITD

/4 Y
H’

W

3

SKH-RED

F—1=x *MF

SKHS-RED

HR—3F

BAS

SKH-BLA

R—1K L%

SKHS-BLA

_=—3%K

BN

{RENRD 1 MR—F

T ATEERR

b‘tHEE%

B OE
D-1 130X 148
D-0 120%x70
mhEFI—o

EXREE MICHOTHHARL)

m & a— AR
e D10
Fo—b FR—10&K
&—10%K
DIvbhSMAb XF
KISENT
HICBEITD

Frvoft

A1 1~

112



HS5-3-r0-7

HAS—a—> - A=VI\—
#12x#52.0m [ ]

—— — — p— T — .h' W/
d—2)\— 3421.5m-2.0m - g .
NS— BR-RE- BE R - .

O—7m@mARN@wMIENT

AAyFI1—V
& B, =& WBDT. AZ—I—VICEE
| BN CTERWVWERITED,
-
=
$HS5—3—270cn N—2H4 X380X380mn fEFBI
hS—Kk-F-R-&
d—URy bk 2kg
rSO-7 O—J# O-FRF1vY 1628
SeimERsy

A
/ /ﬂ

P
g
#9X50m #12X50m 188 L=1200
#9X100m #12X100m 8x230 2 L=1500
#9X200m #12%X200m
BENVT—R -HEI\UF—R TSAFYITIVRIIIN=R NUF—R
FIOR=R

NUs—kozAbk
=1

KB
500X 170X 170 12kg

H1,180xW1,000

TIVAY—D (IERREBRIIVARA)

Hith - XFA 21EH

il _' L
#
il 900%x1,700 | 50 | H

180x250%x 120
—_— EEMFE

H1,800XW1,800
KBEHEFAA—-ITY

113



AR 10BUE N (BER) EEITLHSAN

NESANENE g}

-
=—

ERRU ALY — LB

BEICEDET, FEITVDSANER TUVHBIRES 30cm

HXBRAIVEF & A HRINTY

HNEBZEITTHIFDT
SAFYIRDIREY
T ERFENDOT
SRR T,

FIRE EXTINGUSHER

P

AR
10851 X 14R 10804 Z2KR
AUVITTIARY M GU=YTTIARY b BHEFav+ ERHA=E

JU—rITaR—k

RECITARA |

l_l__il'lrllil.ll_r: T 0 an '... =

HOERS. B6 S L TO—RH. # SE5
_1mx50m& 55— 1E60m

d—F—ovay-b5ovvay-bsy—h

BRHASY1T R&t547 R&t547

L e a | yqX B EFX

.. |1000x100 | 471-01A KUIFLL | BEOYMHE
qA—F =7y -
T =723 1 000x200| 471-03A o stk BRE ST
h55ysas 1000%100| 304—15 Y Am A HEODV) (& &
1000x200 | 304—17 NS R&ta17 KNS5F—>F 45 10m
. 300x900 | 374-50 o_ BEOE 33/45%x [ 90 Tom
= . IJE=Z— L&

h7z=*h 100x600 | 471-10 | 0™ e B mysiar s HrS55—7 | 50 25




115

=T El 2|15
L=
NI

RAR 40X 80x40x2t IA=wh

F

B E X ¥ |A K
858—02 i) 5%
858—06 iz 518
858—07 ERZHE 58
858—09 EREH 58
886—42 ity 108

igEE REEY

NIVJHA K-LFI-2

INVTHL OB

d=whk

g5 RTh

12EM REY-b
RIEERY DB - WERESZ<

388—19 KiEH

| T

388—20 TKER
P4 150X50m#E  W-2fFifia

Y—J7—h—

BROEREY—FV7 d=whk

BOE | M B AN N LA
860—03 | HE& | 5% x| 1008
860-06 | A7 YLR | 5% R | 100%
AR 1008
R | 1008
PPZXFwvAh— 15X5X0.075mm
B % B OE
®| 480—801 @] 480—835
@ | 480—802 @] 480—836
®| 480—803 ®| 480—837
@ | 480—804 480—838
®| 480—805 | 480—810
‘®] 480—826
@ | 480—806
480—807
@ | 480—808
480—809
B E
®| 481—01 @| 481-53
@ | 481—02 ®@| 481—
®| 481-03 @®| 481-55
®@| 481-04 481—56
®| 481-—
®| 481-06
@] 481—-07
481—08
‘®| 481—46
481—
FIN—=ILI\yF s®&O AFvh-—
ZILZR&0O M8 PPZFvH—
HRERPREE
AROICHIT %
TARE R
Ty
~W 476-01
=
R #E PVCATwH—
ZE TP
4500 | 20# 476 o1 300 x 300
600 6000 | 10# 476—02 | 300%300 1*51
476—03 | 150x180 | 1#&




aveRYh OYATFYyIIvh IRUNR=)L

BEELYY L

L gAx

451 v MU
390 X600 360 X% 600 70U w NL
450X 750 450X 750 90U v b
600900 600 X900 120U w MU
PCI\sY gINTY B2ONTY (BEILZIINTY)

I

/

o

-
L gAX L vAX
10Uy b 10Uy b 140w b
16U b
SHFsSE ERFSE FSFUBY

. N
EERIE S % I5FURU
BSHES = L CEr:
EvT BERS# F—NNIVEYT

LZEYT

I
ATV IEYT 300 300
TFEY T 450 450

EvIN\TY 600 600




117

P2y S O94vY—E€v3

NIVRRYUV T

XNEERERICEDE T,
25mmiE 8.0KN | 1m.2m.3m.
50mmfE 16.0KN | 4m.5m.6m

Y4v0-7 D1v—oUvJ

00

1¢:1.5¢-2¢-25¢ - 2mm M3
3¢-4¢-5¢-6¢ -70ftt Hwvb/mEfL 3mm M3
4mm M4
5mm M5
6mm M6
8mm M7
10mm M8
Fi—-v VVI*vryF ryol

—_—

BEYALXBDET,
6 (WE12) 7 (NE14)
8 (N#*16) 9 (W#¥18)
Y4Z 3mm 4mm Emm 9mm 10 (HW#220) 12 (NfE24)
v b /mf 16 (A1E32) 19 (A1Z38)
A4 RV~ Vi o a BRXIVINv I
)
H4X W1/4 W5/16 W3/8 W1/2 44X W1/4 W5/16 W3/8 W1/2 H4X WI1/4 W5/16 W3/8 W1/2
w5/8 w5/8 w5/8



ZIV= 3L
AR VF—REAT (LTI

- —
[ A
'l II|

]

ZI=HEA
ARIVEI—Ro14T EREE

ZIZEES
AYVI—R514T BRBEE

7/
I/ _“/

PiCa

60
90

120
150

180

210

PiCa

PiCa

ZIVZHIEL &L

ARY VI —R5A TRIL60

ZIV=HE EBHEW

)

ZI=3EIRLE

|
‘=
|

1

JVI\OR3 FABLS

Il
|
]
I
i,

PiCa. J\EAHD. 7ILA >V AZA—H—BIRVLSHDET

[FUCHEAMIIZ PiCa

/

!
i
r
|
|

y

|
|
]

|

60
90
120
150
180
210

PiCa



\

{
S
[';

)
=i
|
li
i

HRABEISYT 93748 BB HEY + 55T RAER HEY

RILINEL - IV MMEE
427x48.69%H

427xX48.60%H

25V 748.6E% - BEE 6908
3508 ISVIRAER - BER 700g

RAFRISVT RrJa(LVh (48.608EH)

e

XEHTOEAIFRILE

525g
xBEISVT RILNS

EEN—2 (48.62H) -BEN—R (48.62H) « Vv vF~A—2

L

HEZEET DIcHDN—X

U5V T=EER B

BEILINVEF

ERMYYa1h (48.60EUIMTR)

JU—rIaR—b

BEEN—X (48.62HH) BEN—X (48.62H) AAE JaCy§ L=800
525¢g 525¢ 5258 HBEIN(T
Eﬁ*ﬁ XE%Z—'GEC“E?FJ]EU%?
BE AL CROEE BEii A L —
2F—)L8 \
FIL=GR=S e =y R
2000mm 3000mm 4000mm e s ' . 1%*.?- (mm) 48.6x1.8|48.6X2.4
P : 1,000 2.08 2.73
p— GDRSole Y 1,500 3.12 4.10
2,000 4.16 5.46
- 2,500 5.20 6.83
ALT-20C-G 3,000 6.24 8.19
.'._ 3,500 7.28 9.56
4,000 8.32 10.9
4,500 936 | 123
L i S g5 B B X PP XRER¥E B2 5,000 104 13.6
BAN-2025H (250 X 2000mm | 7.2kg ALT-20C-G [240X2000mm| 2.00 | 3.8kg 5,500 11.4 15.0
BAN-3025H [250 X 3000mm | 10.6kg ALT-30C-G [240X3000mm| 3.00 | 5.7kg 6,000 125 16.4
BAN-4025H [250 X 4000mm |1 40kg ALT-40C-G |240X4000mm| 4.00 76kg ERTEDONETISEFR (X—/—S54A~)

119



RSEJIWITR—=IL A—I\—=k—Ib EVRYE

A% (@) 22mm
6 32mm
HEb7= AR FIVILER

FrN—TER
| AT LR
vy TIVEREE
145IB-40

E—+— No0.73

YA X ()

No.1000-40 T —ZAYIVEE| D ILIN—

m % &

No.1000-40 #E (95mm)

RIWFHR-BFHAMN—F [imIRESR
JONRVEETCERE V) DITYFEN- AN AVTYIR
0K
= 4EE

.A.J:.ln.-.- ‘

d//11)

— = % % nE
S 5 E |A K BOE [phERsR | XBE S e
250AP 1908 3x GT-9000| #190% | 800~2100C |[1tv k TkRRS RRER A1 BRYT -2, TLR

RIEE  TubeNo301 104AW

120









NAFS5057-7

w-ou7

AR & X LA B
251h 25m 60% 501t 25m 30% 251h 25m 60%

501 25m 30% 501 25m 30%
751h 25m 24% 100rh 25m 18%
100rh 25m 18%

Ay hI-R KREES—T

Y1ZX | B & | A &
50 25m 30% 50mM 25m 30%

EZ—-I5>—7 RAFVIF—T

B #&-KxB2 I8 8R 7MRU-

Lt

%‘rﬂ

B4 X Rk & A # B4 X &k & A B 14X & & A #

191 10m 10% 12 18m 10% 301 18m 4%

251 10m 10% 18rh 18m 7% 40m 18m 3%

501h 10m 4% 21 18m 6% 501 18m 2%
24m 18m 5%

123



Sl
|
W
s?{v : :{

BR>—7 K-450 IFIT—T

TI—- V=20 =2

5=

YA4Z | & | AH
251h 10m 100% 50m 10m 50% 40m 5m 30%
50 10m 50%& BCRET—7 70rh 5m 18%
75mM 10m 40%
100mh 10m 30%&

PWEF—D ZIWEF—=J(I3<DEIFEL) FyFIF—=TJ

50 50m 30% 501t 50m 32% 5m 32%
75m 50m 20% 751 50m 24%
100rh 50m 15% R SO
LN
FTYIIRT—T ALGCF—7 PWEOSTRF—T

YA RE LA B

48mh 50m 24% 50 20m 30% 50m 90m 20%
Mg YUbH 75mM 20m 20% g REA
100m 20m 15%
g REA

124



125

“%
|
(Ul

FrVINRAF—=T

IJ—-PAIRY—-1RDA b

v r\@}'&@

HA X &k & A B

501 15m 160%
751 15m 100%
mET—7

YA X & & A #

25m 20m 48%
50 20m 24%
FDP5—J

IHMEFYVINRFT—T

IJ— -PAIRY—-1RDA

EFfHmEs—7

HA X k& A B

251 15m 60%
501 15m 30%
firS57-7

AROSILT—T

—F i1 M_E

B4 X & & A

50m 10m 36%&
75m 10m 24%
100 10m 18%

voy—-7—0Ov5—7

BLEIDRDIENBEEMIFBET

SR-2 25X2m 1
[FrelFleg BiRKe. BHHEEIC

J470v9

TFAA

40 240 260
sor 50 280 300
65 320 350
75 380 400
100 450 500
50m | 125 540 580
150 640 690

F—JH4 X 30rh-50MX(20m)%

AEE

TCEZ001

120X1.2m

ETXE

TBBZ0O01

60X2m

BER

TBCZ-001

160X 1.5m

REE:

TBCZ-002

110X 1.5m

B2 .pR-ZOfth






HEHE W

127

BERUTAILL RIS rY—b

W KEX | EA

1x1 1.8x1.8 003 | 1800x100 |0.018 1x1 1.8x1.8

1x2 1.8x36 | %EFH 003 | 3600x100 [0.018 1x2 1.8%36
2x3 36x54 |%EFH 005 | 1800x100 |0.025 2x3 36x5.4
3x4 54x72 |%BEFH 0.1 1800x100 | 0.05 3x4 5.4X7.2

5.4 5.4x5.4 5.4 5.4x5.4

10 10x10 10 10x10

J——rO— RT74 Y —hE—

900 | 900x100 [#EFH 900 [ 900x100
1800 | 1800x100 | %EFH 1800 | 1800x100

 I—Tyh (@)

| B!

1000 X 20m 1000 X50m

1000 X 30m

g BADILTH

LB oA | kEx | AR | kx| | A kEx
0.3 1000 %X30m £ ZH | 3x1000%10m AW [1.8X915X20m
0.5 1000 X 30m 7= TH | 3x1000X10m EZ 1.8X915X20m




=007

| FANOIR/EER

YHIWIIR
1% 2ke

YA X A&ES

1x2 1.8X3.6 920X 920
2X3 3.6%X5.4 2% 920X 1920
3%x4 5.4X7.2 45 1900% 1920
ALY — tO—JL O—J 1000 X 30m
900 900X% 50
1800 1800 %50
IMASYRRA—/HIRN— | FEERAA—

IMFSIRAA—

X
:
WY AH— #
$14X AXE | AH =
IMA5A0-| TR AH— 550 550x35m | 4X1200% 42m -
550 550 1100 | 1100x35m ﬂ'l
1100 1100 1500 | 1500x35m m
1800 1800 1800 | 1800x35m | 30
2100 2100 2100 | 2100x35m
2600 2800 2700 | 2700x35m | 20
o5m H BB TOHREBEDET,

E - TRy

T AR
[=] r H

m & B A X (mm) # B’ RES 01X1OO ""60‘25
EYG18SS | 9101820 Cons 5m X 5m 01> 150 (0% ~s00—
Sm>x10m 01x200 | ~1200

0.1x250 8% | ~1500

0.1X300 ~1802

0.1x350 % 2100

#E:LDPE GRUIFL>100%)
& RBEK. BEMICRLEDNET
R BEEXT-2=1F TRERY1X)

128



E # AEZ

2.5t 910X 1820
5.5t 910X 1820
ot 910%x 1820
12t 910X%x1820
B # AEE A B {EgE~R =+
900X 1800 E & KX &
900X% 1800 &
900X 1800 3t | 910x1820 ;Z;,’;_

E # A&

2.5t 900x 1800 | 20#
3.0t 910%x1820
5.0t 910x1820

12t 910%x1820

HEHE W

ERIZN

30X%40Xx4000

#rKR

25Xx50%4000

By b ZIVAK| 30x40%2000

Ay b H2K| 25X50X2000

REBICPELLVRUIFLU S

25t

30t 910%x1820
B # AREZ A a0t |
24T 910x1820 | 104 50t

129

| INSR/MOKEEL

72

90

105

ROAEEL

75

90

105

15 15X 15X2000
20 20x20x2000
25 25Xx25x2000
30 30X 30x2000

A %






YA X | 1INV IAH | #3 HYAX | ANV IAR | #H2 14X 1Ny 7 A$
600X900| 25% AV | 200# 450x 600 50#¢ 40011 425X 600 200#%

A2

mm &
0.05tx1000x%x 1200 100# X
- -DDSHIEUQI-HLSIMUIWM 8710

BEUAN AT
MELEMT h—3— B6000DSR é/-\

PANA N

6000DDSR/2091-RL3 1
NO.2091H 7 1 )V & — 21

- |
—
=
=
=

534

FEE
ZNR\Y

BUAN AT 8710

%% DS-1 3M
NO.1705 58 508
NO.1750 508
EREESER

BEIAHK
NO.8710| 10#

131



| BLAX#HZ NO.1270

d—JILi

h—3—

YA X HREE | AH
NO.1270 #)58g 1

ABS&HERILLANIEE

4

143 —Ab
SERIRVG D,
#HB - OJANIMIEDE Y,

BLABRAVKILT—

AL Xy SNEXTA

L YA X BAEA A
NO.73-0K IVRA 1
NO.73-T I JHH 1
NO.73-S I JVEHR 1

| BLAX#% NO.1290

d—JILi

-

.‘) .

h—3—

REDBLWVWDIA R

RS NREE | A K
NO.1290 #1808 1

ABS&RFHERILLNIEE

SA4F—ADb
SRRV GDD,
#H-OJANMIADET,

YR RIS —

AU Xy NETA

Y1 X BASERT | A
NO.74-T IVRHE 1
NO.74-S IVEHR 1

| BLAX#HZ NO.1370C

AXBROENSHNIZDIENTED

Y4 X HmEE | AR

NO.1370C 1

Y—)LRUYXPC

o

HEEIRL®D D,
#%Z-OJANMNMIADET,

| AlLXy bIt—

sEME

132




133

1= 10RA

25.0

26.0

26.5

27.0

28.0

1R 6EA

Z2dLRH

M [24.0~245
L |25.0~255
LL ]126.0~26.5
3L |27.0~28.0

JL

KN-12

JLR#

24.5

25.0

25.5

26.0

27.0

28.0

29.0




Vv

BOVETFR

oy

BERE AIREFE

??'Eﬁh
i ¥

GEENEIESS
SU—I—LAFE

ALAFR

IROIEHEREFR

M - R FR

IROIEHFR

BB F

PR F LR

MIRIF L&

| PEAYRLAYZ—Y

LIFHEX Y aft

Y14 ZX| & K| BE

JIAB

M [160~170| 84~02 | 72~80
L [170~180] 90~98 | 78~88
LL [175~185| 96~104 | 86~96
3L [175~185] 102~110 | 94~104
B R E—
BLTLUIT VBB

ZRUIDLFE

KATLFR

BRFR

5

2FR

o [

EZ-IVFER

BAHN—FE

'E:j
¥y

TEE A VF—F

sEME

134



534

135

NFH

m & | AEXE#A(mm)

NP-13 18X10
NP-16 22x10
NP-20 26x10
NP-20A 28x10
NP-25 32x10
NP-25A 35x10
NP-30 38x10
NP-35 43x10
NP-40 49x10
NP-50 61Xx10

m & | AEXE#A(mm)

JUIvF F—F

ZP-10R 16X10
ZP-13R 18X10
ZP-16R 22x10
ZP-20R 26x10
ZP-20AR 28x10
ZP-25R 32x10
ZP-25AR 35%10
ZP-30R 38x10
ZP-32R 43x10
ZP-40R 49x10
ZP-50R 61x10

Y1 X AEZ A B
25 605x910 | 164
50 605X910 8t

Micm) | BEXRE | BEAN) | A%k
50 [1tX10m| 329 24
75 [1tX10m| 430 18
95 |[1tX10m| 480 12

KRR B

Y1 X AEZ A B
25 605%x1820 | 4%
50 605x1820 | 2#




5X7 200 1%
5x8 200 1%
5x9 200 1%
6X8 200 1%
6X%X9 200 1%
6%X10 100 1%
7%X9 200 1%
7%10 100 1%
7% 11 100 1%
8%x10 100 1%
8%x11 100 1%
8x12 100 1%
9x11 100 1%
9%x12 100 1%
9%x13 100 1%
10%x12 100 1%
10%x13 100 1%
10%x14 50 1%
12X14 50 1%
12%x15 50 1%
12%X16 50 1%
15%17 50 1%
15X18 50 1%
15%x19 50 1%
15%20 50 1%
16%X19 50 1%
18x21 50 1%
18%x22 50 1%
19x23 50 1%
19%x24 50 1%
19%x25 50 1%
22X26 50 1%
25X 29 50 1%
25x30 50 1%
25X 31 50 1%
30%36 50 1%
32x37 50 1%
32x38 50 1%
38x43 50 1%
38x44 50 1%
37x45 50 1%
45%x52 50 1%
50x58 30 1%
63%x73 30 1%
75x86 30 1%

Y14 X

EXHEFE

4X9 100

6X11 100 1%
8%x135 100 1%
9x15 100 1%
10%X16 100 1%
12%x18 100 1%
15%22 100 1%
19X 26 50 1%
25x33 50 1%
32x41 50 1%
38x%x48 50 1%
50%x62 40 1%
63%x80 20 1%
75X 92 20 1%
90x%x108 10 1%
100%x118 10 1%

25 26X29 1%&
32 33X%X36.2 1%
40 40x42.7 1%
50 52x54.8 1%
65 65%X68.4 1%&
75 77x80.6 1%&
100 103%x107 1%
125 128%x132 1%&
150 153%X157 1%&
200 207%x211.8 1%&
250 257X262.4 1%
300 308%x313.4 1%
350 359X 364.6 1%&
400 410X415.8 1%&
FR m 100m

sEME

136




r:uum% "|,

S0
N\

B4 X REX R
15 15%X20 50

| BR®SRUT—Z0

YA X TOF HE F—A AE
1/2X12 14 12
1/2X15 16 15
3/4X19 21 19
1x25 27 25
[ FU=RI5YT A-NRFY 1)
ann
>
s
ﬁ P8 fEFAFEE (mm) A B
4 5.6~16
6 11~20
8 13~23
10 14~27
12 17~32
16 21~38
20 21~44
24 27~51
28 33~57
32 40~64
36 46~70
40 52~76
44 59~83
48 65~89
52 71~95
56 78~102
60 84~108
64 91~114
72 48~127
80 64~140
88 79~152
96 92~165
104 108~178
128 143~216
152 181~254
188 238~311

137

| RIRDAP—IKVK (RF—1)

TiEE ——
o
7 \me

#EL 7 2Nm

TSARS AN~
e 2T

BARE | RmIME| BX
EENE RS

e
—

3

-

P-TWB% 1~

P-TWB-16 M5 %25
P-TWB-18 18 15 1.6 M5 %X 25
P-TWB-22 22 18 1.8 M5 X 30
P-TWB-25 25 21 1.8 M5 X 30
P-TWB-33 33 28 2 M6 X 38
P-TWB-38 38 33 2 M6 X 38
P-TWB-48 48 43 2.3 M6 X 38
P-TWB-58 58 52 2.3 M6 X 48
P-TWB-67 67 61 2.3 M6 X 48
P-TWB-78 78 72 2.3 M6 X 48

B RIRSAN— QNI THDNIDTATDID. SNLITD
MHRIDNTEXY,
A & IBEE0—RR—REERMDHIT/INVE,

# B ZAF—)IL (=fioOX—MMEED)

BEE 4B

| ABAZSYT (RF—IL)

AR
#15 8~15
#17 11~18
#22 13~22
15-24 15~25
19-28 19~29
22-32 22~33
26-38 26~39
32-44 32~45
38-50 38~51
44-56 44~57
50-65 50~66
58-75 58~76
68-85 68~86
77-95 77~96
87-112 87~113
104-138 104~139
130-165 130~166
150-180 150~181
175-205 175~206
200-231 200~232
226-256 226~257
251-282 251~283
277-307 277~308




14X

-E-_

I S =
g A H

EHA. MR

100 AB-100 AB-100W 100 100
150 AB-150 AB-150W 1 .0 36 152 3.5 1 .2 1 35 100
200 AB-200 AB-200W 1.5 50 202 4.6 1.2 225 100
250 AB-250 AB-250W 1.5 65 251 4.8 1.5 270 100
300 AB-300 AB-300W 1.5 80 301 4.8 1.5 270 100
350 AB-350 AB-350W 3.0 100 380 7.6 1.8 535 50
380 AB-380 AB-380W 25 105 383 4.8 1.5 225 100
450 AB-450 AB-450W 15.0 130 460 7.6 1.8 535 50
550 AB-550 AB-550W 4.0 145 541 13 2 1115 25
800 AB-800 AB-800W 8.0 245 820 8.8 1.9 780 25
B OE BRAERE HERAREER t % B
BT-200 ¢20~ ¢ 50 6.35X9.52 ({R:EE8mm) 200 50 10 25 401 97
BT-250 ¢ 30~ ¢ 66 9.52%15.88 (fR:BE8x10mm) 250 80 10 25 401" 99
BT-300 ¢33~ ¢82 12.70X28.58 (fR:BHE10mm) 300 90 10 2.5 401 7
BT-350 ¢ 40~ ¢ 98 19.05X38.10 (£R:EE10mm) 350 100 10 2.5 401" v
BT-400 $48~¢p114 19.05%x38.10 (fR:EE10X20mm) 400 150 11.6 3.3 401 97
BT-450 $54~ ¢ 130 22.22X44.45 ({REE10X20mm) 450 170 11.6 3.3 401 97

sEME

138



EI:_:",

' e b 1% FTOETY

B ETFEE

139

A % B = fifs =
X pZ b 25kg M MEDREEIE #1325
. = XL NENBDPFHREE STV D,
AR RS 25kg KB B,
n ® 20L L=
1] 6’3 _m3 IBHRUH, NI EEXEr b,
@ F 20L et ALMIREDHF,
) ¥ a1 TORBF, REEWNF - AESF -
B g # 20kg EEBAMBEES.
7 a 20L 4ERE - 40-0: 7
— BRI IE B,
NLTENVHER 25kg ftb X—/¥—20 (0-4mm3EEV)) |
Z2—7%—30 (5-10mnEZ V) H'),
5 . WHWIER, BRI HSEZENETINIDTIRIAE
NSt€to3» #35 25kg 32, (0-15m) .
. . EBIRIVRIEHH, B RIEBH=3—-L I
G L K ¥ F 20kg Kbk K
¥ ¥ ¥ M C 10kg ALCER#1E#H,
¥ > 7 2 =0 25kg A3 B+
U455 RS (—#H) 25kg EIVIBEIL 2o VU EINRELE, (BRF)
U537 MRP(/Sv MA) 25kg H|IVFEEIL 2L, OV EINBHLE, (B2FE)
t L &2 v v 8.5kg + 17kg ZEWBHKM. ik (M) +# (B4)
NZ F v U R #&18kg - ¥312kg ZEBhKM. ik (M) +# (B4)

v/ — LB KE

1.8kg - 4.5kg * 18kg

BILRIVISRE BBhKHM,

v/ =LA A

1.8kg - 4.5kg * 18kg

3> 7)—reR<LED B,

T4 —Xxv>a

5X100P % &,

NSANTLTTILY IR 1kg - 4kg - 18kg EIL2ILEEES,
GgGaovwv v 97 v 20kg (Bkgx4) BREEMEEAC R,
A=N=I1y bEXAV B 20kg BEBEtEA K,
S IFKFNIRPEX L M EEITRE 5,
WE € XY b 25ke T ZRIEE 1N TDTIBDI B,
L 27 7 W b 30kg HEDTZT7IVR,
P Al — k@ 200[J. 300[]. 360%450. 360x600.
a7 )—bMER 60H 450%600
4 I} | 300H (FE#t=150H) | 24001, 3001, 3601, 4501, 600[]
E A R 20kg BiZ0OBaKEEEES]<,
N 150[J%120. 150]x150. 180X 150.
e » 3 =& 100%120%200. 200[ %200
= 3 © 1 OO|T-| -1 20|'t| M . F— KA _ e
g 27 0v79 150 X 190X390 4 bobkbREA—REOIY—RTOY Y,
(PADZ s lv Al = IR 100X 200 X 60H
2.6%100P

Y1 XHHYET,

7oA —N—-2

130%100 (130) x120H
150%130 (150) X 100H

EEXHRAIOv Y

A4 8707

150L. 200L. 300L.
400L. 500L. 600L%F

1 XbHNET,




TR %o 4 D,

T120-0047 ER#MELXEH 2 TEH11E3 =
TEL (03)5390-1519(f) FAX(03)5390-1524
E-mail:info@to-kyu.co.jp URL:http://www.to-kyu.co.jp

©FXHL2OTICHBINATVWIXNE 17X BEEEMPMICHRALAVERTIZERBMYLET,




	製品カタログ_表1
	製品カタログ_00目次-索引
	製品カタログ_01支持金物
	製品カタログ_02スリーブ
	製品カタログ_03アンカー・ビス・ボルト
	製品カタログ_04ダクター・軽天材
	製品カタログ_05化粧プレート
	製品カタログ_06シール・ボンド・塗料
	製品カタログ_07工具関連
	製品カタログ_08テープ類
	製品カタログ_09養生材
	製品カタログ_10保安用品
	製品カタログ_表4

